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Ezen kívüt további 2 db óriásplakát kerüt fet a Teleki téri piac o[da[ára, mely tartalmazta
az október 23.i Corvin közben és a Horváth Miháty téri emtékprogramokat.

í956.os l-ovec ElľelvezÉsE A coRVlN xözgex - 2016. orrogen fo.fł.
A programelem az í956.os Forradalom és Szabadságharc ó0.évfordulója tiszteletére
szervezett p rog ra mso r ozat. részeként ke r ti lt kivi tel ezés re.
Helyszín: Corvin.köz
Feladatok: KözterÜtet fogtatási kérelem beadása, biztonsági őrtjk és behajtási engedély
intézése. A töveg megrendetése és a száttítás megszervezése.

Megvalósítás: Azoktóber 23.i önkormányzati megemtékezéshez kapcsotódóan, '56-os löveg

kerütt kihetyezésre október 20. és 24. lĺcizötti időtartamra. Az ágyú eté Ünnepi

dekbrációként virágágyást készített a Józsefvárosi Gazdátkodási Központ Zrt.

1956 JozsEFVÁRosBAN . oTT VoLTUNK, LÁTTUK, ÁĺÉlrÜr BEszÉLGETÉssonozłĺ
A molinók tervezése és kivitelezése az í 956.os Forradalom és Szabadságharc
60.évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat részeként került kivitelezésre.
Helyszín: H13 Diák - és Váttatkozásfejlesztési Ktizpont
Feladatok: Terem fog|'a|'ás H13 Diák - és Váttatkozásfejtesztési Központban, sajtó értesítése
az eseményekről, egyeztetés a beszé|'getés moderátorával, Kondor Katatinnat és a
meghívott vendégekket. Pogácsa és yíz biztosítása a helyszínen. Az eseményeken a
vendégek fogadásra.
Szakmai háttér: Az 1956 Józsefvárosban . ott voltunk, táttuk, átéttÜk című

beszé|'getéssorozat vendégei az események akkori szereplői, a témát kutató történészek és

az azt fe|'dotgozó művészek. Az estek szerkesztője és narrátora Kondor Katalin újságíró.
Megvalósítás: fO16. október ó. VARGA JÁNos És rnENcsÉNYt úsZLó, ,,pesti srácok''
Két Corvin közi pesti srác beszélt a harcokrót, arró[, hogyan kerültek oda és miért, s arról
is, hogy jetentős erk<itcsi adósságaink vannak a forradalomban kivégzettek és hősi halottak
hozzátartozői, és a harcokban részt vett embereket itletően.
2016. október 13. DR. HoRVÁTH ATTILA, jogász, t<jrténész

Dr. Horváth Attita jogász.történész vott Kondor Katalin vendége október 13.án, aki a

forradalomrőL, az azt kiváttó okokról, a megtorlásrót és ä koncepciós perekrőt beszélt
hattgätóságának a Horánszky utcai H13 Diák. és Váttatkozásfejlesztési Ktizpontban. A
professzor tiszteletbeli '5ó-os, kiterjedt kutatómunkája etismeréseként. o|.yan témákat
vizsgált, amelyeket kevesen kutattak.
http: / / iozsefvaros. hu/hir/41 44l 1 95ó.eqv.ioqasz-es-tortenesz-szemevel
2016. október 20. KosZMoVsZKY ED|NA A ,,pĺros kabátos [ány''

Kondor Katatin újságíró vendége a beszélgetéssorozat hetedik, egyben utolsó alkatmán

Koszmovszky Edina vo[t, aki 18 évesen, 1956. október 23.án, az Astoriánát csatlakozott az
utcára vonult tömeghez, ő olvasta be kétszer a Magyar Rádiónát a diákság ,|,4 pontos

követetését. http: / / iozsefvaros. hu / hir/41 70l koszmovszkv.edina-a.h 1 3.ban

A résztvevők száma az októberi alkalmak során 60 fő vo[t.

ĺ 956 PEST| sRÁcoK EMLÉKPARK . HoRVÁTH MIHÁLY TÉR . 201 6.09.20.2016.11.o4
A programsorozat befogadása az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója
tiszteletére szervezett programsorozat részeként került kivitelezésre, kÜlsős

kísérőren dezvényként.
Helyszín: Horváth Miháty tér
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Feladatok: Ař. önkormányzat részéről a szervezési feladatok ellátása, programok
promotá[ása.

A programokat az 1956-os Eĺ.ntékbizottság támogatásbót vatósította meg a szervező
Gerillapress Kft.
Szakmai háttér: Hogyan éltek, mitőt váttak forradalmár-szabadságharcosokká azok a fiatal
tizen- és huszonévesek, akik az 1956-os szabadságharc legvakmerőbbjei vo|'tak? E kérdést
vátaszol'ják meg a programok soán.
Megvalósítás: A szervezők ''Pesti Srácok Emtékpark'' néven egy olyan kulturális, ktiztisségi
színteret hozott létre, ahol az t95ó.os Forradalom és Szabadságharc em|'ékei között az év
és a korszak művészete, sportja, divatja, étkezési szokásai elevenednek meg, emtéket
ál.títva a meghatározó eseményeknek csakúgy, mint a hétköznapoknak. október 23.án a
Corvin közben tartott megemlékezés után a Horváth Miháty téren folytatódtak a
programok. A Teteki téri piac otdalán elhelyezett óriásptakátokon hirdettük a Horváth
Mĺháty téren megvalósuló programokat is. A rendezvény két héttet meghosszabbítva,
november 4-ĺg voIt látogatható.
A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető e[:
http: / / iozsefvar.os. hu / hir/4177lnovember-4-iq-tart-nvitva-a-pesti-sracok-emtekpark

LENGYEL- MAGYAR EMLÉKTÁBLA KoszoRÚz^s-2016. oKToBER 2í.
Helyszín: Corvin köz
Feladatok: országos Lengye|. önkormányzattal és a Bethten Gábor Atapíwánnyat vató
együttműködés. Sajtó értesítése. Emtéktábta ktirnyékének takaríttatás Józsefvárosi
Gazdátkodási Központ segítségével. Koszorú rendelése. Hetyszíni koordinácĺó
Megvalósítász 2016. október 21.én 11 órakor az országos Lengyel tnkormányzat és a
Bethten Gábor Atapítvány taglai koszorúkat hetyeztek et a 2015-ben fe[avatott, 1944.es
varsói felkelés és az 1956.os magyar forradalom tengyet.magyar kapcsolatainak emtéket
áttító tábtánál a Corvin közben. A Józsefvárosi onkormányzat nevében Sántha Péterné
Józsefváros a[po[gármestere koszorúzott.

'Résztvevők száma: 30 fő vott
A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető e[:
http: / / iozsefvaros. hu / hir/4165/ meqkoszoruztak-a- lenqve[-maqvar:kapcsotatok-
emtektabtaiat

ĺ956.os MEGEMLÉKEZÉS. fo16. oKTóBER 23.
Helyszín: Corvin ktiz
Feladatok: Egyeztetés a Turay |da Színházzal és a Corvin mozival. Hetyszínbejárás a
hangtechnikai szolgáltatóvat és részvétel a. színház Corvin mozi előtti főpróbáján.
Moderátorral, hostessekkel és a Magyar Tartalékos Szövetséggel történő szerződéskötés.
Koszorúk, virágok és hangtechnika megrende[ése, mécsesek, gyufák beszerzése.
Rendezvény forgatókönyvének elkészítése. Pulpitus, zászlók helyszínre szállítatása. Sajtó
értesítése. Ptakátok kihelyezése a kerÜleti intézrnényekben.
Megvalósítás: Az 195ó-os forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordutóján, a harcok
egyik szimbolikus helyszínén, a Corvin kcizben tartotta ünnepi megemlékezését Józsefváros
tinkormányzata október f3.án déte|'őtt. dr. Kocsis Máté, Józsefváros potgármestere
mondott ünnepi beszédet. A megemtékezés a Turay lda Színház Embernek maradni című
előadásának részIetével folytatódott, amelyben megidézték a forradatom fetemető
pillanatait vatamint annak kegyetlen és szívbe markoló következményeit. Az ĺ.innepséget
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koszorúzás zárta melyen az önkormárryzat, társadalmi szervezetek és pártok vettek részt.
Az cisszegyűltek közösen helyezték e[ az emlékezés virágait és mécseseit. A hagyományőrző
katonák korhű járművekkel vettek részt az előadásban és a rendezvény után |'ehetőség
nyítt közelebbrőt is megtekinteni a korabeti fegyvereket. Az eseményen f50 fő vett részt.
A programrót szótó sajtómegjetenés azatábbĺ [ĺnken érhető e[:
http: / / ĺozsefvaros. hu / hir/41 ó8l kocsĺs.mate.a.szabadsaq- nepe-vagvunk

ĺ956.os FoRMDALoM És szABADsÁGHARc 60. ÉvroŔoul-ó.lÁNłx ALKALMÁBóL
TARTANDo KFÜNTETÉs.ÁrĺoÁs És liNľepl HANGVERSENY - oKToBER 24.
Az Emtékhangverseny és Díjátađó az í956.os Forradalom és Szabadságharc
60.évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat részeként kerÜlt
megszervezésre.
Helyszín: Budapesti olasz Ku[túrintézet
Feladat: Egyeztetés, kitüntetés tokok, ajándék borok, vĺrágok, hang- és fénytechnika,
hagyományőrző katonák, catering szotgáttatás megrendelése, meghívók, üttető kártyák
legyártatása.' Szerződés ktités: Hostessek, Máv Szimfonikusok, olasz Kultúrintézet,
kitÜntetéseket, okleveleket készító művészekkel. Helyszínbejárás a hangtechnikai
szo|.gáttatóval. Rendezvény forgatóktinyvének e|.készítése. Az eseményen a regisztráció
lebonyolítása, vendégek fogadása, segédkezés a díjátadóban. Sajtó értesítése. Ĺász|ők,
puIpitus helyszínre szállítatása
Megvalósítás: Ad egykor Józsefvárosban harcoló hősöknek és a szabadságharc emtékét őző
intézményeknek adott át kitÜntetéseket az önkormányzat vezetése október f4.én az otasz
Ku[túrintézetben tartott ünnepségen, az 1956-os forradalom 60. évfordu[ójának
atkatmából.. dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere kciszöntötte megnyitó beszédében
a résztvevőket. Ezután az Egmont- nyitányt adta ető a ĺ,ĺłv Szimfonikusok Zenekara. A
kitĹintetés-átadáson Díszpotgári címben részesijlt: Wittner Mária. Posztumusz díszpolgári
cíńet kapott: |ván Kovács Lásztó, Máté Ferenc. Díszharang kerül't átadásra - mindazoknak,
akik a magyar szabadságharcért harcoltak,|956-ban, melyet Varga János és Weinhardt
Vilmos vettek át bajtársaik nevében. Józsefvárosi Becsületkereszt kitÜntetést kapott:
Szabadságharcosokért Közalapítvány, országos Széchényi Könyvtár és a Magyar Nemzeti
Múzeum. A kitÜntetések és a díjak átadása után a MÁV szĺmfonikus Zenekar etőadásában
ha|'|'gathatta meg a közönség Beethoven V. szimfóniáját. Az estet áttófogadás zárta. A
résztvevők létszám f80 fő vo[t. A programról szóló sajtómegjelenés az atábbi tinken érhető
e[:

htto: / / iozsefvaros. hu / hir/4174ldiszpotqari-cimet-adomanvoztak-%E2%80%9956.hoseinek

1956.os FoRRADALoM És szABADsÁGHARc 60. ÉVFoRDULoJA ALKALMÁBoI l-yuxĺs
z i,,szto rÁnsłs ĺÁzAKNAK És rtz l ľĺÉZMÉNYE I N KN E K
A zászlók terveztetése és kiviteleztetése az 1956.os Forradalom és Szabadságharc
60.évfordulója tiszteletére szervezett kísérő programelemként kerÜlt megrendelésre
és kihelyezésre.
Feladat: Beszerzési etjárás tefotytatása , szerződéskötés, 2031 db tyukas magyar zász\ő
rendelése, 'tartórúddat együtt, a zász|ők átvétele és tárolása. Kapcsolattartás a
társasáházak ktjzös képvise|'őivel, az átadott zásztókrót nyilvántartás készítése, zászlók
kiosztása.
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MAGYAR oRvosl HALOTTAK EŕŕĺLEKNAPJA- 2016. NOVEMBER 04.
Helyszín: Ludovika tér
Feladatok: Koszorú megrendelése, egyeztetés.
Megvalósítás: November 4-én, a nemzeti gyásznapon äzokra az orvosokra, ápolókra ás

betegszátl'ítókra emlékeztek, akik ktjtetességteljesítés közben az életüket átdozták az
e|.múl.t századok vitágégései, és forradalmai ktizepette' Ünnepi beszédet mondott ás

koszorút helyezett el többek között Lezsák Sándor, a Nemzeti Fórum elnłike, az

országgyűl'és alelnöke, Szabó lstván vezérőrnagy, a Magyar Honvédség EgészségÜryi
Központjának parancsnoka. Kerületünk képviseletében Sántha Péterné, Józsefváros
alpolgármestere koszorúzott. .:

A résztvevők száina: 50 fő
A programrót szótó sajtómegjetenés az atábbi linken érhető el:
http://iozsefvaros.hu/hir/420ÍltiszteIetadas-es-fohaĺtas.a-hos.orvosok-elott

lizservÁnos 239. SZÜLETÉsNAPJA. 2016. NovEMBER 07.
Helyszín: Teteki tér
Feladatok: Egyeztetés a Társak a Teleki Térért EgyesÜlettel és a Józsefvárosi
Cigányzenekarral, torta megrendelése, a hetyszínen dekoráció etkészítése; lufi és torta
osztása a résztvevőknek. Sajtó értesítése.
Megvalósítás: A Teteki téren, a környékbelĺ takókkat közösen ünnepelte Józsefváros
önkormányzata kerütetünk z39. születésnapját. Dr. Sára Botond alpolgármester
köszöntötte a résztvevőket. A Társak a Teleki Térért EgyesĹjlet és a környékbeti takók közĺis
ünnepségén fettépett a Józsefvárosi Cigányzenekar is.
A résztvevők száma megközelítőteg 50 fő vo[t.
A programró|' szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető el:
h ttp : / / i ozsefvaros. h u / h i r / 4205 / 2 39 - eves - tett. keru tetu n k

szocńL|s MUNKA NAPJA - 2016. NoVEMBER ĺ 5.

Helyszín: Apáczai Kiadó Díszterem
Feladatok: Egyeztetés az Apáczai Kiadóvat a teremfogtatássat kapcsolatban, moderátor és

hostess biztosítása. Catering szolgáltatás, virágok, fettépő énekes megrendelése. Sajtó
értesítése. A helyszínen a terem berendezése, a vendégek fogadása, díjkiosztásban vató

segédkezés
Megvalósítás: A szociátis ágazatban dotgozók áldozatos munkáját a Józsefvárosi
onkormányzat minden évben hagyományosan a Szociális Munka Napján Ünnepélyes keretek
között ktjszöni meg. A november 15.ei ünnepségen az elismeréseket Sántha Péterné
alpolgármester asszony és Zentai oszkár, az Emberi Erőforrás Bizottság elntjke adta át.-A
résztvevők száma 150 fő vott.
A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi tinken érhető et:

htto: / / iozsefvaros. hu/ hir/4234l iozsefvaros-koszonetet-mondott-a-szocialis-agazatban-
dotqozoknak

^ztv 
lozservÁnos RENDVÉDELMI MUNKATÁRSA KITÜNTETÉS ÁTADÓ -

2016. NoVEMBER í7.
Helyszín: onkormányzat - Házasságkötő terem
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Fetadatok: Catering szotgáttatás, virág, borok megrendelése. Hostess biztosítása.
Forgatókönyv, meghívók etkészítése. Sajtó értssítése. Egyeztetés. A helyszínen a vendégek
fogadása, díjkiosztásban való segédkezés
Megvalósítás: Józsefvárosban immár hagyomány, hogy az tinkormányzat évrőt évre a
Rendvédelmi Napon elismeri azoknak a közbiztonság és ktjzrend területén dolgozó
szakembereknek a munkáját, akik kiemetkdően teljesítettek és pétdaértékű munkát
végeztek. November 17-én 10 órakor dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere
köszöntötte a megjelenteket Ĺinnepi beszédével, ezután Csampa Zsolt a
Betügyminisztérium önkormányzati koordinációért feletős helyettes-államtitkárrat együtt
adták át a kitüntetéseket. Gratutá|.t és pohárktisztintőt mondott dr. Sára Botond
atpotgármester is. Az eseményt áttófogadás zárta.
A résztvevők száma: 40 f ő

A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető el:
http://iozsefvaros.hu/hir/4243latadtak-az-ev-iozsefvaros-rendvedetmi-munkatarsa-
kĺtunteteseket

slNKA EMLÉKTÁBLA AVATÁS .2016. NoVEMBER í8.
A program első a[kalommal kerül't megrendez6re.
Helyszín: Nagyfuvaros utca 2f-z4.
Feladatok: Koszorú megrendelése' Versmondó fetkérése. Józsefvárosi újság sajtós, fotós
kottégáinak értesítése. Egyeztetés.
Megvalósítás: November í8-án 10 órakor, emtéktábtát avattak Sinka lstvánnak, a két
vitágháború között jelentkezett népi írói mozgalom egyik legtehetségesebb, és a második
vitágháború után méltatlanut metl'őzött és fetedésre ítétt képvisetőjének, egykori
lakóházának fatán Józsefvárosban, a Nagy ľuvaros utcában. Az ünnepségen köszöntőt
mondott Sántha Péterné alpolgármester, az a|'kotó étetművét Medvigy Endre
irodalomtörténész, Sinka.kutató méltatta. A koszorúk elhelyezése előtt a kt'ttő két versét
Szabó András etőadóművész szavalta e|'. Az avatáson részt vett Gondos Judit önkormányzati
képvisető mellett az emléktábta áttítását kezđeményezőTorócsik Emília, és a Sinka műveit
í939-tőt megjelentető Magyar Élet xĺadó atapítójának, Püski Sándornak a fia is.
Résztvevők száma: 30 fő
A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi tinken érhető el:
http: / / iozšefvaros. hu /hir/424ólemIektabtat.avattak-sinka:istvan-tisztetetere

lozsErvÁnosl JÉGPÁLYA 20ĺ6. NoVEMBER 27. FEBRUÁR 5.
Helyszín: Horváth Miháty tér
Féladatok: Terü|'etfogtalási engedé[y beadása. Ptakátok kihelyezése a kerület
intézményeiben és iskotáiban. óriásptakát megrendetése és kihetyezése a Teteki Téri Piac
hirdetőfetületére. Józsefvárosi újság sajtós, fotós kottégáinak értesítése.
Megvalósítás: A 375 négyzetméteres korcsotyapál'ya november f7-én nyitotta meg kapuit a
Horváth Miháty téren. A pátya minden nap reggel 8 és este f0 őra között üzemel 2017.
február 5.ig. A jégpátya használata a józsefvárosi lakosoknak ingyenes, a Józsefvárosi
onkormányzat jóvottábót. A jégpátya hétköznaponként regget 8 óra és détután 13 óra
között a kerÜleti iskotákat, este 20 óráig és hétvégén a józsefvárosi lakosokat és minden
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kikapcsotódni vágyót vár. A résztvevőł<.száma: megközelítőteg 900 fő volt. A programról
szótó sajtómegjelenés az atábbi [inkenérhető e[:

http: / / ĺozsefvaros. hu/hir/4274lmeenviIt.a- jeqpa[va.a-horvath.miha[v.teren

í95ó.os MouNóK .2016. oKTóBER t5..2016. NoVEMBER 1ó.

A molinók terveztetése és kiviteleztetése az ĺ95ó.os Forrada[om és Szabadságharc
ó0.évfordulója tiszteletére szervezett kísérő programelemként kerĹilt megrendelésre
és kihelyezésre.
Helyszín: Baross utca
Háttér: Az 195ó-os emtékév kapcsán októberben mo|'inók kihetyezése történt meg ą Baross

utca fö[é. Az ettávolításukra novemberben kerÜtt sor.
Feladatok: Egyeztetés a BKV Zrt-vel az utcaszakasz áramtalanításáró|' a leszedés

időszakára. Az 1956.os molinók leszedfuének éjszakai fel'ügyelete.

20í 6.NoVEMBER 27. GUL^GTÁBoRoKBA ELHURCoLTAK EMLÉKNAPJA
Helyszín: Rezső téri Magyarok Nagyasszonya templom oszlopcsarnoka
Feladatok: Koszorú rendelése
Háttér: Ad országgyűtés 20íZ-ben nyilvánította november 25.ét a Szovjetunióba hurcolt
magyar potitikai rabok és kényszermunkások emtéknapjává, emléket áttíWa annak a közel

800 ezer ember tragédiájának, akiket 1944 őszétő|' hadifogotyként vagy internáttként
hurcol.tak et hazánkból a Szovjetunióba többéves kényszermunkára, illetve 5.tőt 25 évig

terjedĺĺ száműzetésre. A kivégzettek, az éhezésben, betegségekben meghattak száma

becslések szerint mintegy 200 ezerre tehető.
Megvatósítás: Koszorúzással egybektitött megemlékezést tartottunk november f7-én, a
Szovjetunĺóba hurcolt magyar potitĺkaí rabok és kényszermunkások emtéknapja a[kalmábót,

a Rezső téri Magyarok Nagyasszonya templom oszlopcsarnokában a reggeti szentmisét
követően. Az elhurcoltaknak emléket áttító domborműnél beszédet mondott a templom
plébánosa, Vargha Miktós Péter, az egyházközség metlett koszorút helyezett et Sántha

Péterné, Józsefváros alpolgármestere is.

A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető el:
http: / / iozsefvaros. hu/hir/4278lFohaitas a Gutae atdozatai elott/

DECEMBER

HIVATALI MlKULÁs - fo16. december 01.
Helyszín: onkormányzat, 300-as terem
Feladatok: Egyeztetés, catering szolgáttatás, kézműves program és Mikutás műsor

megrendelése, terem berendezése, technikussa|' vató egyeztetés, helyszínen vató

részvétel, háttérzene biztosĺtása és koordinátás.
Megvalósítás: A rendezvényre a Hivatali do|.gozók gyermekei és unokái voltak hivatalosak.

Kézműves fogtatkozás, arcfestés, és egészséges .finomságok várták az ünnepségre

érkezőket. ,|6 órakor a Grimm-BuszSzinházMikutás műsorát tekintették meg a résztvevők.

A gyerekek a etőadás végén név szerĺnt, ajándékcsomagot kaptak a Mikutástól. Ezt
követően a gyermekek manók segítségével' kézműveskedtek. Dekopázs technikávaI
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készítettek díszeket és agyag csengettyűket, méhviasz gyertyát csavarinthattak és
sütöttek, díszítettek mézeskalácsot is. A résztvevők száma: 130 f ő

TUREK lulrlos vERsszíNn iłz.zo16. december 07.
Hetyszín: H13 Diák és Váttatkoásfejlesztési Központ
Feladatok: Egyeztetés, a Hĺ3 Diák. és Vál'tatkozásfejlesztési Központtal a teremfoglalással
kapcsolatban. lskolák tájékoztatása az eseményről' e-maiten, telefonon és személyesen. A
helyszínen segédkezés a terem berendezésében. Az etőadás e[ĺítt, 'a Vers szedetek
e[hetyezése, diákok fogadása.
Megvalósítás: A Fazekas Miháty Gimnázium diákjainak tartott etőadást Turek Miktós színész
december 7-én a H13 Diák - és Váttatkozásfejlesztési Központban. A versszínházi
monodráma Fatudy György étetét és kö|'tészetét mutatta be, amelyben nagy hangsúlyt
kapott az 1956-os forradalom és a ktjttő meghurcoltatása. A fĺatalok ezáltal nemcsak a

száraz tananyagon keresztüt informátódhattak a hatvan évvel ezelőtti eseményekről,
hanem egy más szemszögbőt is átéthették Fatudy Gyĺirgy megpróbáttatásait. A programon

részt vettek nyugdíjasok is. A résztvevők száma: 80 fő

RENDŐRöK ÉvzÁni VAcsoRAJA - 2o16.december ĺ0.
Az esemény a Józsefváros Kcizbiztonságáért Közatapítvány fel'kérésére kerü|'t

megva[ósításra.
Helyszín: H13 Diák . és Váttatkozásfejlesztési Központ
Feladatok: Egyeztetés a Vlll. kerületi Rendőrkapitánysággal, a forgatókcinywel
kapcsolatban, valamint a Hí3 Diák - és Váttatkozásfejlesztési Központtal a teremfoglalással
kapcsolatban. Hostessek biztosítása, catering szolgáltatás'egyeztetése. A helyszínen a
vendégek fogadása, regisztráció, ruhatár biztosítása, tombola sorsolás |,ebonyo|'ítása.

Megvalósítás: A rendőrség dol.gozóit december 14-én este í8 órátót a H13 Diák. és

Váttatkozásfejtesztési Központ nagytermében táttuk vendégüt. A vacsorát kcivetően
tombola sorsolásra keri.itt sor, majd a jeten|'évők kedvükre táncolhattak.
A résztvevők száma: 180 fő.

.lizsErvÁnos RENDJÉÉRT KATAsZTRÓFAVÉDELMl, KozTERÜLETFELÜGYELŐ És
PoLGÁRŐR MUNKATÁRsAK RÉszÉRE KFÜNTETÉs Áľłoo .2o16, december ĺ4.
Helyszín: tnkormányzat Hivatal' - 300-as terem
Feladatok: Sajtó értesítése. Egyeztetés. Catering szotgáttatás megrendetése. Üttető
kártyák készítése, hostess és narrátor biztosítása. A hélyszínen a vendégek fogadása,
díj kiosztás lebonyolítása.
Megvalósítás: Józsefvárosban immár hagyomány, hogy az tnkormányzat évrőt évre
elismeri azoknak a közbiztonság és közrend terü|'etén dotgozó szakembereknek a munkáját,
akik kiemelkedően teljesítettek és pétdaértékű munkát végeztek. dr. Kocsis Máté,
Józsefváros po[gármestere köszöntötte a megjeIenteket Ĺinnepi beszédével majd a

kitĺ.jntetettek részére oklevetet adott át. Az etismeréseket a Vlll. kerületi Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság á|'tományának 5f, a Polgármesteri Hivatal Közterület-fetĹlgyeletĺ
Ügyosztátyának 16 dotgozója, valamint a Józsefvárosi Közbiztonsági Potgárőrség és

Katasztrófavéde|'mi onkéntes Tűzo|'tó EgyesÜlet 20 tagja vehette át. A résztvevők száma:

100 fő
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A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető e[:

aros.hu/hir / 4330 I aros-rend -elismereseket

JozsEFVÁRosl GAzDÁLKoDÁsl KözPoNT zRT. KARÁcsoNYl VAcsoRA - 2016. december
14.
Az est a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. fe|'kérésére valósult meg.
Helyszín: H13 Diák - és Váttatkozásfejlesztési Központ
Feladatok: Egyeztetés JGK Zrt.vel, valamint a H13 Diák és Váttatkozásfejlesztési
Központtal a teremfoglalással kapcsolatban. Catering szotgáttatás egyeztetése és bűvész
műsor megrendelése. A helyszínen a vendégek fogadása, regisztráció, hát'térzene
biztosĺtása, tombo[a sorsolás lebonyolítása.
Megvaĺósítás: A Józsefvárosi Gazdátkodási Ktizpont dolgozóit december 14.én este a H13
Dĺák és Vátl.atkozásfejlesztési Központ nagytermében láttuk vendégi.it. A résztvevőket Pesti
|vett igazgató és dr. Sára Botond alpolgármester kösztjntötte. A beszédek után Badár
Tamás bűvészműsorát tekintették meg a vendégek. Azok a szerencsések; akiket a bűvész a
közönség soraibó[ kiválasztott, testközetből is megtapasztathatták a varázslatot
kártyatrÜkkök segítségével. A műsort a vacsora és a tombola sorsolás követte.
A résztvevők száma: 150fő

.lozservÁnos RENDJÉÉRl, ReNovÉoeułl MUNKATÁRSAK RÉszÉRE KFÜNTETÉs Áĺłoo .
2016. december 16.
Helyszín: onkormányzat Hivatal - 300-as terem
Feladatok: Sajtó értesítése. Egyeztetés. Catering szotgáttatás megrendelése. Üttető
kártyák készítése, hostess biztosítása. A helyszínen a vendégek fogadása, díjkiosztás
tebonyo[ítása.
Megválósítás: A Budapesti Rendőr-főkapitányság VIl|. kerületi Rendőrkapitányság 90

dotgozójának december,|ó-án a Polgármesteri Hivatal dísztermében adták át az
cinkormányzat által alapított ,,Józsefváros rendjéért'' kitljntetést. Az elismerést azok a
rendvédelmi munkatársak vehették át, akik példamutató munkájukkal kiemelkedően sokat
tettek a kerü|'et közbiztonságáért. Dr. Sára Botond alpolgármester köszöntötte a
megjelenteket, majd a kitüntetettek részére oklevelet adott át.
Résztvevők száma: 1oo fő A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi tinken érhető et:

http: / / iozsefvaros.' hu /hir/4340/osszefogas-a- kozbiztonsag-tovabbi- iavĺtasaert

.lizservÁnosl GAzDÁLKoDÁsl KÖzPoNT FoGADÁs - 2o16. december 1ó.

Az est a Józsefvárosi Gazdátkodási Ktizpont Zrt. fetkérésére valósult meg.

Helyszín: onkormányzat Hivatat - 300-as terem
Feladatok: Egyeztetés. Catering szotgáttatás egyeztetése. A helyszínen a vendégek
fogadása. Hostess biztosítása
Megvalósítás: 2o16.1f.16-án a Hivatal dísztermébe vottak hivatatosak a Józsefvárosi
Gazdátkodási Központ Lrt. munkatársai (parkotó őrok, parkőrök, takarítók). A Zrt.
igazgatósági elnöke dr. Pesti lvett és dr. Sára Botond atpolgármester köszcinte meg nekik az
egész éves munkájukat. Ezután ebéd és kötetlen beszélgetés következett.
A résztvevők száma: 1f0 fő

KATASZTRÓFAVÉDELM! MUNKATÁRSAK É\rzÁRo VAcsoRA . 2o16.december í 6.
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Helyszín: H13 Diák - és Váttatkozásfejlesztési Központ
Feladatok: Egyeztetés. A hetyszínen a vendégek fogadása, tombota sorsolás lebonyolítása.
Program koordináció. I

Megvalósítás: 2016. december 16.án este került sor a Kcizép-pesti Katasztrófavédelmĺ
Kirendeltség karácsonyi vacsorájára. A meghívottak betépéskor tombola jegyet kaptak,
melynek sorsolására a Vacsora után került sor.
A résztvevők száma: 50 fő

vÁy łľon,ąs UTcA ÚľguRxol.AT 
^vATo 

ÜNtĺĺpsÉc . fo16. december ĺ9.
Az esemény a kerÜleti fejlesztések kivitelezéshez kapcsotódóan valósult meg.

Helyszín: Váy András utca i
Fetadatok: Egyeztetés. Szatag és oltók biztosítása a hetyszínen.
Megvalósítás: Tetjes hosszában megújutt a Vay Áoám utcában az útburkotat, fe(újították a
parkolósávok és fákat is üttettek. Az utcát december í9.én hétfőn adák át ünnepétyesen'
dr. Sára Botond al'potgármester, Zentai oszkár ĺinkórmányzati képvisető és a környékbeti
lakók részvétetével.
A résztvevők száma: 20 fő
A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi [ĺnken érhető el:
h ttp : / / i ozsefvaros. h u / h i r / 4348 / atad tak- a -vav- ad a m - u tcat

KöZMEGHALLGATÁS - fo1 6. decembér 20.
Helyszín: onkormányzat Hivatal - 300.as terem
Feladatok: Egyeztetés, moderátor Íetkérése
Megvalósítás: fo16. december 20.án közmeghal.|'gatásra keri.itt sor a Józsefvárosi
tnkormányzatban. A résztvevők száma: f00 fő

VEZETŐ| ÉvÉnĺÉxĺlcĺ rłnłcsoNYt VAcsoM - 2016. december 20.
Helyszín: otthonka Étterem, Szentkirál.yi utca 23.

Feladatok: Egyeztetés a helyszín rnunkatársaival. Tombota tárgyak beszerzése. Hostessek
biztosítása. A hetyszínen a vendégek fogadása, tombola sorsolás tebonyotítása. Zene
szolgá[tatás megrendelése.
Megvalósítás: 2016. december 20-án 18 órátót érkeztek a męghívottak az otthonka
Étterembe. Az évértékető és a Vacsora után tombolasorsolásra került sor.
A résztvevők száma: 1oo fő

HIVATAL! KARÁcsoNY - 2016. december 2ĺ.
Helyszín: onkormányzat Hivatal - 300-as terem
Feladatok: Egyeztetés. Catering szolgáltatás, stand up műsor megrendelése. A helyszínen
a vendégek fogadása.
Megvalósítás: 2016. december f1-én 12 órátót érkeztek a hivatat dotgozói az önkormányzat
dísztermébe. A köszöntő után Kovács András Péter humorista szórakoztatta a Hivatal
munkatársait, majd áttó fogadás zárta az eseményt. A résztvevők száma: z70 fő

ADVENT ..lizsrrvÁnosBAN - 20í ó.NoVEMBER 26.. NoVEMBER 27.
Helyszín: Horváth Miháty tér

í33



Feladatok: Advent Józsefvárosban programsorozat megtervezése. Egyeztetés, plakátok
kihetyezése a kerÜtet intézményeiben és iskotáiban. óriásptakát' megrendelése és
kihe|.yezése a Tel'eki Téri Piac hirdetőfetÜtetére. TerÜtetfogtatási engedéty beadása.
Színpad-hang és .fénytechnika, f a|ĺáz, fettépők, á[latsimogatóm kézműves program
megrende[ése, moderátor biztosítasa. Sajtó értesítése. A helyszĺnen a programok
fe[ügyelete.
Megvalósítás: Az első adventi.hétvégén, szombaton détután állatsimogató és a Grimm Busz
Szinház koncertje várta a gyermekeket. Vasárnap Gutyás Lásztó vándormuzsikus és a
gótyatábasok interaktív etőadása szorakoztatta a jelenlévőket. A játszóházban kütönféte
karácsonyi díszeket készítettek és mézes ka[ácsot sütöttek a gyerekek, és állatsimogatásra
is volt lehetőség: pónilovak, gidák, bárányok várták az apróságokat. A Honĺáth Miháty téren
áttították fel Józsefváros adventi koszorúját is. A vasárnapi gyertyagyújtáson részt vett dr.
Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere, és Sántha Péterné alpolgármester. lgét hirdetett
Kovács Dávid Emit a KÜtső-józsefvárosi Református Egyházki5zi5sség [e[késze. A vasárnapi
programot a Cantores Ecclesiae rézfúvós zenekar koncertje zárta. A résztvevők száma
szombaton 150 fő, vasárnap 300 fő vdt.
A programrót szótó sajtómegjelenés az atábbi linken érhető e[:
http: / / iozsefvaros. hu /hir/4275lmeqqvu itottak-az-etso-adventi-qvertvat-iozsefvarosban

ADVENT .lozservÁnosBAN - 20ĺ 6.NoVEMBER 26.. DECEMBER ĺ 8.
Helyszín: Horváth Miháty tér
Feladatok: sajtó értesítése. Egyéztetés, faház, fettépők, állatsimogató, kézműves program
megrendelése, moderátor biztosítása. A helyszínen a programok fetügyetete.
Közterülethasználati hozzájáru|ás kikérése.
Megvaĺósítás: f016. december 3-4.
A második adventi hétvégén kütönféte 

.karácsonyĺ 
díszeket készíthettek a gyerekek,

állatsimogatásra volt lehetőség: pónilovak, gidák, bárányok várták az apróságokat és a
térre ezen a hétvégén többször is ettátogatott a Mikutás. December 3.án szombat détután a
Vitéz Lásztó és az etátkozott matom című bábjátékot táthatták a tegkisebbek. A piros
sapkás, mindig vidám fickó palacsintasütőjével tanította móresre az ördögtiket, sőt magát
a hatátt is. December 4.én vasárnap a Bergengóc Zenegóc Társulat vonta be egy kis köztjs
mókázásba a gyerekeket A Mikutás mesekönyve című interaktív előadásávat. Az ünnepélyes
gyertyagyújtáson az egybegyűtteket dr. Ferencz orsolya önkormányzati képvisető
köszöntötte, és Michels Antal, a Szent József Temptom plébánosa hirdetett igét a
karácsonyi ünnepktir e jeles napja al.katmábót. Ezt követően a Prima Primissima-díjas
Csĺllagszemű Táncegyüttes műsora szórakoztatta a nézőket. A galgamenti, kalotaszegi és
szatmári táncokhoz a muzsikát a Tündök zenekar szotgáttatta. A résztvevők száma
december 3-án í 50 fő, december 4-én 300 fő vott.
http: / / iozsefvaros. hu /hir/4294la-masodik-adventi-evertva-is-ee-a-horvath-mihalv-teren

2016. december 10.ĺ1.
Advent harmadik hétvégéjén is színes programok várták a jóżsefvárosiakat. December 10-

én szombaton a Horváth Miháty téren a Cantores Ecclesie fúvószenekar tépett fe[.
December 11.én, vasárnap détután Gondos Judit önkormányzati képvisető gyújtotta meg a
kerütet fcĺterén a józsefvárosi adventi koszorú harmadik gyertyáját. Az örömteli eseményen
Vas |mre, a kerület országgyűtési képvisetője is jelen vo[t. Az adventi koszorút Varlha
Miktós Péter, a Magyarok Nagyasszonya templom ptébánosa áldotta meg. Továbbá
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vasárnap Százszorszép Bóbiska címmel bábetőadást tartottak a gyerekeknek, valamint az
állatsimogató is kÜtönteges élméĺryt nyújtott kicsiknek és nagyoknak egyaránt, toýábbá
fe|.tépett a Józsefvárosi Cigányzenekar is. A résztvevők száma december 10-én 150 tő;
december ,|1-én 300 fő vo[t.
http: / / iozsefvaros. hu /hir/43't4lmeeqvuitottak-a-harmadik-adventi-evertvat-a-horvath-
mihatv-teren

20í6. december 17.18
Advent harmadik hétvégéjén szombaton détután Bartha Tóni Bábszínháza várta a
gyermekeket a Paprika Jancsi visszatér című vidám etőadással. Vasárnap sem maradtak
program nétküt a térre kitátogató családok, hiszen a Bergengóc Zenegóc együttes
Karácsony Bergengócĺában című interaktív zenés műsora szórakoztatta a kicsiket és
nagyokat egyaránt. Az etmútt hétvégékhez hasonlóan ezúttal is volt tehetőség
ál'|'atsimogatásra: gidák és szamarak várták az apróságokat, a bátrabbak meg is etethették
a szelíd át|'atokat. Emeltett az i.igyes kezűek ajándékokat és díszeket készíthettek a
Mézeskalács faházban. Advent negyedik vasárnapján dr. Szitágyi Demeter, a Palotanegyed
önkormányzati képvisetője gyújtotta rneg a negyedik gyertyát a kerÜlet koszorúján. Az
utotsó adventi vasárnapon a Pestĺ Jézus Szíve Temptom Musica Sacra kórusa adott
koncertet a Horváth Miháty téren Sajgó Szabolcs jezsuita szerzetes, a Párbeszéd Háza
igazgatója mondott beszédet. A résztvevők száma december 17-én 150 fo, december 18-án
300 fő vol't.
http://iozsefvaros.hu/hir/4342la-neqvedik-qvertva-is-eq-iozsefvaros-adventi-koszoruian

EGYÉB

2016.os Üzleti tervben az alábbi rendezvények vottak előzetesen betervezve, melyek
megszervezésére nem került sor 20í6-ban, vagy más szervezeten keresztijl valósult
meg.
Busójárás Józsefvárosban eseményt 2016:évben Mohács város onkormányzatával nem
tudtuk megva|'ósítani, mert a Mohácsi busójárás fesztiválra vató fetkészÜtésük miatt nem
tudtak meghívásunknak eteget tenni.
Józsefvárosban az idei évben is megrendezésre kerütt a Zeneváros.Zenenyái program'
melynek során kerületi zenészeĺnk téptek fet józsefvárosi vendégtátó hetyeken, öregbítve a
kerĹilet zenei kutturális hagyományainak hírnevét. 2016. évben az eseménysorozat
megszervezésére és megvalósítására onkormányzaturik közvetlenüt a Cigány Kisebbségi
onkormányzatot kérte fet.
Palotanegyed fesztivá| az idei évben nem a Patotanegyedi utcákra tervezett zenei
programokként valósult meg, mint az előző években, hanem más Palotanegyedben
megszervezett kulturális rendezvényekre kerütt átcsoportosításra. Az 5 mĺttió forĺnt
keretösszeg a Civilek a Palotanegyedért .Egyesüleť gyermeknapi programjainak fedezte
ó00e forint értékben, a fennmaradő 4.4 mittió forint összeg pedig átcsoportosításra került
az 1956.os Forradalom és Szabadságharc mé|'tó megĹinneplésének palotanegyedi

eseményére, az október f4-én, az olasz lntézetben megrendezett MÁV szimfonikusok
komolyzenei koncertjére.

6. Bárka színház feladatok
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A X|. Miniszteretnökég és a lX. Helyi önkormányzatok támogatásai költségvetési fejezetek
köztjtti etőirányzat-átcsoportosításról' szótó í14l2015. (lIl.12.) számú Korm. határozat
fethatatmazása a|.apján a Józsefvárosi Önkormányzat és a Be|.Ügyminisztérium között, a
Bárka Józsefvárosi Színházi. és,Kulturális Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Bárka Nonprofit
Kft.) etőadó-mÜVészeti szervezet 2015. évi adósságrendezésévet és megszi.jntetésévet
kapcsolatos feladatok ettátása cétjábót 2015. ápritis 20. napján támogatási szerzd'dés jött
tétre.
Fentĺek végrehajtására a támogatási szerzddés ĺ0. pontja értelmében a kizárólagos
önkormányzati tutajdonú Bárka Nonprofit Kft., valamint a Józsefvárosi onkormányzat
között a támogatási szerzddésben fogtatt 178.9oo.ooo,. Ft összegre vonatkozóan
pénzeszköz-átadási megátl.apodás jött tétre, ennek e|'számotása az onkormányzat felé
megtörtént.
A Kormányhatározat értelmében a Bárka Nonprofit Kft. atapítója elhatározta a Társaság
beolvadással vató megszrjhését. A megszühés dátuma f015. december 3'|. A Társaság
jogutódja a Józsefvá1os Közö'sségeiért NonproÍit Zrt.

Vl. KerÜ|eti kozé|etű lap és onkormánvzatĺ hon|ap működtetése

ĺ. Ú;ság

A Józsefvárosi Önkormányzat képvisető.testülete áttat atapított, hetente 5f ezer
péĺdányban, ingyenesen megjelenő Józsefváros újság a közszolgátatiság jegyében

működik.
Az atapító tinkormányzatazalábbiakban határozta meg a tap cétját és jettegét:

,,a JózseÍvóros újság önkormónyzati, közszolgáIati, közművelcjdési és a lakossóg hiteles
tájékoztatására alapított időszaki kiadvány, amely a Vlll. kerüIeti lakosságot leginkóbb
érintő helyi és kiizügyekben rendszeres tájékoztatóst nyújt, beszámol a testüIet
legfontosabb dijntéseirőI. A lap koteles közöIni a jegyzői közleményeket, felhívásokat,
řendeleteket. A lap feladata továbbó, hogy a kerüIet kulturilis és közmijvelődési életérőI
tójékoztatóst nyújtson, megnyilvánulási lehetciséget adjon a kerijletben míjkodó nagyobb
egyhózi gyülekezeteknek, a nemzeti és etnikai kisebbségek ku|turáIis jogai
érvényesítésének, és beśzómoljon az onkormányzat intézményeinek életérőI,'.

A Józsefváros újság 20ĺ6-ban 41 al'katommat jelent meg. Az etső öt - 16 otdal
terjedelemben megjelent - tapszámot kijvetően a további 3ó lapszám megújutt arculattal,
bővebb tartalommat, 20 otdat terjedetemben száttítja a lakosoknak a kerĹjtetet érĺntő friss
híreket, 'színes témákat. A megszépült önkormányzati lap gazdag képillusztrációkkal,
érdekes kiegészítő információkkat és a korábbinát is több újságcikket jetenik meg hétrőt
hétre.

A független, közéteti kiadvány a kerÜlet tegtöbb háztartásába és közintézményébe
etjutott. A hirdetési fetü|.etek értékesítésével az újság az tinkormányzat és a Józsefváros
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Közösségeiért Nonprofit Zrt. számára 201ó.ban bruttó 5,1 mitlió forint tisszegben bevételt
is termett.

Január
A kerÜteti él'et kÜ|'önbtjző vonatkozásairót aJózsefváros újság és a társutt médiumok 2016.
január hónapban az atábbi témákban tájékoztatták a lakosságot (a tetjesség igénye
nétkÜt):

. onkormányzati hírek: Étetmentő pont, fenyőgyĹĺjtés, parkotásĺ engedél'yek,
jégpátya, a tegjobb szolgáltatók között, mikrovállatkozások kamattámogatása,
szakmai előadássorozat társasházaknak, stb.

. Események: ldősek köszöntése, Kölcsey em|'éktábta avatás nyíl.t napok,
megem|'ékezések, ĺ..innepségek, kiá|,títás megnyitók, kitüntetések átadása,
idősktubok programjai, stb.

. KerÜteti fejlesztések: energetikai korszerűsítések, Európa Belvárosa t|.,

betegirányító a Szent Kozma rendelőben, lskolai informatikai fejlesztés, stb.

. Fővárosi hírek, fejtesztések: gyonutó Ügyintézés, Ludovika Campus, Károl.yi.

Csekonics palota, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreirő[.

. országos kérdések: Csatádi otthonteremtési Kedvezmény, adócstikkentés,
. béremelések, közi gazgatási ĺisztöndíjprogram.

. Közbiztonság: csökkent az autótopások száma, potgár<ĺr vizsga, ktjrzeti megbízottak
bemutatkozója, rendőrségi híret tiŁesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.

. |skotai és óvodai események, hírek: szemté|.etformátó program' jelmezes program'
stb.

. Nézőpont rovat: a képvisel'ő-testijtet képvisetőinek véteménye a ktjvetkező
témákban: Családi otthonteremtési Kedvezmény.

Utca hangja rovat: megújutt egészségügyi ĺntézmény.

Portrék, interjúk: kovács a Brody Sándor utcában, a körzeti megbízottak
bemutatkozója.

Szociátis segítség: Jőzan babák klub, Heim Pátnak adomány, felzárkóztató program

romáknak, családi otthonteremtési kedvezmény, stb.

Jeles napok és megemlékezések: Koszorúzás a doni katasztrófa emlékére, Bauer
Sándor koszorúzás, stb.

o Nekrotóg: Győrfi lsWánné, a Molnár Ferenc iskola' korábbi igazgatója.
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. Helyi érték: Megtett pérutárca, Teteki téri piac hírei.

. Szórakoztató és kutturá|'is iendezvények: Szendrey erekl'yék a Magyar Nemzeti
Múzeumban, Kultúra napja, Szappanyos Tamás napl'ójegyzetei, stb.

. Józsefvárosi Gatéria és Rendezvényközpont: festménykiáttítás, kerámia kiáttítás,
Ĺász\őmuzeum kiáttítása, a galéria programjainak heti ajántója, stb.

. H13 Diák . és Váttatkoásfejtesztési Központ: Dohárszky kiáttítás, irodal'mi szalon,
tudósítás a jetentősebb rendezvényekről és etőadásokrót.

. Programajántók és programbeszámolók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi
Galéria programjai, a Hĺ3 inkubációs programja, zászLőmuzeum kiáttítása, stb.

" .l'-'..szol'gáttató 
rovatok: receptek, egészséges étetmód tanácsok, szépészeti tanácsok,

kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.

o Hirdetmények: Aranykorszorĺ oĺj, pátyázati fel'hívások,. szűrcíszombat, háziorvosok
rendelése, kéményeltenőrzés, a JESZ tájékoztatói, át|.áshirdetések, az
önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civiI szervezetek
hirdetményei, bértakás.pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Február

A kerüteti étet kütönböző vonatkozásairót a Józsefváros újság és a társutt médiumok 20í6.
február hónapban az atábbi témákban tájékoztatták a lakosságot (a teljesség igénye
nétküt):

. onkormányzati hírek: Józsefváros ktil'tségvetése, határozat a betetepítési kvóta
e[ten, előadássorozat társasházaknak, utcaátnevezés, turisztikai eredmények,
kormányab|'ak köttözése, jégpátya kcizkedvettsége, termetői piac a Gyutai Pát
utcában, stb.

. Események: Intézményi tatálkozó a Palotanegyedben, nívódíj a Kátvária téren,
koszorúżás .a hotokauszt áldozatai em[ékére, nyítt napok, megemlékezések,
ünnepségek, kiáttítás męnyĺtók, kitÜntetések átadása, idősktubok programjai, stb.

. Kerületi fejtesztések: ldősek kl'ubja a Palotanegyedben, új fejtesztő tornaszoba a
bcitcsődében, fetújítási pátyázatok társasházaknak, stb.

. Fővárosi hírek, fejl'esztések: Segétyhívó oszlopok, zö|'dhuttadék, FUTÁR rendszer a
Combino viltamosokon' útfetújítási tájékoztatók, elektronikus városi'izemeltetési
rendszer, valamint rendszeres beszámotó a főváros fontosabb híreirőt.

. országos kérdések: Európa biztonsága, terror elleni összefogás, fokozódó
migránsáradat.
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Közbiztonság: csökkent a bűncsetekmények száma, közbiztonságért közalapíwáry
bemutatkozása, támogatás az tjnkéntes tűzottóknak, betörő fogás, drog prevenciós

tanácsadás, rendőrségi hírek, tűzesetekrőt beszámoló, a potgárőrség hírei, stb.

tsko|.ai és óvodai események, hírek: farsang, iskolai rajzpályázat, pá|'yázat

iskotásoknak, sporttal a kábítószer e[[en, ftoorbatl. sikerek, játékkuckó avatáĺ,

sakkeredmények a Losiban, stb.

Nézőpont rovat: a képvisel'ő-testütet képvisetőinek véleménye a következő

témákban : Terrorfenyegetettség.

Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véteménye a kcivetkező témákban: Csatádi

otthonteremtési Kedvezmény.

Portrék; interjúk: dr. Kocsis Máté, Józsefváros potgármestere, Bereményi Géa
Józsefváros díszpolgára

Szociátis segítség: Nem Adom Fe|' Kávézó megnyitója, Csatádi otthonteremt&i
Kedvezmény, stb.

Jeles napok és megen{ékezések: Koszorúzás a holokauszt áldozatainak emlékére,

łász|'őmuzeumi j ubiteum, stb.

He|.yi érték: a Nemzeti Színház aranykora, híres józsefvárosiak, mesteremberek

bemutatása, Teleki téri piac hírei.

Szórakoztató és kutturális rendezvények: Bemutatók a Turayban, kulturátis fesztivál'

a körúton, idegenvezetői világnap, Frankofón filmnapok, Eith Piaf színdarab

bemutató, madárvédďem a Természettudományi Múzeumban, gyerekprogram a

Kesztyűgyárban, gyerekek látogatása az operaházban, festménykiáttítás a Hí3-ban,

stb.

Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Bakos lstván ptakátkiáttítás,

Łász|őmúzeum jubiteuma, a galéria programjainak heti aján[ója, stb.

H13 Diák - és Váttatkozásfejtesztési Központ: Firczák lrén kiáttítás, irodalmi szalon,

tudósítás a jetentősebb rendezvényekrőt és előadásokrót.

Programajántók és programbeszámotók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi

Ga|'éria programjai, a H13 inkubációs programja, zász|őm(réum kiáttításai, stb.

Szo|'gá|.tató rovatok: receptek, egészséges étetmód tanácsok, szépészeti tanácsok,

kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.

Hirdetmények: Mikrohitet program' támogatásban részesült társasházak,

takáspátyázati fethívasok, szurőszombat, a JESZ tájékoztatói, átláshirdetések, az
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önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civiI szervezetek
hirdetményei, bértakás.pátyázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Március
. onkormányzati hĺrek: Díszpotgári kitüntetés adományozása, Premier Kuttcafé

támogatása, rászoru[ó gyerekek étkezési támogatása, szépkorúak köszöntése, Üzteti
k[ub, kedvező áru üzlethelyiségek józsefvárosi váltaIkozásoknak, kábítószer
egyeztető fórum konferenciája, JÁszER Ü[és, etőadássorozat társasházaknak,
termelői piac a Gy.ltai Pá[ utcában, stb.

. . Események: Áltásbörze az óbudaĺ Egyetemen , koszorúzás és fitmvetítés a
kommunizmus átdozatainak emtéknapján, .lÁszeR program bemutatása rnás

kerÜleteknek, té|íjző maszkabá[, nyí|'t napok, megem[ékezések, Ünnépségek,
kiáttítás megnyitók, kitÜntetések átadása, idősktubok programjai, stb.

. Kerületi fejtesztések: Népkonyha fej|'esztése, ovi-foci program fotytatása, tavaszi
útfetújítások, fejlesztések nyomán növekedtek az ingatlanárak, fetújítasi
pátyázatok társasházaknak, stb.

. Fővárosi hírek, fejtesztések: Úi vĺttamosok, új ultrahang készütékek a klinikán,
lemosópermetezés a parkokban, újabb alacsonypad[ós buszok, útfetújítjĺsi
tájékoztatók, valarnint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreirőt.

. országos kérdések Határozat a határok tezárásárót, Euľópa határainak megvédése,
nőnapi konferencia, népszavazás a betelepítési loĺótáról, fokozódó migránsáradat"

. Ktjzbiztonság: tnkéntes tűzottói vizsga, késes rabtó etfogás, csökkent a
bűncselekmények száma, kábítószer.kereskedő fogás, trükkös csalások, drog
prevenciós tanácsadás, rendőrségi hírek, tűzesetekrő|' beszámotó, a po|.gárőrség

hírei, stb.

. lskolai és óvodai események, hírek: Matekverseny a Fazekasban, óvodásoknak
szervezett húsvéti program a Mátyás téren, Fradĺsták a Vajdában, néptánc oktatás,
sportnap, iskolai rajzpáIyázat, stb.

Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: társasházĺ
fetújítás, ktizbiztonság. 

]

. Portrék, interjúk: Motnár Gábor rendőrkapitány, Schuszter Lóránt, a P. Mobĺt
frontembere.

. . Szociátis segítség: Étetmentő pont, rászoruló gyerekek étkezési támogatása, JKEF
hírei, ösztöndíjprogram fogyatékos hattgatóknak, stb.

Jeles ' napok és rnegemtékezések: Március 15-i megemlékezések, Húsvét, Szent
József.napi br]csú stb.

t-

r

i

ľ

r

r

f-i

['

l'.

ĺ.

t

L.

l'

i

il

[]

il

140

ti

l'



t

t

ĺ

ľ.

ľ

ľ'

He|.yi érték: Zenei terem elnevez*e, hetyi civil szervezetek bemutatkozása,
Józsefváros közterüteteinek híres llzsefvárosiak, mesteremberek bemutatása,

Teteki téri piac hírei.

Szórakoztató és kutturátis rendezvények: Ktinyvbemutató a magyar művészet

mestereirőt, csatádi program a szabadságharc jegyében, Török Áoam koncert a
Józsefvárosi Gatériában, csatádi détetőtt a Il. János Pát pápa térem, bemutatók a

Turayban, stb.

Józsefvárosi Gatéria és Rendezvfuyközpont: ĺzárik vitága kiáttĺtás, Petőfi
versszínház, äászLőmuzeum ország bemutató programja, a galéria programjainak

heti ajántója, stb.

H13 Diák - és Váttatkozásfejlesztési
program' . -társasházkezelők fóruma,
előadásokró[.

Kłizpont: Üzteti k[ub, váltalkozásokat segítő
tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és

ľl

[,
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Programajántók és programbeszámołók: Kesztyűgyárĺ programok, a Józsefvárosi
Ga|'éria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiáttításai, stb.

Szo|'gáttató rovatol1: receptek, egészséges él'etmód tanácsok, szépészeti tanácsok,

kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.

. Hĺrdetmények: óvodai és iskotai beiratkozás hirdetményei, Mikrohitel program,

rajzpá|yázat, üzlethetyiségek pátyázati felhívásai, művészek, sportolók pátyázati

támogatása, szúrőszombat, a JESZ tájékoztatói, áttáshirdetések, az.önkormányzat
tájékoztatói, fethívásai, közleményei, civiI szervezetek hirdetményei, bértakás.
pá|'yázatok, áruerési hirdetmények, ingyenes képzések.

Április l '

. onkormányzati hírek: Béremetés btitcsődei dolgozóknak, befogadó település cím
e[nyerése, Rezső tér átnevezése, gyermekrajzpá|yázat díjazása, szépkorúak

köszöntése, üzleti ktub, virágosztás, gátaműsor a 120 éves Németh Lásztó iskóta

pedagógusainak, diákjainak, ĺinkoŕmányzati segítség atapítványoknak, adófetajántás

a káptatanfĹjredi tábor fetújĺtásához, turizmusfejtesztés, előadássorozat

társasházaknak, stb.

. Események: Kitüntetés a bötcsődék nevelőinek, gondozóinak, az egészség

vitágnapja, roma világnap, TeSzedd!, gyermekrajzok elhelyezése a köztereken,

- BudapestĺO0, emtékmű avatás a Teleki téren, újranyitott az orökmozgő moz-i,

Közszo|'gátati Egyetem atapításának évfordulója, Budapesti Tavaszi Feśztivál, nyítt

napok, megemtékezések, ]ünnepségek, kiáttítás megnyitók, kitüntetések átadása,

idősktubok programjai, stb.

. KerÜteti fejtesztések: Bötcsődék fejlesztése, Palotanegyed fejtesztése, tavaszi

útfetújítások, fetújítási pátyázatok társasházaknak, természetfotós játszótér

nyitása, stb.
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Fővárosi hírek, fejlesztések: Károlyi.Csekonics paIota fetújítása, Corvin sétány
fejtesztése, Tündérpatota fe|'újítása, viItamos vonal fetújítása, útfetújítási
tájékoztatók, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.

országos kérdések: Életmiszerek áfájának csökkentése, lMF hitet visszafizetése,
bottrk vasárnapi nyitvatartása, otthonteremtés, bevándortók betetepítése,
népszavazás a betelepítési ltvótáról, terrorizmus elteni akcióterv, stb.

Kĺizbiztonság: Budapest Közbiztonságáért díj, a pol'gárőrség beszámolója,
katasztrófavédelmi itjúsági fläP, kerékbĺ[incs-tolvaj elfogása, ittegátis
szeinétterakás, nyaktánckitépés megelőzése, cstikkent a bűncselekmények száma,
kábítószer-kereskedő fogás, autófelt<irő elfogása, speedmarathon, drogprevencĺós
tanácsadás, rendőrségi hírek, tűzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.

|skol'ai és óvodai események, hírek: Köztekedési verseny a Vajdában' roma gyerekek
festménykiá[[ítása, utánpóttás-nevelés a Losiban, fentarthatóságĺ témahét a
Fazekasban, fiatal tudósok az óbudai Egyetemen, Molnár.napok, Bánki Lego nap,
zeneiskolai nyítt [äP, Lakatos-napok, óvodások látogatása a FÜvészkertben,
sportnap a Vajdában, Losis énekverseny, iskotai rajzpáĺyázat, kompetenciamérés a
Deák Diák iskotában, szemműtét a Semmelweis Egyetemen stb.

Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következcÍ témákban:
környezetvédelem, egészségme gőrzés.

Portrék, interjúk: Vági Gyuta orgonaépítő, Rosenstein Tibor étteremtulajdonos,
Papp József postás.

Szociátis segítség: Fogyatékkat étők kórusa adott koncertet, fogyatékossággat étők
számára adatbázist hoztak [étre, roma előadás, stb.

Jeles napok és megemtékezések: Kártay Miktós emtéktábta avatás, Tormay Cecite
hatátának évfordutóján tartott megemlékezés, stb.

Hetyi érték: Magdolna Negyed EgyesÜtet berrrutatkożója, Ambrus Zoltán, Tamási
Áron, József Attita és Táncsics kerijteti kötődése, Ku|.túrtörténeti séták, az orczy
park története, hetyi civiI szeryezetek bemutatkozása, híres józsefvárosiak,
mesteremberek bemutatása' stb.

Szórakoztató és kulturátis rendezvények: Tudományfesztivál, Versmaraton, Sakura
Ünnep, beszélgetés Kassai Lajossal, a denevér éve a természettudományiban,
beszélgetés a Turay művészeivet, családi program a Ká[vária téren, családi détetőtt
a l|. János Pát pápa térem, bemutatók a Turayban, stb.

Józsefvárosi Gatéria és Rendezvényközpont: Textitművész kiáttítása, a kelet
varázsa, zászlótudományi nap, Kalotaszeg bemutatása, a galéria programjainak heti
aján[ója, stb.
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Hí3 Diák - és Vá|'tatkozásfejtesztési Központ: Üzteti k|'ub, vá|.latkozásokat segítő
program' társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendeaĺényekrót és
etőadásokró|'.

Programajántók és programbeszámolók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi
Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay lda Színház
programjai, a Magyar Nenueti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum
programjai, stb.

Szotgáttató rovatok: receptek, egészséges étetmód tanácsok, szépészeti tanácsok,
kertészkedés, gasztronómiaĺ fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.

Hirdetmények: Virágos Józsefvárosért, Mikrohite|' program' tavaszi séták
rajzpályáząt, üztethetyisĘek pátyázati fel'hívásai, feinívás a tűzgyújtás szabályaira,
járművekre szótó pátyáza|, szűrőszombat, a JESZ tájékoztatói, álláshirdetések, az
tinkormányzat tájékoztatói, felhívásaĺ, ktizleményei, civiI szervezetek
hirdetményei, bértakás-pátyázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Május
. tnkormányzati hírek: 6ffi mittiós pátyázati tehetőségek társasházi fetújításra,

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, JÁszER program bemutatása más

kerÜletekben, Sószobák az óvodákba, Jóżsefvárosi Üzl'eti K[ub, Virágül'tetés a
Népszínház utcába, Tézene - roma zenészek muzsikátnak, etőadássorozat
társasházaknak, stb.

. Események: Teszedd Józsefvárosban, Pünktisd, Ludovika Fesztivál, Diptomáciai

' testület a Nem Adom Fet alapítványnát, Előadások a köztjs képviselőknek,
Emtékhetyek napja a CorvÍn ktĺzben, ovi[impia, Múzeumok majálisa, idősköszöntés,
nyítt napok, megem[ékezések, Ünnepségek, kiáttítás megnyitók, kitüntetések
átadása, stb.

. KerÜleti fejlesztések: Az. orczy negyed városrehabilitációja, Megújut a
káptatanfĺ.iredi tábor, kiizeti megbízotti iroda kialakítása, a Százados úti óvoda
újjáépítése és bővítése, pátyazat házfe|'újításra, sószobák az óvodákba,
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, stb.

. Fővárosi hírek, fejl.esztések: Etső vitágháborús emtékmű épĹilhet, Ú1 buszok,
Zötdhuttadék gyűjtése, Adomány a Heim Pát kórháznak, valamint rendszeres
beszámotó a fóváros fontosabb híreirőt.

. országos kérdések: népszavazás, béremelések, bevándorlók betelepítési lĺĺótája,
stb.

. Ki5zbiztonság: Rendőrnap, Józsefváros Rendjéért elismerések, illegális
szemétlerakást |.ep|'eztek le, negyvenmĺltiós kábítószerfogás, rendőrségi tanácsok a
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zsebtolvajokkal szemben, Népszínház utcai gyitkosság, kristáty és zene nevű droggat
kereskedőket fogtak et, áldozatvédetmi tanácsadás, rendőrségi hírek, tűzesetekről
beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.

|skolai és óvodai események, hírek: KiÜrítési gyakorlat a Groupama Arénában diákok
segítségével, Vajda kórus, Erdétybe látogattak a Motnáros diákok, Zenés délután a
Losiban, A Biztos Kezdet apróságai a tűzottóknát jártak, színjátszó csoport a
Losiban, Sportpátyáztat a Grundsuliban, megújutt a Lakatos udvara, Erdei iskola a
Lakatos diákjainak, egyetemisták a Losiban, egészségnap a Vajdában stb.

. Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véteménye a következő témákban: gyermeknap.

. Portrék, interjúk: dr. Kocsis Máté, po|'gármester, Darvasi t[ona, a Turay lda színház
igazgatója, Bo[[a Szimonetta kempóbajnok, Sövegjártó Áron szinész, Nagy Sándor
kárpitosmester, a Szent Kozma E[i. Központ új dol'gozóinak a bemutatása.

. Szociálĺs segítség: Tehetségkutató a JEGYM|:ben, vakvezető kutyák vitágnapja,
Segítség a szenvedé[ybetegeknek, Detegáció a Nem Adom Fet kávézóban stb.

. Jeles napok és megemtékezések: Ludovika fesztivát, TeSzedd Józsefvárosban,
Múzeumok majálisa, madarak és fák napja, stb.

. Hetyi érték: Jókai Mór, Gyul'ai Pát józsefvárosi ktitődése, Pázmány Péter, a 3Z-esek
szobrának bemutatása, Kutturális program a Teleki téren, Lángosozó a Teleki téri
piacon, Közcisségi kert gondozása, helyi civil szervezetek bemutatkozása, híres
józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, stb.

. Szórakoztató és kutturátis rendezvények: Kuttúrtörténeti séták, Múzeumok majá[isa,
képkiáttítás a Természettudományiban, KÜltinös házasság színdarab, családi nap a l|.
János Pát pápa téren, kulturális program a Teleki téren bemutatók a Turayban, stb.

. Józsefvárosi Galéria és Rendezvénykĺizpont: Kopócsy Judit szövőszék bemutatója,
Csengery Béta festménykiállítása, Dr. Zacher Gábor előadása, Banglades a
zász\őmuzeumban, a galéria programjainak heti ajántója, stb.
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. H13 Diák - és Váttatkozásfejlesztési
program' társasházkezetők fóruma,
e[őadásokrót.

Központ: Üztetĺ ktub, vátta|'kozásokat segítő
tudósítás a jelentősebb rendeaĺényekről és

Programajántók és programbeszámotók: Történelmi előadások a német kisebbség
múttjáról', Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Gatéria programjai, a H13
programjai, zász|omúzeum kiáttításai, a Turay lda Színház programjai, a Magya,r
Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.

Szotgáttató rovatok: receptek, egészséges é|'etmód tanácsok, szépészeti tanácsok,
kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
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Hirdetmények: Józsefvárosi emtéktúra, Járási közbiztonsági egyeztető fórum,
meghívó a Magyar Hősök Napjára, takáspátyázat, a közterület-felÜgyelet
áttáspátyázata, epervásár, gyermeknapi programok, Mikrohitet program' a BRFK
felhívása, uszoda, új háziorvosi bemutatkozás, üzlethel'yiségek pátyázati felhívásai,
járművekre szótó pátyázat, sďlrőszombat, a JESZ tájékoztatói, ál.táshirdetések, az
tinkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civiI szervezetek
hirdetményei, bérlakás-pátyázatok, árverési hirdetmények, ingýenes képzések.

onkormányzati hírek: Béremel'és a szociátĺs ágazatban, Bértővédetmi és
otthonfelújításĺ program, a kiizösségi együttétés szabályozása, az orczy negyed
fejIesztése, MNP l||. tapasztalatainak összegzése, Nyári gyermekétkeztetés,
Háziorvosi étetpátyamodell, stb.

Események: Gyermeknap Józsefvárosban, pedagógusnap, epervásár a Teteki piacon,
Kölcsey kör a Polgárok házában, óvodapedagógusok napja, eziistmĺse,
idősköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, Ünnepségek, kiáttítás megnyitók,
kitüntetések átadása. stb.

Kerüteti fejtesztések: azorey negyed fejtesztése, MNP||t. beszámoló, Útĺetúiítás a
Corvin negyedben, Mátyás téri virágosĺtás, fejtesztések a Százados negyedben, stb.

Fővárosi hírek, fejtesztések Vezetőfütkék etbontása az M4 metrón, Bokrétaünnep
az MTK stadionban, Közszotgálati Egyetem fóruma, a zsidó temető fejtesztése,
valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.

országos kérdések: gépjármű támogatás, adócsökkentés, tabdarúgó Európa-
bajnokság, Nemzeti osszetartozás Napja, stb.

Ktjzbiztonság: Újauu térfigyető kamerák, gyermeknap a rendőrökket, rab|'ás a Btaha
Lujza téren, elítéltek egy volt SzDSz képvisetőt, Járási közbiztonsági fórum, rabló
migránst fogtak, késes támadó rendőrkézen, áldozatvédelmi tanácsadás, rendőrségi
hírek, tűzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.

lskotai és óvodai események, hírek: Ba|.tagás a józsefvárosi iskotákban,
gyógypedagógiai intézmények fesztiválja, gálaműsor a Molnárban, Deák-diákosok a
Turayban, gálaműsor a Vajdában, tanulmányúton a Vörösmarty tanu[ói, ballagás az
óvodákban, Fazekas a színházi vetétkedőn, Médiasikerek a Vajdában, Angolóra a
Némethben, kÜtfötdi vendégek a JEGYMI-ben, Vajda sportsikerek, Diákolimpia, stb.

Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: közösségi
együttélés, foci EB, Nemzeti Osszetartozás Napja.
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Portrék, interjúk: Vajda Lilien, ió sport érmes, Győri Péter színész, Farkas lstván
hangszerkészítő, Kökény Tamás, a virtuózok műsor győztese, a Szent Kozma Eĺ.j.

Központ új dotgozóinak a bemutatása.

Szociális segítség: Béremelés a szociális ágazatban, új módszerek a

szenvedélybetegek kezelésében, konferencia az idősek hetyzetérőt, külftildiek a

JEGYM|.ben, Juniális a Napraforgó ktubban, környezetvédel'mi nap az Értel.mi

Fogyatékosok Napközi otthonában, stb.

Jeles napok és megem|'ékezések: Nemzeti osszetartozás Napja, megemtékezés
Bauer Sándorrót, Magyar hősök napja' Megemtékezés Supka Gézárő|, írótatátkozó
stb.

Hetyi érték: Arany János szobra, Mo|.nár Ferenc, a Mikszáth tér és épĺ..il'etei,

Kiscsibész szobor, Karinthy Frigyes, Dinnyeárusĺtás a Teleki téri piacon, Máńdy |ván,

hetyi civiI szervezetek bemutatkozása, híres józsefvárosiak, mesteremberek
bemutatása, stb.

Szórakoztató és kutturátis rendezvények: Múzeumok éjszakája, kamarakiá|'títás a

Nemzeti Múzeumban, gyermeknap a Premier KuItcaféban, Református zenei
fesztivál, Kórusok éjszakája, tattérgyűjtemény, kiáttítás Bódi Barbara munkáiból,
csatádi nap a l|. János Pát pápa téren, bemutatók a Turayban, .Futbalt-tázban ég a
nemzet, stb.

Józsefvárosi Gal.éria és Rendezvényközpont: Éremkiát|'ítás, kiáttítás a körúti
rajziskota nłivendékeinek al'kotásaibót, a gatéria programjainak heti ajántója, stb.

H13 Diák . és Váttatkozásfejtesztési Központ: Üzteti ktub, vátl.atkozásokat segítő
program' társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendezvényekrőt és

etőadásokró|'.

Programajántók és programbeszámotók: Fotókiáttítás a Természettudományiban,
Kesztyűgyári programok, Kórusok éjszakja, a Józsefvárosi Galéria programjai, a Hí3
programjai, zászLőmÚzeum kiáltításai, a Turay |da Színház programjai, a Magyar
Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.

Szotgál'tató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, étetmód tanácsok, szépészeti
tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tađácsok, rejtvény,
sajtószem[e.

Hirdetmények: Járási közbiztonsági egyeztető fórum, Kesztyűgyári nyári tábor,
szűrőszombat, véradás, a kiizterül'et-fetĺigyetet áttáspátyázata, epervásár, meghívó
a Nemzeti osszetartozás Napja atkatmábót, országos Mikrohitel Program,
tájékoztatás a Kormányhivatal Ĺigyfétfogadásáról, tájékoztatás a LoSl uszoda nyitva
tartásáró[, mikrohitet program' üzl'ethelyiségek pátyázati felhívásai, a JESZ

tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, 
' 
közleményei, civil
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szervezetek hirdetményei, bérlakás-pátyázatok, árverési hirdetmények, ingyenes
képzések.

Július
. onkormányzati hírek: Körzeti megbízotti iroda nyitása a Bauer Sándor utcában,.tetepütési 

Hi|'d János-díjat nyer a kerül.etijnk, párakapuk működése, partagfűírtás,
stb.

. Események: Ktjztisztvise[ői fläP, Semmelweis-nap, idősköszöntés, nyítt napok,
megemtékezések, ünnepségek, kiáttítás megnyitók, kitüntetések átadása, stb.

. Kerül.eti fejtesztések: az orcry Negyed Program elĺĺkésztése, új gyermekorvosi

rendelő a Gutenberg téren, homlokzatfetújítás, fotytatódhat az Európa Belvárosa
Program, új tift a Pát utcában, stb.

Fővárosi hírek, fejtesztések: Budapest vonzó turistacélpont, támogatás a védett
épĺ.jtetek fetújításához, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreĺrő[.

országos kérdések: Brit kitépéi az Unióbó[, cstjkkenő munkanélktiliség, népszavazás,
stb.

Kö7biztonság: Rendőrségi tanácsok a gyermekek védelmében, drogprevenciós
előadássorozat, születésnap a kapitányságon, áldozatvéde[mi tanácsadás,
kábítószer.kereskedők elfogása, rendőrségi hírek, tűzesetekről beszámo[ó, a
potgárőrség hírei, stb.

lskolai és óvodai események, hírek: gyermekprogramok a l|. János Pát pápa téren,
stb.

Portrék, interjúk: Dr. Fenyvesi Máté, válogatott labdarúgó, Keresztes ltdikó
színművész, énekes, Váradi Gyu[a, a Virtuózok tehetségkutató korcsoportos
győztese, Pásztor Máté színművész, stb.

Jeles napok és megemlékezések: Fiedler Ferenc emtéktábta avatás, Egyed |stván

Konferencia a Ludovikán, Emtéktáb|.a Jakó Géza tiszteletére, stb.

Hetyi érték: Szent-József szobor, Bródy Sándor író, Baross Gábor szobor, híres
józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, stb.

. Szórakoztató és kutturális rendezvények: Cigányzenekar az idősklubban, Trĺanoni
szemle bemutató, stb.

. Józsefvárosi Galéria és Rendeaĺénykcizpont: Szekeres lstván kiáttítása a Gatériában,
a gatéria programjainak heti ajántója; stb.
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H13 Diák - és Váttatkuásfejtesztési Kcizpont: Üzl'eti k[ub, vátlalkozásokat segítđ
program' társasházkezetők fóruma, tudósítás a je|'entősebb rendezvényekrő|' és

etőadásokrót.

Programaján[ók és programbeszámo[ók: '56 kiáttĺtás a Nemzeti Múzeumbano
Kesztyűgyári programok, Kórusok éjszakja, a Józsefvárosi Ga[éria programjai, a H13

programjai, zászlómúzeum kiál'tításai, a Turay. |da Szĺnház programjai, a Magyaľ
Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb'

Szotgáttató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, -üdtjtési tanácsok, szépészetĺ
tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejWény,
sajtószemIe

Hirdetmények: Kesztytigyári nyári tábor, strandkézitabda.pátya a Horváth Miháty
téren, kerékpáros regisztráció a rendőrségen, a kcjzter[jlet-fel'Ĺigyetet
áttáspátyázata, országos Mikrohĺtel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat
tájékoztatói, felhívásai, kcizleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakáľ
pátyázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Augusztus
. onkormányzati hírek: Iskolakezdési utatvány, strandkézitabda-pátya a Horváth

Miháty téren,'tetepÜtési Hi|'d János.díjat nyer a kerÜletÜnk, tűzfalfestési.program,
stb.

. Események: Augusztus 20. ijnnep, Roma.holokauszt, kłozos fózés az idősklubban,
Kesztyűgyári táborozás, idősköszöntés, nyítt napok, megeml.ékezések, ünnepségek,
kiát|'ításmegnyitók, kitüntetések átadása, stb.

Kerületi fejlesztések: az orczy Negyed Program pályázata, Pitypang óvoda építése,
Energetikai pályázat, Losi uszoda fejlesztés, stb.

. Fővárosi hírek, fejtesztések: Múzeumi hasznátatba kerütt több épÜtet, Múzeumkert
rekonstrukció, egészségügyi intézmények korszerűsítése, va[amint rendszeres
beszámoló a főváros fontosabb híreiről.

. országos kérdések: Tcimeges migráció, stb.

. Közbiztonság: Közetĺ - megbízottak, rendőrségi tanácsok ĺskolakezdéshez,
közbiztonsági ellenőrzések, katasztrófavédetmi felkészítés, drogprevenciós
e[őadássorozat, á|'dozatvédelmi tanácsadás, kábítószer-kereskedők elfogása,
rendőrségi hírek, stb.

. lskolai és óvodai események, hírek: hasznos tippek tanévkezdéshez, stb.

. Portrék, interjúk: lmre Géza olimpikon, Szenes Andrea, Borsos Zottán színművész,
stb.
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Jetes napok és megemlékezések: em|'éktábta avatás az 56-os hősöknek,

megemtékezés Berze Zsófiárót a Turay Szinház dotgozójáról, megemtékezés Fejes
Endréről, stb.

Hetyi érték: Grőf Széchenyi Ferenc szobra, Reviczky Gyula, Mozgó ktinyvek, Teleki
téri piaci árusok bemutatása, híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása,
stb.

Utca hangja, a józsefvárosi emberek véleményrovata a következő témákban:

olimpokonok szereplése, migrációs helyzet, stb

Szórakoztató és kul'turáLis rendezvények: Ti.jndérta|'ál.kozó a Turayban, Kiáttítás a
150 éves ál'tatkertről', Hun tárgyak a l{emzeti Múzeumban, Fiedler képek a Nemzeti
Múzeumban, Anna.bát a Napházban' roma tehetségkutató, a szerb nemzetiség
Ünnepe az lttés.kútnál, Ünnepi koncert a Roma tnkormányzatban, stb.

Józsefvárosi Gatéria és Rendezvényközpont: a galéria programjainak heti ajántója'
stb.

H13 Diák - és Váttatkozásfej|'esztési Kö,zpont: Raoul Wattenberg kiáttítás, tudósítás a

jetentősebb rendezvényekrőt és el'őadásokró|..

Programajántók és programbeszámotók: TÜndértatátkozó a Turayban, '56 kĺát|,ĺtás a

Nemzeti Múzeumban, Riói otimpiaĺ sikerek, Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi
Gatéria programjai, a H,|3 programjai , zász\őmÚzeum kiáttításai, a Turay lda Színház
programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum
programjai, stb.

Szotgáttató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, tanácsok szülőknek, szépészeti
tanácsok, kertészkedés, gasztronómiaĺ fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.

. Hirdetmények: Magdotna napok, Szenes lván emlékkoncert, kuttúrtörténeti séta,

Tündértatá[kozó, árverési hirdetmény, közterütet-fe|,Ügye|'eti áttáspátyázat,

Rendészeti képzés a BRFK-n, Újra kinyit a LoS|, onkormányzati fethívás az elsős

diákoknak, Lakáspátyázat tanároknak, dĺákoknak, országos Mikrohitel Program, a

JEsz tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói,' felhívásaĺ, ktizleményei, civil
.szervezetek hirdetményei, bértakás.pátyázatok, árverési hirdetmények, ingyenes

képzések.
....,

Szeptember
. onkormányzati hírek: Nemzeti ügy a népszavazás, ö'nkormányzatok a reierendum

meltett, sanghaji delegáció, 1956 forradalmi zászló adományozása a kerÜleti

épÜteteknek, idősek meghívása színi előadásra, támogatás az első évfolyamos

iskotásoknak, tájékoztatás a Gutenberg téri építkezésről, tanévköszöntő

Józsefvárosban, stb.
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Események: Pesti Srácok Emlékpark, Lakossági fórurn Varga Miháty részvételével,
lakossági fórum Hoppát Péter.részvételével, Ars Sacra fesztivál, Szenes lván
koncert, TĹjndértatáLkoző, lł{agdolna napok, a Teleki tér szÜtetésnapi programja,
tisztviselőtetepi bográcsozás, idősköszöntés, nyítt napok, megemtékezések,
Ünnepségek, kiáltításmegnyitók, kitĹjntetések átadása, stb.

Kerületi fejlesztések: Sebességcsökkentő küszöb a Teleki téren, új edzőterem a
kerületi rendőrkapitányságon, stb.

országos kérdések: A migránsvá|'ság tetőzése, orbán Viktor beszéde az Andrássy
Egyetemen, stb.

Közbiztonsá g: Új körzeti megbízottak, közbiztonsági.köztisztasági etlenőrzések,
második vitágháborús gránát, potgárőrök továbbképzése, kábítószer.kereskedők
elfogása, rendőrségi hírek, stb.

Portrék, interjúk: dr. Kocsis Máté potgármester, Varga Miháty nemzetgazdasági
miniszter, józsefvárosi egyházi vezetők a népszavazásról, stb.

Nézőpońt: a józsefvárosi tjnkormányzatban működő pártok képvĺsetőĺnek véteménye
az alábbi témákban: migráció és terrorizmus közötti összefĹjggések, Magyarország
menekÜltpotitikája' népszavazáš, EU menekÜttpotitikája,

tskotai és óvodai események, híret: lskotakezdés, vízitabda szakosztály indut a
Losiban, tanévnyitó a Közszolgálati Egyetemen, Nyárbúcsúztató csatádi program' a
Lakatos tanulói a rendőrkapitányságon jártak, gyermekeket támogat a Katotikus
Karitász, stb.

Jeles napok és megemlékezések: Teréz anya misszionáriusai Józsefvárosban,
szentmise Márton Áron botdoggá avatásáért, stb.

Hetyi érték: Dr. Fodor József szobra, Kiss József újságíró, híres józsefvárosiak, stb.

Utca hangja, a józsefvárosi emberek véleményrovata a következő témákban:
migráció és terrorizmus közötti összefüggés, Br[isszel migrációs potitikája,
határvédetem, stb

Szórakoztató és kutturá[is rendezvények: Tűzottók tépcsőfutása, Közösségi kertek
éjszakája,cigányzene a köztereken, Magdolna napok, a FÜge ünnepe a
FÜvészkertben, cigányvarázs a Roma onkormányzatban, Magyar oriikség-díjas a
Vasas, Forradalmi darab a Turayban,.Gyĺmesi csángók a Polgárok Házában, stb'.

Józsefvárosi Ga|'éria és Rendezvényközpont: üvegszobor kiáttítás, a gatéria
programjainak heti ajántója, stb.

. H13 Diák . és Vá|'tatkozásfejtesztési
rendezvényekről' és előadásokró|'.

Központ: tudósítás a jetentősebb
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. Programajántók és programbesrámolók: Jótékonysági koncert a Szent József
ptébánia fetújításáért, Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai,
a H13 programjai, zász|'őmÚzeum kiállításai, a Turay |da Színház programjai, a

Magyar Nemzeti Múzeum és a Természettudományi Múzeum programjai, stb.

. Szolgáttató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, tanácsok szülőknek, izépészeti
tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.

'. Hirdetmények: Parkolási övezetek bővítése, szÜreti mulatság, vállalkozásfejlesztési
tréning, szűrőszombat, Beszélgetéssorozat 1956.rót, kuttúrtĺjrténeti séták, Szenes
tÝán emtékkoncert, Pesti Srácok Em|,ékpark, Teteki téri piac, Tündértal'á|koző, '56
emlékezések, takossági fórum meghívók, Termetői piac, népszavazás, rajzpá|yázat,
országos Mikrohitet Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatóĺ,
felhívásai, közleményei, civil szervezetek hĺrdetményei, bértakás.pályázatok,
árverési hirdetmények, ingyenes képzéśek.

október
. .tnkormányzati hírek: népszavazás Józsefvárosban, forrada[mi zászlókat

adományozott az önkormányzat, ajándékcsomag jegyespároknak, a jelzőrendszeres
házi segítségnyújtás megújítása, Trianon-emtékmű kerü|, a Tisztviselőtetepre,
önkormányzati segítség alapítványoknak, stb.

. Események: Díszpotgári cím adományozása, 1956-os [jnnepség, váltatkozások
ösztönzéséért díjazták Józsefvárost, mindenszentek és halottak napja,
dokumentumfil'm díszbemutató a Corvin moziban, beszélgetéssorozat 1956-ről,
koszorúzás az aradi vértanúk emléknapján, október ó-i testületi ü[és, szüreti
mutatság az idősek vitágnapján, idősköszöntés, nyílt napok, megem|'ékezések,
Ünnepségek, kiáttításmegnyitók, kitÜntetések átadása, stb.

. KerÜleti fej|'esztések: Úl ovi.foci pátya a százszorszép 'óvodában, sószobák
kial'akítása hét kerÜleti óvodában, Játszóudvar.fejlesztés a Mini-manó bölcsődében,
stb.

. országos kérdések: orbán Viktor miniszterelnök népszavazás.értékelése, a
1épszavazás .eredménye, konferencia gróf Benyovszky Móric étetérő|., az Úĺ
Hidegkuti staäion avatása, 50 új Bĺztos Kezdet gyerekház létesüthet, stb.

. Közbiztonság: a Józsefvárosi Pol.gárőrség. lett az év potgárőrsége, hetyszínető
Verseny' nyereményjátékos trÜkkös csalás, diákok és óvodások látogatása a
rendőrkapitányságon, új körzeti megbízottak, rendőrségi tanácsok a mikrocenzus
idejére, trÜkkös csalásra figyelmeztet a rendőrség, katasztrófavédetmi gyakorlat,

vádemelés drogkereskedők e[[en, intelmek kéménytűz megelőzéséhez, kábítószer-
kereskedők elfogása, vagyonvéde[mi technikák a bĹĺnmegelőzés érdekében,
rendőrségĺ hírek, stb.
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Portrék, interjúk: Wittner Átária Józsefváros díszpotgára, Varga János és Trencsényi
Lász|.ó '56-os forradalmárok, Fehér Adrienn énekesnő, Nyírő Bea színésznő, Csúry
Lásztó órásmester, stb.

tskotai és óvodai események, hírek: Forradalmi színietőadás a Losiban, forradalmi
programok a Deák Diákban, tornaterem elnevezés a Vörösmartyban, olimpikonok a
Vajda iskolában, családi nap a Molnárban, Lakatos diákok faÜltetése, botgár
pedagógusok tátogatása Józsefvárosban, komplex instrukciós program a Losiban,
Diák ,,Ki mit tud?'', mobil planetárium a Deák Diákban, Molnáros elsősegélynyújtók
versenyeztek, stb.

Jeles napok és megemlékezések: Lengyet-magyar kapcsolatok emtéktábtájának
koszorúzása, Pesti Srácok Élménypark a Horváth Miháty téren, '5ó-os emtéktábta
avatás a Vijrtjsmartyban, stb.

Helyi érték: Dr. Soltész E|'ekné zenepedagógus, Tolnai Lajos, szoborcsoport a
Polgármesteri Hivatal éplł.itetén, híres józsefvárosiak, a Múzeumkert fáinak
á[lapotvĺzsgálata, stb.

Szőrakoztató és kulturátis rendeaĺények: Fényfestés, Motdvaĺ csángó est a Polgárok
Házában, prímások és zenekarok fesztiválja, Bcijte Csaba és Batázs Péter
Józsefvárosban, Kárpáti György a Pesti Srácok Emtékparkban, ktizönségta[átkozó
Bereményi Gézávat, Keteti Éva fotókiáttítása, gyermekprogram a l|. János Pát pápa
téren, stb.

Józsefvárosi Gatéria és Rendezvényközpont: Űrkutatásrót szótó előadás, grafika
kiáttítás a Józsefvárosi Gatériában, Honduras kiáttítás a7ász|őmúzeumban, a galéria
programjainak heti aján|'ója, stb.

H13 Diák. és Váttatkozásfejtesztési Központ: ,56-os beszétgetéssorozat, tudósítás a
jelentősebb rendezvényekrőt és előadásokrót.

Programajántók és programbeszámolók: Koszorúzás és szentmise, mágnásfertály
séták, Ünnepi koncert a roma önkormányzatban, '56.os megemlékezés a Corvin
moziban, kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Gatéria programjai, a Hí 3
programjai, zász|ómuzeum kiáttításai, a Turay |da Színház programjai, a Magyar
Nemzeti Múzeum és a Természettudományi Múzeum programjai, stb.

Szotgáttató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, tanácsok szültíknek, szépészeti
tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.

Hirdetmények: Meghívó a Józsefvárosi onkormányzat '56.os Ünnepi
megemtékezésére, szűrőszombat, felhívás a Bursa Hungarica pátyázatra, Lengyet:
magyar emtéktábta koszorúzás, szűrőszombat, Beszélgetéssorozat 1956-ró[,
kuttúrtörténeti séták, Pesti Srácok Emtékpark, Teleki téri piac, Termelői piac,
országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói,
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fel'hívásai, kcizteményei, civiI szervezetek hirdetményei, bértakás.pályázatok,
árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

November
. onkormányzati hírek: Fotytatódhat az Európa Belvárosa Program, Aztv Józsefváros

Rendvédetmi Munkatársa kitüntetés átadása, Életmentő.pont, hetyi ijzleti
kezdeményezések támogatása, Nívódíj a Teleki Lászl'ó tér megújításáért,
Józsefváros sportkoncepciója, köszönet a szociális ágazatban dolgozóknak,

mikrovál'|'atkozások kamattámogatása, kłizparkok téliesítése, stb.

. Események: Jégpátya megnyitó, Adventi gyertyagyújtás, Józsefváros szĹjl.etésnapja,

kiáttás a fizikaĺ dotgozók megbecsÜléséért, Pesti Srácok Emlékpark, lengyel
detegáció érkezése, idősköszcintés, nyĺlt napok, megemlékezések, ünnepségek,

kiáttítás-megnyitók, kitÜntetések átadása, stb.

. lłerüteti fej|'esztések: Új ktizpark tétesĺ.jt a Tisztviselőtelepen, bővÜl't a Éux-
. program, német hattgatók ötleteĺ kerütetfejtesztés. kapcsán, fetújítás a Mini.

Manóban, ztitdstratégia készüt Józsefvárosban, a Deák.Diák iskola

tetőszerkezetének fetújítása, okos mérés tesztelése Józsefvárosban, megszépütt a
kiscsibész szobor környezete, stb.

. országos és fővárosi kérdések: Minimátbér emelkedés, pátyázat az Erzsébet-
program Üdütési tehetőségeire, konferencia az oktatás lehetőségeĺről, új

szerelvények tesztelése az M3 vonalán, '56-os ünnepség a Ke|'eti pályaudvaron,

Tarlós lstván elktjtetezett az M3 metró fetújításáért, nem fogadta e[ a parlament az

al'kotmánymódosítást, elismerések a főváros napján, stb.

. Közbiztonság: Együttműködés a drogellenes harcban, Közbiztonsági Fórum,
párbeszéd a drogeltenes kÜzdelemrőt, ktisz<inet a polgárőröknek, drogprevenciós

nap a Kesztyűgyárban, rabló és késetők elfogása, körzeti megbízottak, kábítószer-

kereskedők etfogása, vagyonvéde[mi technikák a bűnmegelőzés érdekében,

rendőrségi ajándékgyűjtés, rendőrségi hírek, stb.

. . Portrék, interjrik: Bodrogi Gyuta színművész, Topotcsányi Laura, a Turay tda színház

szerzője, Dr. Donáth Tibor az anatómia professzora, stb.

,!. 
. |skotai és óvodai események, hírek: Gyermekprogramok a Mátyás téren,

rajzpá|yázat díjazása, a tolerancia világnapja, diáknap a H13-ban, ézékenyítő nap

a Mo|'nárban, cirkusaĺitág a Vajdában, Márton nap a Némethbeh, Vajdás tanárok

Észtorságban, nyítt nap a Lakatosban, stb.

. Jeles napok és megem|,ékezések: A 32.es gyatogezred katonáira emlékeztek,
főhajtás a Gutag átdozatai e[őtt, megemtékezés a hős katonaorvosokról, Pedrazzini
szobrának koszorúzása, tűzottók emtéktábtájának megkoszorúzása, emtéktábta

Sinka lstván tiszteletére, Sándor Károty szoboravatása, stb.

a
rt

.rýI,

ý

153



Hetyi érték: Csúszdázó kisfiú a körút meltett, Magyar |gazság Kútja a Szabó Ervin
téren, Szónyi |stván festőművész bemutatása, stb.

r Utca hangja. a lakosság véleménye a következő témákban: Advent

. Szórakoztató és kutturátis rendezvények: Hungarikumok a Po|.gárok Házában,
gyermekprogram a l|. János Pát pápa téren, |ndonéz nap Józsefvárosban, stb.

Józsefvárosi Ga|.éria és Rendezvényközpont: '56-os ptakátok a Gatériában, családi
kiáttítás a Józsefvárosi Gatériában, a gatéria programjainak heti ajántója, stb.

H13 Diák - és Váttatkozásfejtesztési Központ: i]zteti ktub a H,|3-ban, kutturátis
kava|.kád, tudósítás a jelentősebb rendeaĺényekrőt és etőadásokrót.

Programajánlók és programbeszámolók: Mini áttásbörze a Kesztyűgyárban,
JszszGYK süteményverseny' az év fotói a Természettudományiban, egy józsefvárosi
szkanderes sikerei, idősktubok programjai; Katatĺn.bát, kesztyűgyári programok, a
Józsefvárosĺ Galéria programjai, a H13 programjai, zász|őmÚzeum kiáttításai, a
Turay Ida Szinház programjai, múzeumok programjai, stb.
Szotgáttató rovatok: receptek, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.

. Hirdetmények: közmeghaltgatás, józsefvárosi jégpátya, advent Józsefvárosban,
meghívó karácsonyi {jnnepségre, nemzetiségi cinkormányzati megha[lgatások,
pátyázati fethívás épütet értékesítésre, pátyázat nem takáscétú hetyiség
bérbeadására, "árverési hirdetmény, pályázat ingatlan értékesítésre, meghívó
jótékonysági estre, egészségnapra felhívás, meghívó emtéktábta avatásra,
állásböze, Teleki téri piac, országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az
ci n ko rmá ny zat tájékoztatói, f el h ívásai, kcizt eményeĺ .

December
. tnkormányzati hírek: onkormányzati segítség csatádoknak, időseknek, bértakás.

gazdátkodási koncepció, meglepetés a kerületi bölcsődéseknek, óvodásoknak,
adathordozó a demens személyeknek, áldozatvéde[mi ü[és, jelzőrendszeres
segítségnyújtás, Smart Cĺty, ktjzterí.jlet használati fettétetek változása,
zöldstratégia, babacsomag, házaspárok évfordulós ajándéka, támogatás a
Fazekasnak, fejlesztési tervekről beszámoló, stb.

. Események: Mikulás, Józsefváros rendjéért díjátadás, gyertyagyújtás Józsefváros
adventi koszorúján, idősköszöntés, kerüteti karácsonyfa á[[ítás, nyítt napok,
megemlékezések, ĺ.jnnepségek, kiáttítás-megnyitók, kitüntetések átadása, stb.

' . Kerületi fejlesztések: fotytatódnak a társasházi fetújítások, fetújították a Vay Áoám
utcát, Vitágos kapualjak, elektromos autó töttőállomás, megszépült a Mikszáth tér
egy homlokzata, faÜltetések a Százados negyedben, stb.
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országos és fővárosi kérdések: adócsökkentés, Polgári Magyarországért díjátadó'
foglalkoztatás, Benyovszky emtékév, stb.

Kcjzbĺztonság: köz|.eked&biztonsági nap, életmentő nyomozók, rendőrök adománya

a rászorulóknak, ovisok a rendőrkapitányságon, rendvédetmi bemutató, konzuttáĺió
a ktizbiztonság javitásáért, rabtó és késetők elfogása, körzetĺ megbízottĺk,
kábítószer-kereskedők etfogása, vagyonvédelmi technikák a btĺnmegetórés

érdekében, rendőrségi ajándékgyűjtés, rendőrségi hírek, stb.

Portrék, interjúk: ortóci Lász[ó, a Füvészkert igazgatója, Koós János énekes, Bódi

Barbara színésznő, stb.

lskotai és óvodai események, hírek: Gyermekprogramok a Mátyás téren,

adománygyűjtés az ibudaĺ Egyetemen, Losis matematikai sikerek, Vajdás

sportsikerek, drogprevenciós nap, stb.

Jeles napok és megemlékezések: a fogyatékos emberek világnapja, stb.

He|,yi érték: Petőfi Sándor bemutatása, Egressy Béni bemutatása, a[legorikus

szobrok, Gutácsy Lajos festő bemutatása, stb.
Utca hangja - a lakosság véleménye a következő témákban: Advent

Szórakoztató és kulturális rendezvények: fényvi[lamos, maciaukció, paralimpikonok

Józsefvárosban, karácsony az idősktubokban, templomi koncertek, összefogtak a

Magdolna negyediek, stb.

. Józsefvárosi Galéria és Rendeaĺénykcizpont:
galéria programjainak heti ajántója, stb.

. Hí 3 Diák - és Váttal'kozásfejtesztési
rendezvényekrőt és előadásokról.

Matek Andrea koncert, Versadvent, a

Központ: tudósítás a jelentősebb
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. Programajántók és programbeszámolók: Székel'yek a Polgárok Házában, fotó.

kiáttítás a Nemzeti Múzeumban, CAPE karácsonyi programja, Ĺinnepi kesztyűgyári
programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum

kiáttításai, a Turay lda Színház programjai, múzeumok programjai, stb.

.:- i Szotgáttató rovatok: receptek, gasztronómiai fogásokl.-hasznos tanácsok, rejtvény.

. Hirdetmények: közmęhat|'gatás, díszpotgári kitÜntetések javastat, józseívárosi
jégpátya, advent Józsefvárosban, meghívó karácsonyi Ünnepségre, nemzetiségi

önkormányzati meghattgatások, pátyázati fethívás épütet értékesítésre, pályázat

nem takáscétú hetyisĘ bérbeadására, árverési hirdetmény, pátyázat ingatlan
. értékesítésre, meghívó jótékonysági estre, egészségnapra fethívás, 

' 
meghĺvó

erntéktábta avatásra, áttásbtirze, Teteki téri piac, országos Mikrohitet Program, a

JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei.
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2. Hontap

online felületek
A Józsefváros újsággal párhuzamosan a szerkesztőség gondozza Józsefváros internetes
honlapját, a Facebook ktizösségi o[da[, és a Józsefváros mobitapptikáció megjetenéseit,
valamint a Józsefváros Videó Youtube csatornát. A jozsefvaros.hu honlapon és a kĺizössé$
otdaton éves összegzésben 1445 tarta|'om (cikk, programajántó, képriport, hirdetmény)
jelent meg. Emeltett a képviselő-testület előterjesztései, az önkormányzati határozatot
rendeleteket, az önkormányzati intézményi és gazdasági társaságokat érintő információt
valamint az önkormányzati és áltamigazgatási hatósági ügytípusok is etérhetők a honlapon.
Ezeket a Polgármesteri Hivatď ittetékes szervezeti egységeive|', ügyintézőkket és tetötthető
nyomtatványokkat összekapcsolva tett[jk ki5zzé, mindezt kiegészítve teljes archívum- &
RSS funkcióval, Facebook.integrációval, szavazással kapcsolatos adatok ktizzétételéveł,,
keresőfunkcióval, stb. A honlapon továbbá ktjvethetők vottak a képvisel'ő-testület Ütései is.
A weblapon 20,t6-ban f64.85f fethasznátó 1.og7.916 o|'datmegtekintést generátt. A
honlapot több mint 100 országbót érték el. Az oldal kcivetőinek számaf016. január 1-jéhez
képest az év végére 11%.ka| emelkedett. A megjetent tartalmak több mint 1.900.000
elérést generáltak. A Józsefváros alkalmazást eddig több mint 1000 Android és ioS
rendszerű okostelefonra töltötték te.
A 201ó-os évre tervezett'|350.í400 tartalom megjelenítését az on[ine felÜleteken sikerÜ[t
e[érni.

A jozsefvaros.hu honlapra hetente készítünk kisfitmet kütönböző terjedel.mekben, formai
és tartatmi kortátok nétkĹ]t. Az anyagok többféte stílusban és technikávat készü|'nek. Á
2016-os évtőt kezdve ismét megtatálhatóak narrációs anyagok, híradós és magazin
stílusban. Szintén a tavalyi évtőt kezdve t<ibb Józsefvároshoz kapcsotódó ismert, elismert
személyiségge|' készítettünk beszélgetéseket. Ezek az anyagok hosszabbak az átlagosnát (9-

15 perc), két részbőt át|'nak (1. és 2. fejezet), de egyben kerüttek fettöttésre. Etkészítési'ik
is több időt igényel, azoľĺban színvonalas tartatommat töttik meg a csatornát. A
jozsefvaros.hu otdalon és Józsefváros Facebook.otdalán megjetenő kisfitmek így mĘ
igényesebbek, érdekesebbek tettek. 2016.ban éves tisszegzésben 83 db kÍsfitm készütt. Áz
újság megjel.enésének minden hetében új anyagokkat tudtuk bővíteni a tartalmat. Youtube
csatornánk f016-os nézettsĘe összesen f1.957. A mozgóképes beszámolókat a vitág 67
országából nézték és a f5.Ą4 éves korosztáty körében a legnépszerűbb. A 2016-os évre
tervezett, összesen mintegy 300 percnyi anyag gyártását sikeri..ilt elérni.

3. PR tevékenység

Egyéb kiadványok 2016. január
A szerkesztőség a fent emlĺtett médiumok mellett további grafikai munkákat is végzett:

. Plakátok, ftyerek, grafikai munkák -meghívó készütt a társasházi szakmai
programra.
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Magas színvonaton szolgálni a ĺ<er[jtetben étők információhoz jutását he|'yi ügyekben
és a kerületet érĺntő országos témákban.
Etső kézbőt tájékoztatást nyúltani az tinkormányzat fontos döntéseiről, a képviselő.
testület határozatairó[.
Az önkormányzat által kiadott közlemények megjelentetése.
Folyamatos tájékoztatás a közterületeinket érintő fejlesztésekről, beruházásokról.
Szoros kapcsolatot tartani Józsefváros közintézményeivel, beszámo[ni
működésÜkről. Kiemelt feladat: tájékoztatás a Józsefvárosi Egészségügyi Szotgátat
áttal. nyú j tott egészségÜ gyi szol'gáttatásokról.
Lehetőséget biztosítani a képviselő.testület pártjainak (Fidesz-KDNP, MszP, Jobbik,
LMP, DK, PM), hogy a közérdekl'ődésre számot tartó, fontos és aktuális kérdésekben

I

kinyitvánítsák véteményĹiket.
Bernutatni és népszerűsíteni Jozsefváros kulturális, művészeti és civil étetét.
Tudósítani a kerületi iskolák, óvodák és bcitcsődék étetéről, eredményeiről, a
gyerekek kiemetkedő szereplóseiről' ugyanúgy, mint az idősek otthonaiban történő
közösségi eseményekről, vagy a lakosokat érintő szociális témákról'.
Teret adni a kerÜletben műkiidő nagyobb egyházi gyülekezetek bemutatkozására.
A kerijteti hagyományok ápotása, a hetyi identitástudat erősítése.,
Az egészséges életmódra való serkentés.
A környezettudatos és jogktivető magatartás népszerűsítése.

a

a

a

a

a
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. A kikapcsotódás, a rekreáció etősegítése.
' . A józsefvárosi fesztivátok és kutturátis réndezvények beharangozása és tudósítás

ezekről.
Tájékoztatás a kerüteti egészségÜgyi, oktatási, sport. és gyermekprogramokrót.

Február, március
EGYÉB KIADVÁNYoK, GRAF|KÁK
A szerkesztőség a fent emtített m&liumok met|.ett további grafikai munkákat ĺs végzett
márciusban:

. Beszámotó készül't a 2015 évrőt 28 oldal terjedelemben. Af0xf4 cm méretű színes
kiadványban Józsefváros önkormányzata tájékoztatja a lakosságot az etmútt év
fejlesztéseiről, eredményeirĺĺl és eseményeirőt a következő témákban: Józsefváros
újjáépüt' közbiztonság, köztisztaság, közösségépítés, kulturális é[et, idősek és
fiatalok valamint a jövőbeni tervek.

. Nőnapi vĺrágvásár az Úi Teteki téri piacon címmet grafika készÜtt a Józsefváros
újságba 1/8 otdat méretben.
A Józsefvárosi onkormányzat á|'tat indított társasházi szakmai előadássorozathoz
ptakát készÜtt A/3 méretben, valamint az újságba grafika készÜtt 1l3 oldal
méretben.
5 o[da[as grafika készĹil't a józsefvárosi iskoták Józsefváros újságban történő
bemutatkozójához.
5 oldalas grafika készü|'t a józsefvárosi óvodák Józsefváros újságban történő
bemutatkozőjához.
Grafika készĹitt az új Te|'eki téri piac húsvéti vásárához |ą olda| méretben.
Ptakát készü|.t a Józsefvárosi Önkormányzat rajzpályázati fel'hívásához Al3
méretben, valamint a Józsefuáros újságba % o|dal méretben.
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. Húsvéti képeslap készÜtt a Józsefváros újságba Tą oldal., méretben.

Aprilis
. Emléklap és oklevél készült 

^/4 
méretben az önkormányzat áttat kiírt

gye rm ekraj zp á|y ázat d íj azottj aina k,
. A Józsefvárosi tnkormányzat áttat indított társasházi szakmai etőadássorozathoz

ptakát készü|'t A/3 méretben, vatamint az újságba grafika késziitt 1/3 otdat
méretben.

tłIájus
. Grafika készi.jl't az újságba az Úi Teteki téri Piac epervásárárőLTą o|da|' méretben,
. Meghĺvó készÜtt a Magyar Hősiik Napja rendezvény atkatmábót az újságba /ą o|,da]

méretben
. A Józsefvárosi Közteri.]tet.fetügyetet áttáshirdetésérőt grafika készĹjtt az Űjságba Tz

oldat méretben.
Június

. Meghívó készütt az újságba a társasházi etőadássorozat júniusi programjára 1/z otda|'

méretben
. 5 db tabtó készütt a Magdolna Negyed Program ll|. eredményeirőlA3 méretben
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l'JúIius
. Tájékoztató készütt a ktizłisségi együttétés szabál'yaĺrót

méretben, valamint ptakát A5 és A3 méretben
. Grafika készÜtt a Józsefvárosi StrandkéziIabda-pátyárót

méretben, valamint ptakát A3 méretben

az újságba 2/3 otda|'

az újságba y, oldal

Augusztus
. Kisfaludy utcai lakossági tájékoztató p|.akát készütt A3 méretben
. Sajtófal tervek készítése a Józsefvárosi tnkormányzat számára

Szeptember
. 1f oldalas, A5 méretű programfÜzet az '56.os józsefvárosi emtékprogramokrót;

nyomdai költség: 873.600 +Afa

A5 méretű szórólap a Százados úti fizető parkolás bevezetéséhez, fekvő fétotdalas
grafika az újságba; nyomdai ktiltség: 39.500 +Áfa

A3 és% ol'dat méretben grafika az'56.os rajzpá|yázathoz;
egyoldalas meghívó az 1956-os beszétgetéssorozatról, majd 2x féloldalas meghívó
ugyanerről (időpontok szerint folyamatosan frissítve);
% oldalas tinkormányzati felhívás az 1956-os tútélőkhöz, szereplőkhtĺz, akkori
kerÜ[eti [akosokhoz;
Kreatívok készítése Józsefváros népszavazási kampányára: Promobike, óriásptakát,
lengőkaros oszlopreklám, A3 és A4 méretben, valamint hűtőmágnes és totl graf'ika is
készÜtt;
grafika % méretben a Teleki piacon tartandó szőlővásárra.
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október
. f0 o[da[as, f0xf4 cm méreűĺ kiadvány az 1956-os józsefvárosi eseményekrőt és

személyekrő|., 55.000 példányban,
. A3 valamint A4 méretben 1 oldalas ineghívó készül't az 1956.os forradalom

atkatmábót rendezett ünnepségre, az A4 meghívó az újság hátol'datán jelent meg,

az A3 pedig a Gatéria divízió készíttette.

November
. ptakátok készÜttek a józsefvárosÍ jégpátya meghirdetésére: óriásptakát, A1, A3, A4

méretben, illetve az újságba Yz és % rnéretben,

a

a

Az Advent Józsefvárosban című programsorozathoz kreatív anyagok készÜltek:

óriáspl'akát, A1 , A3, A4 méretben, illetve az újságba lz o|da|, és 1 l1 otdal méretben,

Emtéktap és oktevét készütt az ,56-os rajzpáLyázat díjátadójára A4 méretben,

Sajtófat készÜtt a Józsefvárosi onkormányzathoz 40f xff6,5 cm egyedi méretben

December
. 2017-es naptár, behúaĺa azÚjság utolsó lapszámába
. Karácsonyi képeslap (210x99 mm)
. Karácsonyi meghívó (99x2í0 mm)
. Teleki térĺ piac hirdetés az újságba % méterben
. Facebook borító teru

Budapest Fóváros Józsefvárosi onkormányzat Képvisető-testĺ.jlete 193/f015. (lX.17.) sz.

határozatában úgy döntö,tt, hogy 2016. január í. napjátót 2019. december 31. napjáig

városmarketing tevékenységre évenként nettó 20 000 e Ft 4 évre łjsszesen bruttó í0,| ó00 e

Ft <isszegig előzetes.kötetezettséget váttat. A tevékenység lebonyolítására a JK NZRT.t
jetötte ki. A JK NZRT. nyítt közbeszerzési el'járást fotytatott le, ,,Józsefváros marketing
megje|'enésének biztosítása 4 éves határozott ĺdejű szerződés keretében ingyenes,
gyűjtőtádás és postatádás fővárosi terjesztésű hetilapban'' tárgyban. Az etjárás nyertes

ajántattevője a Modern Media Group Befektetési és Vagyonkeze|ő Ĺrt. tett, akivel 2015.

december 10. napján a szerződés aláírásra kerÜlt. Az információs és szórakoztató hetitap

beszámol többek között a Józsefoárost érintő aktuális rendeaĺényekről,. eseményekről,

közérdekű hírekről, elősegítve a kerület minél pozitívabb megítétését.
Budapest Főváros ingyenes magazinjában, a Lokát című hetilapban Józsefváros marketing

megjelenését a 2016-ban í2 |1ónapon keresztijt 50'tapszámban, ff 9945oo Ft összegben,

biztosítottuk.

Vll. He|yi vá|lalkozás fejIesztését segítő fe|adatok

A H13 az Európa Belvárosa program részeként valósult meg Józsefvárosban, - a Horánszky

utca 13. atatt. a fővárosi védel.em atatt áttó épĺitet fetújításávat. A program az,,Új
Magyarország Fejtesztési Terv Ktizép-Magyarországi operatív Program,' támogatására

benyújtott pál'yázatban va|'ósutt meg, amelyet a Regionátis Fejlesztési Programok Irányító
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Hatósága 900 mittió Ft összegti, vissza nem térítendő támogatásban részesítette (KMOP-
5.f.flB-f008-0015). A hetyi önkormányzat önrésze 45,49 % vott. A H13 Diák- és
Váltatkozásfejtesztési Kcizpont fÜ1f őszén kezdte meg műkłidését a Horánszky utca 13.ban.

Fő tevékenységi köreink

l. lnkubáció

A H,|3 kiemelt fel'adatának tekinti, hogy vát|'al'kozói inkubációs központként
ĺnfrastruktúrávat, szakmai progľamokkal, és mentorálással segítse a fiatatok vátta|'kozóvá
vá|'ását, vaIamint a pál'yakezdők öngondoskodását.

A kezdő váttatkozások támogatásának kiemelt eleme az !nkubációs Program, amely során a
bekerü|'ő Start up-ok kedvezményes feltétetekkel 1+1 évig használhatják a felszerelt
munkaállomásokat, a ház infrastruktúráját, emellett szakmai támogatást kapnak a
válIa[kozásaik beindításához, Vagy megtévő vá[lalkozásaik továbbfejtesztéséhez. Az
inkubácĺó időszakát követően Józsefváros Önkormányzatátót kedvezményes ingattanbérteti
lehetőséget igényelhetnek a vállalkozások. Az inkubációs programban való részvételre,
vatamint a munkaállomásokra szakmai koncepcióval, Üzteti tervvel tehet pátyázni. A H13
inkubátt váttalkozásai vatódi kĺizösséggé kovácso[ódtak, tapasztalataikat, . probtémáikat
megbeszétik egymással és aktívan élnek a tudásmegosztás lehetőségeive|'; ezen túl pedig
üzleti megbízásokat is közvetítenek egymásnak.

A Hí3 Vá|'tatkozói lnkubációs Programjában résżtvevők a tegkÜttjnbtjzőbb üzteti terütetekket
foglalkoznak, hiszen vannak köztük informatikai, grafikai, on-line marketinges, cukrászdai,
fiImes, médiakommunikációs vá{tatkozás is.

Il. Vállalkozásfejlesztéĺ

A Központ vá|'tatkozásfejtesztési tevékenységének fő cétkitűzése a negyed váttatkozói
aktivitásának növelése, a helyi erőforrások koncentrálása, kreatív iparágak,
szotgáttatások tetetepedésének etősegítése.

A H13 a Vát|'atkozói lnkubációs Programja metlett a Coworking iroda szotgál'tatássat kívánja
segíteni a fiatal vállatkozókat és megfelelő munkakörnyezetet teremteni nekik. Ahot a
munkaállomás és az irodai infrastruktúra mellett opcionálisan számítógépet és irodai
szo|.gáttatásokat is biztosítunk számukra. Jetenl.eg 8 irodahetyiségí.ink van, ametyek
ki.itönböző méretűek, így egyéni vát|'alkozók és kisebb.nagyobb csapatok, cégek igényeit is
ki tudjuk elégíteni. Ezenfelül van 3 termünk _ melyeket a házban dolgozók metlett kÜtsős
érdektődők is bérbe vehetnek , amelyek tárgyalások, workshopok, konferenciák
|'ebonyotítására aikalmasak.

A szakmai programok mellett (előadás, tréning, meetup, workshop) közösségépítő
eseményeket is szervezÜnk a H13 ügyfeleinek, akik a Coworking Vagy az |nkubációs
szotgáttatásunkat veszik igénybe. Havonta megszervezett programokon lehetőségÜk van
jobban megismerni egymás cégeit, igy elősegítve a közös szakmai munkát és

:egyÜttműködést.
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osszesen ó2 munkaá|.tomássat dotgozunk a Váttatkozói lnkubációs Programot és Coworking

!rodát egyÜttvéve.

||t. lnformációs pont. lnfobox

A Központ információs teret biztosít a negyedben zajtó fejlesztési folyamatok, valamint a

városrész kulturátis, történetmĺ emtékeinek fetfedezése iránt érdektődő kciztjnség számára

annak érdekében, hogy a hetyi közĺisség tagjai jobban megismerjék ktirnyezetüket.
Ezenkívüt a kerÜtetben műktjdő váttalkozásokkal kapcsolatban bocsát rende[kezésre

folyamatosan frissĹitő adatbázist a V|ll. keri'iletiÜzletek, szátlásszolgáltatók, albértetek stb.

adataivat.

lV. Diákcentrum

A H13 diákcenlrum részének fő fe|.adata a kerÜteti egyetemisták sze[[emi-, ku[turá[is-,

szabadidős színterének megvalósítása.

Első.sorban a diákszervezetekkel egyi.jttműködve otýan programokat szenĺezÜnk, illetve
olyanoknak adunk helyet, ametyekre egyeterni/főiskolai keretek kcizcitt nincs lehetőség,

ittetve azok kiegészítéséÜt szotgá|' (tréningek, workshopok, szakmai etőadások,

tagszervezeti napok, közgyűtések, megbeszétések).

V. Kulturális színtér

Kortárs művészeti, képzőművészeti, zenei, színházi, gasztronómiai és egyéb kutturátis

programjaink a fiatal fetnőtt, egyetemista korosztály számára nyújtanak közcisségi

é[ményeket.

A Ktizpontban mindezek mellett önáttó művészeti gatéria is működik, amely kortárs

művészek munkáit mutatja be időszaki kiáttítások megvalósításával.

VI. Befogadottönkormányzatirendezvények

A H13 jó viszonyt ápot a Nonprofit Zrt. további divízióival, egyéb önkormányzati

szervekkel, kĺsebbségi önkormányzatokkal, keri.ileti civil szervezetekkel. Egymás munkáját

segítve biztosítunk helyszínt, valamint egyénĺ kérések szerint további segĺtséget nyújtunk.

Rendezvény kategóriák

iĺ

@|megfele[őidőpontegyeztetéseazelőadókka[
- esemény megtervezése, létrehozása, népszerűsĺtése
- résztvevők toborzása

terem berendezése
. etőadó technikai igényének felmérése, bekészítése
- irányítótábtakészítés, kihelyezés

.fu161



infrastruktúra biztosítása
résztvevők regisztrálása
résztvevők tájékoztatása, irányítása
az esemény koordinátása

Saját szervezésű program +

catering
- megfetetcĺ időpont egyeztetése az etőadókkal
- eseménymegtervezése, létrehozása, népszerűsítése
- résztvevők toborzása
- terem berendezése
- e|'őadó technikai igényének felmérése, bekészítése
- irányítótábtakészítés, kihelyezés
- infrastruktúrabiztosítása
- résztvevőkregisztrálása
- résztvevőktájékoztatása, irányítása
- . az esemény koordinálása
- catering biztosítása

Befogadott partneri
rendezvény

a hetyszĺn rendelkezésre bocsátása
terem berendezése
inf rastruktúra biztosítása
résztvevők szervezésében való részvétel
részvétel az eseménven

Befogadott partneri
rendezvény + catering

a helyszin rendelkezésre bocsátása
terem berendezése
infrastruktúra biztosítása
résztvevők szervezésében való részvétet
részvétel az eseményen
catering biztosítása

Saját szervezésű program'
fizetett előadóval

terem berendezése
inf rastruktúra biztosítása
irányítótábla készítés, kihel'yezés
etőadó technikai igényének felmérése, bekészítése
résztvevők regisztrálása
résztvevők tájékoztatása, irányítása
az esemény koordinátása 

,

etőadói díj kifizetése
Saját szervezésű program
inkubá[taknak,
coworkereknek

- megfelet<í időpont egyeztetése a résztvevőkkel
- esemény megtervezése, létrehozása, népszerűsítése
- terem berendezése
- ińfrastruktúrabiztosítása
- révtvevőkregisztrálása
- résztvevőktájékoztatása, irányítása
- részvétel az eseményen
- catering biztosítása
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2016. januőr

. Magyar Üzletasszonyok Egyesiilete klubesemény (január í ĺ.)
Befogadott pärtneri rendezvény
A 2o16.os év el'ső tatátkozóján ,,Évértékelés - a vezető fetetőssége'' címmel
Kotossváry Judit tartott etőadast. Az est során szó volt arró[, hogy minden új év

tehet egy új kezdet - termézetes, hogy jobbak, többek szeretnénk lenni. A
rendezvényen ,|0 fő vett részt.

2o16. február

. Budapesti Vállatkozásfejlesztési Ki5zatapítvány mikrohitel program tanácsadások
(február 2.,9., 16., z3.|
Befogadott partneri rendezvény
A Józsefvárosi Önkormányzat és a Budapesti Váttatkozásfejlesztési Közalapítvány
(BVK) együttműködésének köszönhetően kerÜleti székhetyű mikrová[latkozások
juthatnak kedvező kamatozású hitelekhez, fettéte|.ektőt függően akár f,4 vagy

f,9%-os kamattal. Az együttműk<idést Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és

dr. Kocsis Máté Józsefváros potgármestere január 13.án írta atá a Hí3 Dĺák- és

Váttatkozásfejlesztési Központban. A H13 he|.yet bĺztosított a tanácsadásokhoz,

mety fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervatl'umban történt.

. Józsefvárosi Üzleti Klub (február 23.)
Saját,szervezésű program + catering
Két témában tájékozódhattak az érdektődők: Egry Attita Józsefváros
al.potgármestere a keriiletet érintő aktualitásokról és az idei köttségvetésről,

Szo[noki Szabolcs, a Budapesti Vál'tatkozásfejlesztési Kcizatapitvány munkatársa
pedig a Budapest Mikrohitet Programról tartott előadást.
Egry Attil'a etőadásában Józsefváros februárban elfogadott 20,t6-os köttségvetését

ismertette. Rámutatott, hogy a stabil, kiegyensúlyozott bÜdzsének kösztinhetően

fotytatódnak a korábbi években megkezdett, a kerÜtet megújítását céLző

programok. Ezt követően Szo[noki Szabotcs, a Budapesti Váttatkozásfejtesztési

Közalapítvány munkatársa ,,Budapest legkedvezőbb váttatkozói hitelkonstrukciója''
címmel ismertette azt az előnyös kamatozású fővárosi kisvállalkozásoknak nyújtott
pénzi.igyi szotgáltatást, amely - a Józsefvárosi onkormányzat kamattámogatásának

köszönhetően - tegkedvezőbben kerütetünkben érhető el' Budapesten. Az
eseményen 25 fő vett részt.

. tnkubáltworkshop: Farsang (február 24.)
Saját szerv ezésíj p rogram i nkubálta knak, coworkereknek
Február tévén a workshop keretében farsangot rendezt[jnk. Az alkalomra nem

kel'tett jetmezt öltenĺ, mert nem szerettük votna ezzel feszélyezni a résztvevőket, a
farsang ijnnepe inkább egy apropót biztosított ahhoz, hogy a jetentegi inkubáttak és

a házban dolgozó coworkerek nem formálĺs keretek k<jztjtt is találkozhassanak és

építhessékkapcso[ataikat.Aprogramkeretébenotyaninformációcserékva[ósu[tak
/Í
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ffi€g, melyek a jövőben minden fét számára kedvező egyi.ittműk<idéseket
eredményezhetnek. Az tisvejövetet hangutata pedig arra enged következtetni, hogy
a résztvevők szívesen }önnek majd hasonló rendezvényekre, errőt konkrét
visszajelzések is érkeztek. Az eseményen ff fő vett részt.

2016. március

' . Hí3 Meetup (március í.)
Saját szerv ezésű prograrn
A H13 soron következő előadása,,Egy magyar startupper a világ körül'' címet
viselte. Fodor Ákos, az tdea Manufactory inkubátor egyik atapítója volt a
vendégünk, aki két éve úgy döntłĺtt, Rotterdamban fo|.ytatja Entrepreneurship
tanulmányait. ott szinte azonnal bekapcsolódott egy startupba, amelyik elnyerte a
Rocket Internet, Európa leghangosabb .^ befektetĺj.jének kegyeit, igy Berlinbe
köttözcitt a céggel. Majd azt otthagyva egy újabb saját öttettel, a Selfmapping.get
fetvételt nyertek a Startup Chile programjába. Az érdektődők az etőadás ktizben és
utána minden fetmerütő kérdésükre is választ kaphattak. Az eseményen 50 fő vett
részt.

. Budapesti Vállalkozásfejlesztési Ktizalapítvány mikrohitel program tanácsadások
(március 1.,,8., 22., 29.|
Befogadott partneri rendezvény
A Hí3 hełyet biztosított a mikrohĺtellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mety fix
időpontban, keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Március
hónapban a 4 a[ka[omma[, összesen 7 érdektődő jetent meg.

Magyar Üzletasszonyok EgyesĹilete klubesemény (március 7.)
Befogadott partneri rendezvény
,,Mikor érdemes, hasznos, iltetve kett kozjegyzőhöz fordulnunk cég., i|'tetve
magániigyeinkben?'' címmel dr. Gosztonyi Jútia kozjegyző tartott előadást. Ezt
ktjvetően Úpárĺ Erika okl'evetes könyvvizsgá|'ó ismertette a résztvevőkket a fO16 évi
adóttirvények vállalkozásokat érĺntő specialitásait. A rendezvényen ĺ2 fő vett részt.

Perényi András: Webáruház építés. Nulláról a sikerig. (mářcius 2í.)
Saját szerv ezésíi p rogram, fizetett eĺőadóval
A következő előadásunkon a résztvevők sok hasznos eszközzel és gyakor|'ati
tippekket ismerkedhettek meg a webáruház építés területén. Etőadónk Perényi
András reklám- és startup múttját rnaga mögött hagyva webáruházakkal fogtatkozik.
A szakember előadásában kitért a webáruház indításának jelentősebb kérdéseire,
többek köztjtt az alábbiakra: products (termékfotók, termékteírások), webáruház
(domain, fejtesztés), fizetési rendszer, akvizíciós csatornák (honnan lesz vásár[ó),
logisztika (ki száttítja ki a termékeket), customer support (ki válaszolja meg a
telefonokat), jogi háttér. Az eseményen volt tehetőség kérdezni az e[őadótó[, így
ha valaki konkrét megotdásra váró problémával érkezett, az ezze| kapcsolatos
kérdések is megválaszolásra kerÜlhettek. Az eseményen 70 fő vett részt.'
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lnnovatív Time Managment (március 23.}

Saját szerv ezésű p rogram
Az etőadás a hatékony időbeosztás eszközeit mutatta be. A főbb érintett témák: a

hatogatás, az időrabiók teküzdése, profi idtĺgazdátkodás, hatékony időbeosztás,

fetadataink priorizátása, hatékony ktivetése, lT eszköztik, segédprogramok

használata, Excel, outlook, PowerPoint időhatékonysági tippek. Az e|'őadó Jobbágy

Szabolcs a HR Training Sotutions tréningcég tulajdonosa, Time Coach,

időhatékonysági szakértő volt. Az eseményenf0 fő vett részt.

. Hí3 Starťup Booster (március 24.,31,)
Saját szerv ezé.sű program' fizetett előadoval
A H13 megrendezte Startup Booster rendezvénysorozatának rljabb á|,tomását. A

programsorozat kütönböző tréning, illetve csoportos coaching technikákkal dotgoz

fe|' egy Startup.okat, illetve KKV-kat érintő témát. A Startup Booster az |nkubációs

Program szakmai programja, melyet megnyitottunk a kütső érdektődők feté is. A
márciusi atkal.om ,,A profi igényfetmérés'' avagy ,,Mire Van szÜksége az

Ügyfe|.emnek?'' címet visette, melyen Monostori Brigitta tréner segítségévet

fettérképezhették, mi átt a neheztelés érzelme mögött, mi történik ilyen

szituációban, mitől vál'ik veszteségessé a projekt és kezd e[ romlani a kapcsolat. Mit

tehetnek annak érdekében, hogy megátlítsák, megfordítsák, illetve megelőzzék ezt

a folyamatot. Az eseményen 15 fő vett részt.

2016. óprilis

Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások

(április 5., 1f., 19., f6.,t
Befogadott partneri rendezvény
A H13 hetyet biztosított a mikrohitettet kapcsotatos tanácsadásokhoz, mely fix

időpontban keddenként 10 és 13 óra.ktjztjtti interva|'lumban ttirtént. Ápritis

hónapban a 4 alkatmon összesen 6 érdektődő é|'t a lehetőségget.

. A sikeres e.mail marketing titka. Az első lépések. (ápritis 5.)

Saját szervezésű program' fizetett előadóval
A következő etőadásunkon ą résztvevők sok hasznos eszközzel és gyakorlati

tippekke|. ismerkedhettek meg az e-mail marketing területén, azon-betijl is az e.

mait tisták építésérőt. Etőadónk Ĺáborszky Mátyás Üzleternber és marketing

szakember. ol.yan cégek áttnak mögötte, mint pél'dáu|' a BMW Magyarország

kommunikációjáért 'fe[etős, Pole Position rektámÜgynökség. AE. el'őadás egy

workshop-sorozat e|'ső részét képezi. Az előadáson 89 fő vett részt.

. Sikeres e.mail marketing webshopokra szabva (ápńlis í9.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóvaĺ
Ez a workshop az ápritis 5-ei etőadás következő á[[omása, ahol sok hasznos

eszkörzel és gyákortati tippekket ismerkedhettek meg a résztvevők az e-mail

marketing terü|'etén' azon be|,üt is webáruházakra szabott tanácsokkat. Etőadónk

ąáborszky Mátyás Üztetember és marketing szakember. olyan cégek áttnak mögötte,
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mint pétdáut a BMW Magyarország kommunikációjáért fe|'e|.ős Po[e Position
reklámi.jgynökség. A workshopon í1 fő vett részt.

Hí3 Startup Booster (április 19.,21.|
SaJát szervezésű program, fizetett előadóvaĺ
A H13 megrendezte Startup Booster rendeaĺény sorozatának újabb átl'omását. A
programsorozat kÜtönbtjző tréĺring, ĺlletve csoportos coaching technikákka|' dotgoz
fel egy Startup-okat, illetve KKV.kat érintő témát. A Startup Booster az !nkubációs
Program szakmai programja, metyet kinyitottunk a kütső érdektődők feté is. Az
ápritisi a[kaIom a sales folyamatok eredményességének és hatékonyságának
növetésére szolgátt két részes workshop keretében. A tréningen 9 fő vett részt.

,Sikeres Twitter hirdetési stratégiák, lépésrőĺ tépésre. (április 21.)
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
Az előadáson sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippekket ismerkedhettek meg a
Twitter advertĺsing terÜtetén. E|.őadónk Nagy Gábor, egy százmittiós befektetésset
rendelkező tech startup online marketing speciatistája, az á[ta[a hasznátt Twitter
hirdetési stratégiát mutatta be. Etőadásának központjában egy Twitter kampány
indításának jelentősebb kérdései átttak. Az előadáson 1f fő vett részt.

Startup Safary (április 2ĺ.)
Befogadott partneri rendezvény
A H,|3 a Startup Safary keretében otthont adott egy kerekasztal beszélgetésnek,
majd azt követqíen egy kcitetlen, beszélgetős esti programnak. A résztvevők
meghívott etóadók segítségévet térképezhették fe|' az európai startup
ökoszisztémát, kÜtönös figyelemmet a felsőoktatásban szütető innovatív ötletek
becsatornázására, az egyetemi inkubátorok szerepére és tehetőségeire. A
beszétgetés második fetében pedig etső kézbőt hat|'hattak kütönböző európai startup
programokró|., itt. arró[, hogy milyen tehetőségei vannak egy magyar startupnak, aki
a tanulás és fejtődés metlett kicsit világot ĺs szeretne tátni. A rendezvényen 50 fő
vett részt.

Józsefvárosi Üzleti Klub (április 26.)
Saját szervezésű program + catering
Az ápritisi Üzleti ktub két etőadást fogtatt magában. Az. etsőt Egry Attila,
aIpolgármester tartotta, melyben Józsefváros kcittségvetéséről, gazdasági
aktualitásairő|,, adőzásáról beszélt. Ezt követte Bencze Dánie|. prezentációja, akĺ a
TNDR Service Kft..tőt érkezett hozzánk és a vissza nem térítendő pátyázati
lehetőségekrő|' tartott etőadást. Az esemény kötetten beszélgetéssel,
kapcsolatépítéssel zárult. Az eseményen 27 fő vett részt.

Hí3 Meetup (április 26.)
Saját szervezésű program
Totnai Ákos etőadásának középpontjában annak a témának az átbeszél.ése áttt, hogy
milyen legyen az üzleti modelled, mityen csapdákat, .tévedéseket érdemes
elkerülni. Gyakorlati pétdákon keresztÜl megvizsgálhattuk, hogyan érdemeś etőre
gondolkodni, mik a buktatók, mik azok, amire sokan nem gondolnak egy váttal.kozás

I

ĺl

t-

i

I
t-1

I,

t-
l.

['

ĺ'l

l'

l'
I:

lr
l,l

L

ti

I

I

i

l

166



ľ

[,

ĺ'

l-l

I

['

I

it.
i

rl
'1.,
l

rl
i

I;[.

I

I

i'

I

etindításakor. Érdemes volt fontos, releváns kérdésekkel érkezni, mert a

résztvevőknek arra is tehetősége nyí[t, hogy ezek megosztásával valóban hasznos,

személyre szabott megoldási javastatot kapjanak. Az eseményen 20 fő vett részt.

. optimaĺizált tartalom marketing a gyakorlatban . SEo esettanulmány. (ápritis
28.)
Saját szervezésúĺ program' fizetett előadóval
Az elĺĺadáson sok haszrps eszközzel és gyakorlati tippekket ismerkedhettek meg a
tartalom gyártás és SEo terü|'etén a résztvevők. Az. etőadó Papp Gábor, SEo
szakember, a thepitch.hu/btog társa|'apítója. Az. etőadás során a szakember
megmutatta, hogyan kett egy blogposztot tartalmi szempontból optimalizálni,
e|'őkészíteni közösségi megosztásra és indexátni a Googte algoritmusa áttat. ezt
nemcsak etmondta, hanem egy konkrét btog postot élesíthettek egyÜtt azok, akik
ettátogattak hozzánk. Áz előadáson 51 fő vett részt.

2016. május

. Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások
(május 3., 10., 17.,24.,31.|
Befogadott partneri rendezvény
A H13 hetyet biztosított a mikrohitellel kapcsotatos tanácsadásokhoz, mely fix
időpontban keddenként ío és ,|3 óra közötti intervattumban történt. Május

hónapban az 5 alkalmon összesen 7 érdek|'ődő é|'t a |,ehetőségge|,.

. Magyar Üzletassźonyok Egyesiilete közgyűlés (május 9.)
Befogadott partneri rendezvény
A májusi közgyűtés atkatmával' az egyesület tagsága új tisztségvisel'őket vátasztott a

korábbi etnökség mandátumának.lejárta miatt. Az Új, ötfős etnökség 3:2 arányban
megszavazta Tar Juditot az elnöki pozícióra. Az. atáírók bejelentését, va[amint a
Fővárosi Bírósághoz benyújtandó dokumentumokat - ügyvédi közreműködéssel . a
régi és az új elnöksĘ közösen készíti ető. Áz új etnök röviden ismertette az
egyesület megújítását cél'zó koncepcióját és elhangzottak a jelen|'évőknek az év l|.

' 
fétévére vonatkozó programjavaslatai is. A rendezvényen 8 fő vett részt.

. Amikor a biztos biztos nem biztos . A drámai váĺtozások kora (május í0.)
Saját szerv ezésű program

Kelemen Attita (CEo, ProSe[f lnternational lnc.) előadásában áttekinthettük a
negyedik ĺpari forradalom okozta kihívásokat, hatásokat és tehetőségeket
társadélmi és technológiai szempontból egyaránt. A komoly témát hot

elgondolkodtató, hol vidám, interaktív formában vizsgáttuk. A meetupon ĺ2 fő vett
részt.

. Pályázat, frł5ccs és pogácsa (május 17.)
' Saját szervezésű program

A H.|3 és a TNDR Service Kft. egy asztalhoz ültetette e három összetevőt.
Szeretettel láttunk mindenkit, aki váltalkozóként szeretné fejleszteni a cégét és
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ehhez igénybe Venne vissza nem térítendő pátyázati tehetőségeket, ezt pedig egy jó
hangulatú beszélgetés keretében tehették meg. Az eseményen 12 fő vett részt.

Vasvári Zsombor: Árazásról mindent (május í9.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
Etőadónk Vasvári Zsombor, értékesítési szakember. Az előadás során a szakember
bemutatta az árazás főbb modettjeit és megmutatta, hogy ő hogyan szokott árazási
kérdésben gondolkodni. Az eseményen résztvevőknek tehetőségÜk adódott kérdezni
is, így akár konkrét megotdásra váró probtémában is segítséget kaphattak az
érdektődők. Az etőadáson 30 tő vett részt.

Email marketing vs. adatvédelem (május 24.|
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
A következő etőadásunkon sok hasznos eszkozze| és gyakor|'ati tippekket
ismerkedhettek meg az e-maiI marketing adatvédelmévet kapcsolatban érdektődők.
Etőadónk Łáborszky Mátyás ĺ'jzletember és marketing szakember. olyan cégek áttnak
mögötte, mint pétdáuta BMW Magyarország kommunikációjáért fetetős Po[e Posĺtion
reklám ügynökség. Azetőadáson 8 fő vett részt.

Kedvezményes kamatozású mikrohiteĺ józsefvárosiaknak workshop (május 27.)
Befogadott partneri rendezvény
Ezúttat workshop keretében nyítt tehetőség arra, hogy az érdektődők mindent
megtudhassanak a Józsefvárosi Mikrováttalkozások Kamattámogatási Programjáró[,
mely józsefvárosi miková|'tatkozások számára nyújt kedvező kamatozású hiteteket.
Az esemény a Budapesti Váttatkozásfejlesztési K<izalapítvány szervezésében jött
[étre, melyen 5 fő vett részt, ezáltal tehetőség nyíl't a konkrét esetek
megbeszélésére.

Sikeres crowdfunding a gyakortatban. A DoBox sztori. (május 31.)
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
A soron következő előadásunkon sok hasznos tanáccsal és gyakorlati tippekket
ismerkedhettek meg a közösségi finanszírozás terén. Etőadónk Motnár Máté, a
Kickstarteren 69 000 fontos közösségi finanszírozási kampányt bonyolító DoBox
ügyvezetője vo[t. Äz előadás után további két aktuális kampány vezetője
csatlakozott és kerekasztal beszélgetéssel folytattuk az es!ét. Az eseményen 25 fő
vett részt.

Józsefvárosi Uzleti Klub (május 3í.)
Saját szervezésű program + catering
A májusi üzleti ktub négy etőadást foglalt magában. Az etsőt Egry Attila,
aIpolgármester tartotta, melyben Józsefváros ktiltségvetésérőt, gazdasági
aktualitásairó[, adózásáról. beszétt. Ezt követte Bobor-Baranyay Bogtárka

,,Budapest legkedvezőbb váttatkozási hitet konstrukciójáról'' szóló etőadása, aki a
Budapesti Vátlatkozásfejl'esztési Közatapítványtól érkezett hozzánk. Végezetüt pedĺg
a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. két munkatársát hallgathattuk meg,
etőször a programiroda bemutatásárót Szűcs Mátyást, majd a FAIR rendszerről.a
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gyakorl.atban Tóth TÜndét. Az esernény ktjtetlen beszélgetésset, kapcsol'atépítéssel
zárutt. Az eseményen 20 fő vett rázt.

2016. június

. Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások
(június 7., 14., 21., 28.)
Befogadott partneri rendezvény
A H,|3 helyet biztosított a mĺkrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix
időpontban keddenként 1o és ĺ3 óra köztitti intervallumban történt. Június
hón,apban a 4 alkalmon összesen 6 érdektődő é[t a tehetőségget.

. ötlettől a sikerig - Beszétgetés a H13 áltat inkubált csapatokkal (június í.)
Saját szerv ezésíj program
A H13 és az AbilityMatrix kĺizös rendezvényén az általunk inkubátt fiatal

' startupokkat ismerkedhettek meg az érdek|'ődők, akik saját történeteiken keresztül
mesétték e[, mĺt jelent ma az' ľogy valaki az álmait, céljait követi és igyekszik
abbót megétni. Szó vott többek között arrót, egy öttetbőt hogy tesz vátlalkozás,
mityen kezdéti probtémák meriilnek fe[, milyen az Út a fennmaradáshoz, a

munkatársakkat és váttal'kozókkat való kapcsolat erősítésének fontossága, vatamint
mil'yen más szemtétet kett ehhez, hogyan formátódsz ebben, mĺnt ember. A
beszétgetést Tol'nai Ákos vezette, kérdéseire a választ pedig az Artnroll Creative
Solutions, a PONT5 Studĺo és a Solut Ltd. munkatársa adta. Az eseményenf7 fő vett
részt.

Visual storytelling prezivel (júníus 2.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóvaĺ
Következő eseményÜnkön a vÍzuális ttjrténetmesétés vitágába invitáltuk az
érdektődőket. A történetmesélés a' marketing hatadó szintje, a vizuális
történetmesélés pedig a mestęrfoka. Minden egyes előadáson tinmagunk, a
projektünk Vagy a cégünk sorsa rnúlik. Ez alkalommal Csúsz |stván mesélt a hatásos
prezentációk receptjéről. lstván al'apító,tagja az 5 éve indult PreziMagyarul.hu
szakértői csoportnak, ami 2015-ben megnyerte a Prezi Design Award.ot 6000

versenyző közüt. Emellett 3 évig a Prezi.com Learn&Support csapatában került
közetebb a vizuál'is kommunikáció mesterségéhez. Az előadás a kulcsfontosságú

vizuá|'is szabályokra és a történetmesélés atapjaira fókuszált. Gyakorlatĺ tippeket,
rengeteg pétdát és inspirációt tartogatott a résztvevőknek, hogy következő
alkalommat még magabiztosabban á[[hassanak a vetítővászon mellett. Az előadáson

30 fő vett részt.

online kereskedelem: a skálázhatóság titka (június 6.)
Saját szerv ezésíj program, fi zetett előadóval
Az esemény a Forbes és a H13 együttműködésében jtitt [étre, az előadást pedig

Perényi András tartotta, aki az lnsomnia Rekl.ámÜgynökség korábbi társtulajdonosa,
rektámszakember, üztetfejlesztési tanácsadó, számos online váttatkozás

tittetgazdája, webáruházak üzeme|'tetője. Mondanivalójának középpontjában két
kérdés áttt: Vajon mitől van az, hogy bizonyos webáruházak néhány hónap atatt 
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hatalmas növekedést érnek et, míg mások hónapokon, vagy akár éveken keresztüt
sem képesek ezt az eredményt elérni? Miért van az, hogy bizonyos termékek
..mennek',, míg mások kudarcra vannak ítél.ve? Egy indutó online kereskedelmi
váltalkozásnak rengeteg dologra ke[[ koncentrálnia. Etőadásunkon azt tudhatták
meg az érdektődők, hogy mi az, amivel könnyíthetik a mindennapjaikat, amikkel
alacsonyan tarthatják a fix köttségeiket, csökkentĺk a pénzÜgyi rĺzikót, és amivel
egy skátázható ncivekedést érhet et. Az előadáson 32 fő vett részt.

Magyar Üzĺetasszonyok Egyesülete klubesemény (június ó.)
Befogadott partneri rendezvény
Az Egyesĺ'jtet májusban megválasztott elnöke, Tar Judit mondott köszöntőt a júniusi
klubeseményen, majd a ,,Nyárktiszöntő - az egészség jegyében'' címmel dr. Faragó
Katalin bőrgyógyász tartott etőadást. Miután a hallgatóság minden ĺnformációt
megtudott az aktuális nyári bőr-, haj. és körömápotásról, véde[émrő[; lehetőségÜk
nyítt vásárolni az Egyesütet azon vállalkozóitót, akik az egészséges él'etmód
fenntartásával kapcsolatos termékeket, szolgáltatásokat áruInak. A rendezvényen 8
fő vett részt.

Üzleti tervíró tréning (június 7.,9.)
Befogadott partneri rendezvény
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna fetkészítő tréninget tartott a Hí3.ban, otyan
munkanélküliek számára, akĺk a Budapest Főváros Kormányhivatala áltat kiírt
á[[áskeresők vál.tatkozóvá vátását e|,ősegítő támogatásra kívánnak pátyázni. A tréning
e[méleti atapokon nyugvó gyakorlatorientá[t felkészítés, ame[y vátlaIkozói
ismereteket nyújt a résztvevők speciátis igényeire alapozva. A résztvevők
egyéniteg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját
kérdéseiket, problémáikat áttíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők
közösen gondotják végig üzteti titletí'iket, a vátlatkozásatapítás, működtetés
|.ehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi
formákró[, ittetve a vátlatkozásindításhoz szükséges gyakortati teendőkről, a
kisvállatkozások pénzÜgyeiről, az adőzásről, a likviditási problémák e|'kerÜléséről,
az értékesítésről és a marketingről. A második nap végére a jelentkezők
elkészíthették üzleti tervüket, mellyel a Munkaügyi Központ támogatására
pátyáznak. A júniusi tréningeken 5 résztvevő készítette e[ üzleti tervét.

Vállatkozói tehetőségek felismerése és teremtése (június 14.)
Saját szerv ezésű program' "fi zetett előadóval
Ez atkalommat Rajnai Richárd, a ,,fO1f az Év Fiatat Váttalkozója'' díj birtokosa, a
Kötéttechnĺka.hu alapítója és tutajdonosa volt a vendégÜnk. Szó volt ró[a, hogy
mĺl.yen váttatkozói tehetőségek áttnak etőttijnk 20íó.ban, valamint hogyan tehet
sikeres vá[[a[kozást építeni, erősségeinkre alapozva. Aa. érdektődők azt is
megtudhatták, hogyan tekintsenek magukra és a vĺlágra Úgy, hogy lehetőségek és
értékek szÜlessenek betőte. A résztvevőknek arra ĺs nyítt módjuk, hogy kérdezzenek
, így akár konkrét, vállatkozásukka|' 

.kapcsolatos 
kérdést is fe|'tehettek a

jelentkezők. Az etőadáson ,|8 fő vett részt.

. Mire elég łit év? - Äz egyik eĺső HW startup története (június 2í.)
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Saját szervezésű progrłrm

Vendégünk volt Erki Szabolcs, a Remagine Technologies egyik alapítója,
szotgál'tatásokért és azok fejtesztéséért fete|,ős vezetője. 

^2:011-ben 
a|'apított cég

mérési és diagnosztikai rendszert fejteszt ipari gyártóvátlalatok - jellemzően

nagyváttatati hotdingok ĺnagyar l.eányvál'tatatai - részére, me[[ye[ előre jelezhetik

kritikus berendezéseik ĺneghibásodását. Az est folyamán szóba kerÜlt a kÜtfötdi

piacok meghódításának lehetősége, a Hardware Startupok magyarországi hetyzete,

i|'tetve a 201Z-ben a Primus Capitat tőkeataptót kapott kockázati tőkebefektetés is.
Az eseményen 1f fő vett részt.

. |nkubált workshop (június 22.)
Saját szervezésű progran inkubáltaknak, coworkereknek
A Váttatkozói lnkubácios Program részeként egy közös szurkolást szerveztünk a

Magyarország-Portugátia EB mérkőzés atkalmából: Ennek okán a jel'enl'egi inkubáttak
és a házban dotgozó coworkerek nem formális keretek köztĺtt is találkozhattak és

építnettér a kapcsotataikat. A program cétja nemcsak az ismerkedés vo[t, hanem

hogy tétrehozzunk egy olyan teret, ahol megismerhetik egymás munkáját,

vátta|'kozását; iey ijzteti partnerségÜkben és egyÜttműködésijkben segíthessék

egymást. A programrót nagyszerű visszajelzések érkeztek, a résztvevők kifejezték

' azon igényiiket, hogy a ĺnunkakapcsotaton tú[, kötetlen programokon keresztÜt még

jobban etmétyÜthetnek a bizalmi kapcsolatok. Az eseményen 1f fő vett részt.

. ötlettől az első mitlióig online (június 28.)
Saját szervezésíi program'. fizetett előadóval
Kcivetkező eseményünkiin az online vállalkozásindítás gyakorlati otdatát mutattuk
be a résztvevőknek. Szóvott többek között arró[, hogyan ta|'á|'ja meg vataki ahozzá
ittő váltatkozási ötletet, mi{yen tépéseket kett követni az első bevételek
megszerzéséig, mennyi pénzre van sżükség az indutáshoz, valamint hogy milyen

terÜteteket érdemes kiszervezni és mit érdemes saját kézben tartani.
Az e|.őadónk, Várhegyi Tamás 7 éve fogtatkozik online vállal'kozások fejlesztésével,
és az etmútt években ťobb száz vátl'alkozónak segített onlĺne váttatkozást indítani"

Az etőadás részben inspirá|'ó, részben gyakortati atapokon nyugszik. Emellett
fetajántotta, hogy az etőadás után megoszt egy áltata cisszeállított eszközlistát, ami

egy váttatkozás fejtesztése során értékes alapot jelenthet. Az előadáson 51 fő vett
részt.

2016. ji,tlius

. Budapesti Vállalkozásfejlesztési Kł5zalapítvány mikrońitel program tanácsadások
(jútius 5., 12., 19,,26.|
Befogadott partneri rendezvény
A H13 hetyet biztosított a mikrohite|'tel' kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix
időpontban keddenként 1o és 13 óra közötti intervallumban történt. Július
hónapban a 4 alkalmon ijsszesen 2 érdektődő étt a tehetőségge|'.

. Üzleti tervíró tréning fiúlius 1f., 18.|

Befogadott partneri rendezvény
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Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna fetkészítő tréninget tartott a H13-ban, olyan
munkanétkütiek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatata áttat kiírt
á[|'áskeresők vátlatkozóvávátását e|'ősegítő támogatásra kívánnak pátyázni. A tréning
etméteti atapokon nyugvó gyakorlatorientá[t felkészítés, amely' váttatkozói
ismereteket nyújt a résztvevők speciál'is ĺgényeire alapozva. A résztvevők
egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját
kérdéseiket, probtémáikat áttíthatják a k<izéppontba. A képzés során a résztvevők
kĺjzcisen gondotják Vé$g üzleti öttetĹjket, a vátIa[kozásalapítás, működtetés
lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi
formákról, illetve a vá[lalkozásindításhoz szÜkséges gyakorlati teendőkrő[, a
kisvátlalkozások pénzĹigyeirő|,, az adozásról, a tikviditási probtémák elkerü[ésérő[,
az értékesítésrő|. és a marketingrőt. A második nap végére a jelentkezők etkészítik
Üzleti tervüket, me[|.yď a Munkaügyi Központ támogatására pályáznak. A jútiusi
tréningen 4 résztvevő készítette e[ Üzteti tervét.

2016. augusztus

o Budapesti Vállaĺkozásfejlesztési Kłizatapítvány mikrohitel program tanácsadások
(augusztus f.,9., í6., 23.' 30.)
Befogadott partneri rendezvény
A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcšolatos tanácsadásokhoz, mely fix
időpontban keddenként 10 és í3 óra közötti intervallumban tcirtént. Augusztus
hónapban az 5 alkalmon iisszesen 1 érdektĺĺdő élt a tehetőségget.

. Üzleti tervíró trěning (augusztus 3., 5.)
Befogadott partneri rendezvény
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna fetkészítő tréninget tartott a Hí3.ban, olyan
munkanétkĹjtiek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiírt
áttáskeresők váttatkozóvá vátását etősegítő támogatásra kívánnak pátyázni. A tréning
e[méleti alapokon nyugvó gyakorlatorientál't felkészítés, amely 

. 
vá[ta[kozói

isniereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők
egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját
kérdéseiket, problémáikat áttĺthatják a ktizéppontba. A képzés során a résztvevők
közösen gondotják végig üz|'eti öttetüket, a váttatkozásatapítás, műkcidtetés
tehetőségeit és kockázatait. Atapvétő ismereteket szereznek a választható jogi
formákrót, i|'tetve a váttatkozásindításhoz szükséges gyakor|'ati teendőkrőt, a
kisváltatkozások pénzügyeiről, az adőzásról, a likviditási probtémák e[keri.j[ésérő[,
az értékesítésrőt és a marketingrőt. A második nap végére a jelentkezők etkészítik
üzleti tervliket, mellyel a Munkaügyi Ktizpont támogatására pátyáznak. Az
augusztusi tréningen 2 résztvevő készítette e[ üzletj tervét.

lnkubált workshop (augusztus 31 . )

Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek
A Váttatkozói lnkubációs Program részeként egy kcizös gritlezést szerveztÜnk, mely
augusztus utotsó napján egyszerre funkcionátt nyárzáróként és szezonnyitóként.
Ennek okán a jelenlegi inkubáttak és a házban dolgozó coworkerek informális
keretek között is találkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program célja
nemcsak az ismerkedés vott, hanem hogy létrehozzunk egy olyan teret, ahot

I

i;

172
I.:l

l'.r



t-

r

I

lr

t'

t,

Ĺ..'

I

i,

megismerhetik egymás munkáját, váltal.kozását így Üzleti partnerségÜkben és

egyí.jttműködésükben segíthessék egymást. Az eseményen 31 fő vett részt.

2016. szeptember

., Budapesti Vállalkozásfejtesztési Kłizalapítvány mikrohitel program tanácsadások
(szeptember 6., 13., ZO., f7.l
Befogadott partneri rendezvény
A H13 hetyet.biztosított a mikrohite|.tel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix
.időpontban keddenként 10 és 13 óra közcitti intervallumban történt. Szeptember

hónapban a 4 alkalmon összesen 6 érdektődő étt a |'ehetőségget.

o Magyar Üzletasszonyok EgyesÜlete klubesemény (szeptember ĺ 2.)

Befogadott partneri rendezvény
'|Brexit e[őtt, Brexit után'' címmet Karsai Judit és Zatykó Szilvia beszéltek az angliai

EU-tagság megszüntetésével kapcsolatos vitárót a média és a hétköznapi étet

vetÜtetében. A későbbiekben szó esett a kitépés várható következményeiről is. A
rendezvényen 1ffő vett részt.

. ötlettől a sikerig. Beszélgetés a Hí3 áttal inkubált csapatokkäl (szeptember 13.)

Saját szerv ezésíi Program
Rendhagyó módon a Ház fa|,ain kívijt, a ProjectPlacc-on tartottuk az előadást. A

Vodafone áttat l'étrehozott rendeaĺénysorozat az egyetepni hat|'gatók számára

készÜtt, hogy pozitív pétdákat lássanak és inspirációt nyerjenek az etőadásokbót. A

H13 és az Abil'ityMatrix közö's rendezvényén az áttatunk inkubátt fiatal startupokkal

ismerkedhettek meg az érdektĺídők, akik saját tcirténeteiken keresztÜl mesétték e[,

mit jetent ma az' hogy vataki az átmait, cétjait követi és igyekszik abbó|, megétni.

5zó vo|.t többek között arrót, egy tittetbőt hogy lesz vátlalkozás, milyen kezdeti
prob|,émák merülnek, mityen az út a fennmaradáshoz, a munkatársakkat és

váttatkozókkat vató kapcsolat erősítésének fontossága, vatamint mityen más

szemlél.et ket|' ehhez, hogyan formátódsz ebben, mint ember. A beszél.getést Tol'nai

Ákos vezette, kérdéseire a választ pedig az Artnrotl Creative Solutions, a P0NT5

Studio és a So|'ut Ltd. adta. Az eseményen 40 fő vett részt.

. Üzleti tervíró tréning (szeptember 21.|

Befogadott partneri rendezvény
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna fetkészítő tréninget tartott a H13.ban, olyan

munkané|'küliek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhĺvatata által kiírt
á|'láskeresők váttatkozóvá vátását etősegítő támogatásra kívánnak pátyázni. A tréning

etméteti alapokon nyugvó gyakortatorÍentátt fetkészítés, amely váltatkozói

ismereteket nyújt a résztvevők speciátis igényeire alapoaĺa. A résztvevők

egyéniteg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját

kérdéseiket, prob|'émáikat áttíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők

köztjsen gondotják végig Üzteti ĺittetĹiket, a vá[[a[kozásalapítás, műkrjdtetés

tehetőségeit és kockázatait. Atapvető ismereteket szereznek a választható jogi

formákrót, ĺ|,|'etve a váttatkozásindításhoz szükséges gyakor[ati teendőkrő[, a. 
kisvátta|'kozások pénzügyeirő|, az adózásrót, a tikviditási probl.émák elkerÜlésérőt,
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az értékesítésről és a marłetingről. A második nap végére a jetentkezők etkészítik
üzleti tervüket, me|'tyet a MunkaÜgyi Központ támogatására pátyáznak. A
szeptemberi tréningen 1 ráztvevő készítette e[ üzleti tervét.

Emich Szabolcs: Fácilitáráĺ 10ĺ (szeptember 22.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
Következő eseményünkön a faci[itálás vitágába invitáttuk az érdekl'ődőket.
Előadónk, Emich Szabolcs a facititátás szakértője. Kisebb.nagyobb szeľvezeteknél
segít a hatékony munkakörnyezet és cégvezetés fetáttításában. A Facitĺtátor Műhety
keretein betül számos tréninget tartott már cégeknek és kezdő váttatkozóknak.
Az este során volt szó a facilitátás el.méletéről, de a gyakortat sem maradhatott et.
A konkrét praktikus gyakorlatokat lelkesen fogadták a részvevők, ami ennek
köszönhetően nagyon eređményesnek bizonyutt. Az esemény zárásaként egyéni
kérdések feltételére is nyílt tehetőség. Az eseményen 25 fő vett részt.

Perényi András: Shopify: hogyan adj el a neten? (szeptember 27.|
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
Rendhagyó módon a Ház fatain kívü[, a ProjectPlacc-on tartottuk az e|.őadást. A
Vodafone áttat létrehozott rendezvénysorozat az egyetemi hattgatók sżámára
készí'l[t, hogy pozitív pétdákat lássanak és inspĺrációt nýerjenek az e|'őadásokbót. Az
előadáson a résztvevők sok hasznos eszközzel és gyakortati tippekket
ismerkedhettek meg a webáruház építés terÜletén. Etőadónk Perényi András
reklám. és startup múttiát maga mögcitt hagyva webáruházakkat fogtatkozik. András
előadásában kitért egy webáruház indításának jelentősebb' kérdéseire, többek
között az alábbiakra: products (termékfotók, termékleírások), webáruház (domain,
fejtesztés), fizetési rendszer, akvizíciós csatornák (honnan tesz vásártó), togisztika
(ki száttítja ki a termékeket), customer support (ki válaszotja meg a telefonokat),
jogi háttér. Az eseményen volt tehetőség kérdezni Andrástót, így ha vataki konkrét
megoldásra váró problémával érkezett, az ezze|, kapcsolatos kérdések is
megválaszolásra kerĹilhettek. Az eseményen í02 fő vett részt.

Józsefvárosi Üzleti Klub (szeptember 27.)
Saját szervezésű program + catering
A szeptemberi Üzteti ktub két előadást fogtatt magában. Az elsőt Bobor.Baranyay
Bogl'árka ,,Budapest tegkedvezőbb vá[[a[kozási hitet konstrukciójáró['' szó|ő
előadása, aki a Budapesti Váttatkozásfejtesztési Ktjzatapítványtót érkezett hozzánk.
Majd Vikár Béta a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. egy munkatársát
hattgathattuk meg, amely a programiroda bemutatásárót szőLt. Az eseményen 24 fő
vett részt.

lnkubált workshop (szeptember f9.|
Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek
A Váttatkozói lnkubációs Program részeként közös bográcsozást szerveztünk. Ennek
okán a jetenlegi inkubáttak és a házban dolgozó coworkerek informátis keretek
között is talátkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program cétja nemcsak az
ismerkedés vo[t, hanem hogy tétrehozzunk egy olyan teret, ahol megismerhetik
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egymás munkáját, váttatkozását így üz|'eti partnerségi.ikben és egyÜttműködésükbsl
segíthessék egymást. Az eseményen f7 f ő vett részt.

2016. október
':

. Magyar Üzletasszonyok Egyesütete klubesemény (október 3.)
Befogadott partneri rendezvény
A ,,Nem celeb, csak híres" című ktinyve kapcsán hangzott e[ beszélgetés Szegvári
Katalinnal a média mai helyzetéről'. Katatin kiáttt amellett, hogy a kereskedelmi
tévék Üzleti vállalkozások, ametyek a piac szabályai szerint működnek. A
rendezvényen 1f fő vett részt.

. Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitet program tanácsadások
(október 4,, 11., 18.,25.|
Befogadott partneri rendezvény
A Hí3 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix
időpontban keddenként 10 és .|3 óra ktizĺitti intervallumban történt. október
hónapban a 4 alkalmon összesen ó érdektődő étt a tehetőségget.

. . Vállalkozó anyukák (október 11.)
Saját szervezésíj program
A következő rendezvényĹink vendégei olyan fiatal anyukák, akik a gyereknevetés
mellett újabb és újabb kihívásokat keresnek és olyan váttalkozásokat hoztak tétre,
melyben ötvöződik a szakmaiság, az önfejtődés igénye és az anyaság. Vendégeink:
Táncsics Judit, a Plukkido egyik kita|'átója, eredeti végzettségét tekintve

' pszichológus. Szabő iłgi, portré. és csatádi fotós, a MoMents365 fotóprojekt és

közösség atapítója. Katona Eszter, a babyberry és a Pici Piac megátmodója, szintén
a gyermekváttatás hatására fordított hátat karrierjének. Az eseményen 14 fő vett
részt.

. Üzleti tervíró trén,ing (október ĺ2.)
Befogadott partneri rendezvény
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna fetkészítő tréninget tartott a H13.ban, olyan
munkanétkÜtiek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatata áttal kiírt
áttáskeresők vál.|.atkozóvá vátását el'ősegítő támogatásra kívánnak pátyázni. A tréning
elméleti alapokon 'nyugvó gyakorlatorientá[t felkészítés, amely váttatkozói
ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapoaĺa. A résztvevők
egyéniteg, illetve csoportokban aktív részeseivé vátnak a fogtatkozásoknak, saját
kérdéseiket, problémáikat áttíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők
köztjsen gondotják végig üzIeti ötletüket, a vá[[a[kozásalapítás, műkĺjdtetés
tehetőségeit és kockázatait. Atapvető ismereteket szereznek a választható jogi

formákról, iIletve a vá[lalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkrő[, a
kisváttatkozások pénzÜgyeirőt, az adózásrót, a |'ikviditási probtémák etkerü|.ésérőt,
az értékesítésről' és a marketingrő|. Az októberi trénĺngen 1 résztvevő készítette et
üzleti tervét.

. Vasvári Zsombor: Árazásról mindent (október ĺ3.)
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Saját szervezésű program' fizetett előadóval
Etőadónk VasVári Zsornbor, értékesítési szakember. Az etőadás során Zsombcĺ
bemutatta az árazás főbb modeltjeit és megmutatta, hogy ő hogyan szokott árazá:i
kérdésben gondolkozni. Az eseményen résztvevőknek tehetőségük adódott kérdeznt
Zsombortól, így akár konkrét megotdásra váró probtémában is tudott segítsége
nyújtani. Az etőadáson?0 fő vett részt.

Mobilapp marketing és nemzetközi PR a Shapr3D.nét (október 18.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
A Shapr3D (http://shapr3d.com/) egy budapesti startup, amely egy közel 30 éves
iparágat próbát meg alapjaiban újragondolni. A Shapr3D termékét több tízezreĺt
használják, a vitág minden pontjárót. Etőadónk Papp Gábor, aki arról mesélt hogyan
jutottak et idáig kevesebb, mint 1 év leforgása alatt. Hogyan lehet egy 3 fős cégget
az Apple tátókörébe kerülni és harcba szállni a ttjbb száz fős versenytársakkat. Az
előadáson 47 fő vett részt.

!nkubált workshop (október 2ó.)
Saját szervezésű program inkubá|taknak, coworkereknek
A Vá|'tatkozóĺ |nkubációs Program részeként közös bográcsozást szerveztünk. Ennek
okán a jetentegi inkubáttak és a házban ,dotgozó coworkerek informális keretek
között is talátkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program célja nemcsak az
ĺsmerkedés vo[t, hanem hogy tétreh ozzunk egy olyan teret, ahol megismerhetik
egymás munkáját, válla[kozását így üzteti partnerségÜkben és együttműködésükbęn
segíthessék egymást. Az eseményen f0 f ő vett'részt.

Budapesti Vállalkozásfejlesztési Kłizalapítvány mikrohitel workshop (október
26.)
Befogadott partneri rendezvény
A Józsefvárosi onkormányzat és a Budapesti Váttatkozásfejtesztési Közatapítvány
(BVK) együttműkcidésének kcisztjnhetően kerÜteti székhetyű mikrovátlalkozások
juthatnak kedvező kamatozású hitetekhez, fettétetektőt függően akár f,4 vagy
f,9%-os kamattal. Az együttműködést Szalaĺ Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és
dr. Kocsis Máté, potgármester január í3-án írta a|'á a H13 Diák- és
Váttatkozásfejlesztési Központban. A Józsefvárosi onkormányzat, a BVK és a Hí3
közcis szervezésében workshopot tartottunk, melyen minden érdektódĺí
meghallgathatta a legfontosabb tudnivalókat, feltehették kérdéseiket és egyéni
konzultációkra is tehetőségük nyítt. Az eseményt dr. Sára Botond, alpolgármester
köszöntő beszéde nyitotta meg, melyet Szatai Piroska és Bobor-Baranyay Boglárka
etőadási ktjvettek. Az eseményen 31 fő vett részt.

A hatékony előadás mĺÍvészete (október 26.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
Etőadónk, Sűdy |stván je|.enteg a harmadik startup szekerét tolja, és mĺndemeltett
vezető mentor volt a Vitágbank befektetésre fel'készítő programjában, kezdetek óta
vezető trainer a bécsi Pioneers Festiválon és a portugát áttam megbízásábót a Web
Summit konferenciára is készít fel számos startartupot. lstván a Women Startup
Competition társalapítója és vezető trainere, és megtalálható számos Startup Live,
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Startup Weekend, Lean Startup frlachine rendezvényen. Szaktertjlete az előadás-

"technika és a váttatkozások érték-ajántatának (value proposition) fetfeďése, így
biztos kezekben vagy, ha ő segít pitched kidotgozásában. Az előadáson 31 fő vett
részt.

2O16. november

. Üzleti tervíró tréning (november 2., 3., 8.)
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna fetkészítő tréninget tartott, azok számára,

akik a H13 Váttatkozói lnkubácĺós Programjára kívánnak pátyázni. A tréning el'méleti
alapokon nyugvó gyakor|'atorientátt fetkészítés, amely váttalkozói ĺsmereteket nyújt
a résztvevők speciátis igényeire alapoaĺa. A résztvevők egyénĺleg, iltetve
csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket,
probtémáikat áttíthatják a közępontba. A képzés során-a résztvevők ktjzösen
gondotják végig Ĺizteti öttetüket, a vátlalkozásalapítás, mr]Íködtetés lehetőségeit és

kockázatait. Atapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákrót', illetve a

vátlatkozásindításhoz szĺlkséges gyakorlati teendőkről, .a kisvá[latkozások
pénzĹigyeirőt, az adőzásről, a tikviditási problémák etkerütéséről, az értékesítésről
és a marketingrőt. A novemberi tréningen 8 résztvevő készítette e[ Ĺjzleti tervét.

Budapesti Vállalkozásfejlesztési Kłizalapítvány mikrohitel program tanácsadások
(november 8., 15., 22., 29,1

Befogadott partneri rendezvény
A H13 hetyet biztosított a mikĺohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix
időpontban keddenként 10 és í3 óra ktizöttĺ intervallumban történt. November

hónapban a 4 alkatmon összesen 5 érdektődő étt a tehetőségget.

Magyar Üzletasszonyok EgyesÜlete közgyiÍlése (november 7.)

Befogadott partneri rendezvény
A közgyűtés szavazott az Alapító okirat módosításáról, amelyre a Civil törvény
váttozása miatt van szÜkség. A májusban megválasztott új atáíŕók bejetentését,
valamint a Fővárosi Bírósághoz benyújtandó dokumentumokat ügyvédi

ktjzreműködésset - az el'nökség készítĺ ető. A rendezvényen ó fő vett részt.

Webáruház építés felsőfokon (november 9.)
Saját szervezésű program' fizetett előadóval
Valner Szabotcs, a Magyarországon piacvezető, közet egymittiárdos forgalmú, online
kontaktlencse és optikai szakÜzlet, az eoptika.hu atapĺtója, korábban a Vatera és a

NetRisk tuIajdonosa igazi nagyágyúnak számít az on|'ine vá[l'atkozásfejlesztési

vitágban. Beszétgetőtársa Perényi András jó néhány tépésset mögcitte járva, több

sikeres, kisebb, közel százmilliós forgalmú on[ine shop tutajdonosa, Shopify

tanácsadó, korábban az Insomnia Rek|'ámügynökség atapítója. Az előadáson 11f fő
vett részt.

. Termékfejlesztés workshop (november ĺ 5.)
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Saját szervezésű program, fizetett előadóval
A workshop vezetője Vidg Pétęr, a Product Genie atapítója, ex.startupper, aki az
utóbbi 6 évben 4 kÜtönbłiző innovatív termék fetépítésében, piacra vitetében és
nemzetközi értékesítésében szerzett tapasztalatokat. Az etőadás során
áttekintettük a termékfejlesztési folyamatot' az egyes fázisok legfontosabb cétjait,
fetadatait és azokat a srakmákat, diszciplínákat, amelyek segítenek az ötteted
termékké formátásában. Az előadáson 30 fő vett részt.

A Hí 3 bemutatása a keriileti középiskolák vezetőinek (november 28.)
Sąját szervezésű program + catering
Zékány Zottán mesétt a H13 megálakulásának körütményeiro\, az etmútt évek
eredményeirő[, a tevékenységeinkrőt és a középÍskotákhoz kapcsolódó
tehetőségekrőt. Ezután dr. Sára Botond Józsefváros alpolgármesterével válaszottak
a hét intézményvezető á[ta[ feltett kérdésekre. Végüt kötetten formában
fotytatódott a beszétgetés a Ház áttat biztosított kávé metl'ett. Az eseményen a
Ktjvessi Erzsébet Szakképző |skola és Gimnázium, a Szász Ferenc Kereskedelmi
Szakközépiskota 

.és 
Szakiskola, a Széchenyi lstván Gyakortó Kereskede|'mi

Szakközépiskola, a Mándy lván Szakktjzépiskola és Szakiskola és a Szent Benedek
Gimnáziurn,,Szakképző lskola és Koltégĺum munkatársai vettek részt. Ad eseményen
10 fő volt jelen.

lnkubált workshop (noveĺĺlber 29.)
-Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek

Meghívtuk a Szentpéterváron és Tel-Avivban szerencsét próbátó a BVK áttat
szervezett 4. Be Smart Verseny nyerteseit, hogy mesétjenek magukrót,
projektjeikről, az utazások és a Verseny során szerzett tapasztalataikrót. A
meghívást etfogadta a Verseny második hetyezettje, a kamera stabitizátort fejtesztő
Sybritto csapata, és a negyedik hetyezett Motibat|' csapata, akik a stroke és más
neurotógiai betegségek utáni fetépütést segíii, a mozgásszervi gondok megol'dását
támogatja. Az eseményen 20 fő vett részt.

Józsefvárosi Üzleti Kĺub (november 29.)
Saját szervezésű program + catering
A novemberi Üzteti ktub két etőadást fogta|'t magában. Az .etsőt Egry Attita,
alpolgármester tartotta, melyben Józsefváros költsé-gvetéséről, gazdasági
aktualitásairól, adózásáról beszélt. Ezt követte Bencze Dániet prezentációja, aki a
TNDR Service Kft.-tőt érkezett hozzánk és a vissza nem térítendő pátyázatĺ
tehetőségekrőt tartott etőadást. Az esemény kötet|'en beszélgetésset,
kapcsolatépítéssel záru[t. Az eseményen 30 fő vett részt.

Google Adwords gyorsta|paló (november 30.)
Saját szervezés ű p rograÍn, fizetett előadóval
Vrarrcsik János etőadásán a PPC (Pay Per Ctick) marketing atapjait mutatja be -

kampánytípusok, célzási lehetőségek, ajánlattéteti stratégiák, teggyakrabban mért
metrikák. Az etőadás temätikájában inkább az alapokra hetyeztÜk a hangsúlyt, az
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etmé|,eti atapozó után néhány gyorsan alkalmazható, gyakorlati tanácsot is

érintÜnk. Az előadáson 80 fő vett rászt.

2016. december

. Magyar Üzletasszonyok EgyesÜlete klubesemény (december 5.)
Befogadott partneri rendezvény
Az egyesü|'et érrzáró ktubeseményét idén is a jótékonyság jegyében szervezte.
A hagyományos rendearényen a tagok és leendő tagok ezúttal is lehetőséget kaptak
vát|'a|'kozásaik ' bemutatására és kapcsolatépítésre egyaránt. A rendezvényen sor

kerütt a jótékonysági tombola, karácsonyi vásár, valamint a sütiverseny; és

természetésen az elmaradhatatlan árverés megtartására is. A rendezvényen 14 fő
vett részt.

Budapesti Vállalkozásfejtesztési Kłĺzalapítvány mikrohitel program tanácsadások
(december 6., 13.,20.)
Befogadott partneri rendezvény
A H13 hetyet biztosított a mikrohĺtellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix
Ídőpontban keddenként 10 

.és 
13 óra ktizötti intervatlumban történt. December

hónapban a 3 alkalom alatt összesen 3 érdektődő étt a lehetőséggel.

A Zing Burger Story (december í3.}
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
Meghívtuk Susánszky Ádámot, a Zing Burger társatapítóját; arrót kérdeztünk hogyan

építette fet sikeres váttatkozását. A Zing Burger jelenleg a nagy nemzetkcizi márkák

mettett a legismertebb hamburgerezők közé tartozik. A márka ötl.etgazdája és

társtutajdonosa Susánszky Ádám rengeteg tanutság és nehézség árán érte e|', hogy

ityen etőkető piaci szerep[ő legyen ma. Beszélgetésünkben sző volt üzleti
számokrót, branding fs marketing kĺhívásokról, emberi kitartásról és nem utotsó

sorban sok-sok hamburgerrő|. Aa. eseményen 25 fő vett részt.

. Inkubált workshop (december 20.)
Saját szervezésű program inkubáttaknak, coworkereknek
December 20-án megrendezésre került Központunkban az lnkubátt Karácsony

etnevezésű program' me[ynek cétja, hogy a Vállalkozói |nkubációs Programban

szereplő vát|'atkozásokkal, ittetve coworker-einkket egyi.jtt zárjuk az évet és

ünnepetjÜk közös sikereinket. A meghitt hangulatban ettöttött pár óra kivátó

lehetőséget biztosított az inkubáltjainknak és coworker-eĺnknek arra, hogy ne csak

egymás mettett dolgozó személyek legyenek, hanem erősebb kötődésű ktĺzcisségé

válhassanak. Az eseményen 32 fő vett részt.

2. Diák program

2016. jonuár

. EVS (Európai Önkéntes šzolgá|at) Tájékoztató (ianuár 14,;26.)
Befogadott partneri rendezvény
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Szakmai partnerÜnk, a Messzelátó Egyesütet januárban két alkatommal tartott EVS
tájékoztatót a H13-ban. AzEvs (European Voluntary Service) két héttőt 12 hónapig
terjedő kütfötdi önkéntes munkalehetőség a non-profit szférában, elsősorban az
Európai Uniós országok valamelyikében, melyet az Európai Unió támogat. A
programban való részvétel&t pátyázni kelt a nemŹeti irodánát (ezt áttatában a
fogadó szervezet teszi meg}, mely az önkéntes szotgál'attat kapcsolatos ügyeket
kezelĺ. A program cétja elősegíteni a fĺatalok informális tanulását, és segíteni a
he|'yĺ közösségeket. A r&ztvevő fĺatalok az életre szó|'ó élményen kívüt
munkatapasztalatot szereznek, fej|'esztik meg|'évő nyelvtudásukat vagy új nyelvek
ismeretére tehetnek szert. A Messzelátó Egyesület önkéntesei, Kiss Andrea és
Hetyey Annamária áttat tartott tájékoztatókon az érdektődő fiatalok
megismerkedhettek az Europai onkéntes Szotgátat működésével, a jelentkezés
menetével, a kütdő és a fogadó szervezet szerepével. A januári tájékoztatókon nagy
volt az érdektődés az első találkozón 20, a másodikon 15 fő vett részt.

. University of South Denmark szeminárium (január 23.)
Befogadott partneri rendezvény
A január 23-án rendezett University of South Denmark szeminárium célja az vott,
hogy a dánĺai továbbtanulás iránt érdektődő diákok miné[ több hasznos információt
kapjanak a University of South Denmark ál'tat indított angol nyetvű képzésekrőt. A
szeminárium első felében az egyetem hatl'gatója tartott izgalmas prezentációt az
egyetemró|, az egyes szakokól, az egyetemi életről, a dániai munkalehetőségekrőt,
az életvitetről. és egyéb praktikus dol.gokrót. Az etőadás után a résztvevőket
fog|.alkoztató kérdések is megvátaszolásra kerü|.tek, a jetentévők sok praktikus

. információval gazdagodtak a felvételi jelentkezés menetétől kezdve, a
száltáskeresésen át, a képzések utáni szakmai ösztöndíj tehetőségekig. A
szemináriumon ó0 fő vett részt.

2016. február

. EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (február 4., 18.\

Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerÜnk, a Messzelátó EgyesĹilet két a[kalommal tartott EVs
tájékoztatót a H13.ban. A februári tájékoztatókon is nagy volt az érdektődés az első
találkozón 13, a másodikon 17 fő vett részt.

A változás logikája (február ó.)
Befogadott partneri rendezvény
A détetőtt szakmai programmat kezdődött. Gondotatébresztő szombat reggeli
tömörÜlés beszélgetéssekkel, networkingget, árral szemben úszókkal, álmodozókkal
és megvatósítókkat. A beszétgetés fő témái voltak: a kis és nagy váttozások kiitső és
betső fettételei, mĺ szükéges ahhoz, hogy etérjÜk, valami másképp legyen, mint'
ahogyan van, mibe kapaszkodjunk, amikor nem megy' hogyan lesz a sok kis tépésbőt
vatódĺ eredmény. Az eseményt KÜttői Péter nyitottá meg beszélve a változás
|'ogikájárót, ezt követte a beszélgetés innovátorokkal: L. Ritók Nóra (|gazgytingy
Atapítvány), Czeize|' Barbara (Korai Fejtesztő Központ), Havasĺ Zoltán (Budapest
Bike Maffia), Jakab Áron (Fruit of Care), Ktjttői Péter (Bátor Tábor Atapítvány). A
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détután a Youth2Youth társadatmi innovációs verseny döntőjévet fotytatódott. Te
mit tennél' annak érdekében, hogy a hátrányos helyzetű fiatalok jövője éthetőbb
tegyen? A Youth2Youth társadatmi innovációs versenyben résztvevő fiataloknak már

van válaszuk erre a kérdésre. A verseny nyilvános dcintőjén megismerhettünk 7

lel.kes és kreatív csapatot és megoldási terveiket. Az eseményen 130 fő vett részt.

FÜrge Diák Matrica (február ĺó. . márđus 1ó.)
Befogadott partneri rendezvény
Február 16.án fetkeri.i|'t egy FÜrge Diák matrica a H13 autájának padlójára, egy

hónap időtartamra. Az lskotaszövetség kezdeményezésének cétja a diákoknak szótó

munkalehetőségek népszerűsítése, hirdetése egy olyan nyereményjáték keretében,
amiben a vál.lal.kozó szettemű fiatatok akár jutal.omban is részesí.jlhetnek. osszesen
20 fő vett részt.

Szervezett ház bemutatás diákoknak (februá r Ż2)
Saját szerv ezésű p rog!.am

Egy budapesti középiskotai kot|'égiurnbol' érkezett hozzánk megkeresés, mĺszerint
szeretnék, ha bemutatnánk nekik a Hĺ3.at. A program egy etőadással kezdődött,
metyben etmondtuk a legfontosabb információkat a ház történetéről, majd

részletesen bemutattuk mind a diák., mind a vállalkozásfejlesztési
tevékenységeinket. Ezután --a nagyrévt végzős középiskol'ás diákok - feltehették
fe|'merÜlő kérdéseiket, ami kis bátorítás után nagy sikert aratott és jobbnál', jobb

egymás számára is hasznos téma került a .beszélgetés középpontjába. A
tegnépszerűbbek ezek közÜt a pá|'yavátasztás, s'aját vát|'atkozás indítása, vatamint
érdektődés diákprogramjaink iránt. VégezetÜl egy kcirbevezetést tartottunk, ahol a
gyakorlatbań is megmutattuk az elméletben emtítetteket. Az eseményen 25 fő vett
részt.

FDE Café és RendkívÜli Közgyiilés (február 24.)
Befogadott partneri rendezvény
Az FDE RendkívÜ|'i Kcizgyűtésének összehívására szemé|.yi váttozás miatt volt
szükség, a megüresedett hety sorsáról szavazás keretében dcintöttek az illetékesek.
Ezt követően a résztvevők egy ĺzgalmas, évindító FDE Cafén vehettek részt, ahol a
diákszeruezetezés metletti munkavállatás témája kerül terítékre. Minden bizonnyal
ez a kérdéskör minden diákszervezetezőt fog|.atkoztat. A Ketty Seruices Hungary
képvise|,etében Földes Péter (Sourcing Hub Manager) és Szabó András (Campus

Recruitment Coordinator) vettek részt etőadóként, moderátorként. Cétjuk a
diákszervezeti tagokat, főiskotai/egyetemi hattgatókat több lehetőséggel is

megismertetni. Egyrészt HR tanácsadó vál'talatként bemutatták, miben tudnának a

segítségÜkre lenni, akár diákszervezeti tagként, akár diákként. Továbbá ismertették
azokat a tehetőségeket, amelyek várhatók az SSC szektorban, a magyar gazdaság

egyik tegdĺnamikusabban fejtődő terÜtetén. A Cafe második fetében az előadók a

véleményekre, kérdésekre, elképzelésekre voltak kíváncsiak az addig

ethangzottakkal kapcsotatban, illetve meg akarták tudni, milyen munkaerőpĺaccal
kapcsolatos kihĺvásokkal, problémákka[ szembesl.ilnek a résztvevők, hogy a jövőben

HR tanácsadó váttatatként segíteni tudják e kérdések megoldását. Az eseményen 35

fő vett részt.
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2016. március

. EVS (Európai Önkéntes Szoĺgálat) Tájékoztató (március 3.)
Befogadott partneri rendeaĺény
Szakmai partnerÜnk, a Messzetátó EgyesÜ|'et két alkalommal tartott EVs
tájékoztatót a Hí3-ban. A márciusi tájékoztatónf0 fő vett részt.

. BEST Budapest Karrier Napok és Mérnökverseny (március 8.1í.)
Befogadott partneri rendezvény
A BEST Budapest Case Study elnevezésű mérnökverseny résztvevőinek lehetősége
nyílt rá, hogy segítsenek megoldani a Procter & Gamble esettanulmányi
probtémáját. Ha pedig valaki inkább barkácsolni szeret, akkor a MoL és az E.oN
áttat szponzorátt Team Design Verseny keretében taláthatott testhezáltó
feladatokat, 'hiszen ĺtt minden előzetes készÜtés nétkÜt a helyszínen kellett
megépítenĺ egy műkĺidő szerkezetet.
A versenyt megelőző két napban karrierprogramokon vehettek részt az érdektődők.
A keddi napon szakemberek tartottak etőadást arró[, hogy hogyan ta|'áthatja és
szerezheti meg az á[tást, amihozzá il'tik. Az lT Napon, szerdán, gyakorló mérntĺkök,
informatikusok, lT vezetők meśé|'tek a cégÜknét [évő karrĺerutakról, projektekrőt és
mindennapokrót. Rtivid prezentációik után kötetten beszétgetések során tudhattak
meg tőtÜk mindent. Az eseményen a 4 nap atatt łjsszesen 11o fő vett részt.

. Nemzeti Sörpingpong Liga. Hĺ3 Kupa (március 17.)
. Befogadott partneri rendezvény

A Központ szabadidős színterének megvalósítása szempontjábót fontos, hogy olyan
programoknak, tevékenysĘeknek adjunk helyt, melyek valóban népszerűek a
íiatatok ktjrében és emettett közösségformáló szerepet is bettjltenek, ezzel is
elősegítve a H,|3 széles körű ismerté tétetét. A Magyar Sörpingpong Egyesület
szervezésében kerÜl megrendezésre a Nemzeti Sörpingpong Liga, melynek soron
következő fordutója a Hí3.ban kerütt megrendezésre. A sörpingpong kupán 64
csapat Versengett a győzeteńért. Érdektődőkket egyĹitt a rendezvényen 150 fő vett
részt.

. FDE Akadémia (márciu s lz4,|

Befogadott partneri rendezvény
Az FDE Akadémia soron következő tréningje az ,,Értem! Érzem! Érted! - Asszertív
kommunikáció'. címet viselte, metynek keretében tehetőség volt megtapasztalni
hogyan születhetnek a legbonyolultabbnak tűnő hetyzetekben is jó megoldások. A
tréninget FÜttip Tamás és Páve[ Luca tartották. Az eseményen 15 fő vett részt.

2016. április

. FDE megbeszélés (április 5.)
Befogadott partneri rendezvény
A ház diákközpont profitjának szempontjábót fontos, hogy minét több diáJszervezet
tevékenységét tudja támogatni, hogy ezáltat miné[ szétesebb hattgatói rétegekket
ismertessük meg a H13 funkcióit és az áttala kínátt tehetőségeket. Az FDE ebben
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partnerünk, április hónapbaľ úgy tudtuk segíteni munkájukat, hogy megbeszéléshez
biztosítottunk helyet nekik. Az alkalmon 10 fő vett részt.

EVS (Európai Ônkéntes Szotgálat) Tájékoztató (április 7., lz1.|

Befogadott partneri rendeľény
Szakmai partnerünk, a fitesszel.átó EgyesÜ|'et havi két alkalommat tart EVs
tájékoztatót a H,|3-ban. Áz ápritisi tájékoztatókon nagy vo|.t az érdek|'ődés,

összesen 32 fő vett részt rajtuk.

ELTE PPK Kari Napok záró buli (ápritis ĺa.)
Befogadott partneri rendeaĺény
Az etmútt évekhez hasontóan idén is megrendezésre kerül't az ELTE PPK Kari Napok
rendezvénysorozat.' Ebben a négy napban kiemelten fontosnak tartották, hogy

mindenki megtalálhassa a számára érdekes és szórakoztató programokat, ezért
igazán változatos eseményekket készÜl'tek, a minét szé|'esebb cétközönség etérése
érdekében. A négy nap zárásaként egy bulira került sor, melynek a H13 adott
otthont. Az eseményen 150 fő vett részt.

HuPSA Magyar Gyógyszerészhatlgatók EgyesÜlete: lpari győgyszerészet tréning
(április í 5. )
Befogadott partneri rendezvény
Új szakmai partnerÜnk etsőnagy rendezvényére.kerÜ|.t sor a H13.ban. Egy a HuPSA

á|'tat szervezett tréningře, melynek keretein betüt kb. 30 perces etőadásokat
hallhattak a diákok a lęnagyobb magyar gyógyszergyárak, ipari szervezetek
képvise|'őitőt. Az esemény kivétetes lehetőšéget biztosított a hallgatóknak, hogy

etső kézből. kapjanak inforĺnációt a szakmában dolgozóktót, valamint arra, hogy

kapcsolatot és köztisségetépíthessenek. A programon 80 fő vett részt.

2016. május

. FDE Akadémia: Padawan és Jedi mester, avagy a hatékony tudásátvétel és
tudásátadás (május 5.)
Befogadott partneri rendezvény

.. ,A tréningünk során többek között otyan eszközöket és módszertant mutattunk meg,

amely segít hatékonyabban átadni, illetve átvenni a tudást és a delegátandó
feladatokat. A 'tudásátadás sikerességéhez nagyban hozzájárut a két fét
mentatitása, célja és motivációja is, így a módszertan metlett ez vott a másik
irányadó téma. A tréningen 17 fő vett részt.

. EVS (Európai Ĺinkéntes Szotgáĺat) Tájékoztató (május ĺ0.)
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzátátó Egyesütet május hónapban egy atkatommal'

tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az májusi tájékoztatón 19 fő vett részt.

. EVS (Európai önkéntes Szotgálat) Találkozó (május 12.)
Befogadott partneri rendezvény

183



A Messzetátó Egyesĺ.ilet imháron harmadik alkalommal készütt rendhagyó EVS

Tájékoztatóvat. A tďátkozó cétja az volt, hogy minét több ex-EVS önkéntesük
mesé|.je e[ a történetét és ossza meg a tapasztalatait valamint megmérettetéseinek
tanutságát. . Élmények, tippek, jć, tanácsok és válaszok a Miértelĺrě.
A Mit és Hogyan kérdések esetében pedig a Messzelátós csapat segített a
válaszaival. Az eseményen 32 fő vett részt.

. ELTE PPK Kari Buli (május ĺ2.)
Befogadott partneri rendezvény
A H13 tal'átkozási pontként is funkcionát a kerÜleti egyetemisták számára, ezért
biztosít tehetőséget a szakmai programok. mellett szabadidős tevékenységek
számára is. Az ELTE PPK hattgatóĺ május 12-én tartották egyetemi bu|.ijukat a ľĺ13-

ban. Az esemény ktizĺisségformáló szerepet tött be, vatamint segít a hattgatók
körében népszerűsíteni a H13 intézményét. a rendezvényen közel 120 hat|.gató vett
részt.

2016. j(tnius

. EVS (Európai önkéntes Szolgálat) Tájékoztató f únius 2.)
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzetátó Egyesület június hónapban egy a[kalomrnat
tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az júniusi tájékoztatón 13 fő vett részt.

o BEST Budapest megbszélés (június 8.)
Befogadott partneri rendezvény
A BEST (Board of European Students of Technology) egy nemzetktjzi, növe|ľő,
nonprofit szervezet, me|.y í989 óta biztosít kommunikációs, kooperációs és csere.
lehetőségeket Európa mérnökhattgatói számára. A BEST 33 országban 95 Hetyi
tagozatávat egy növekvő, jót szervezett, fiatat és innovatív diákhátózatot atkot.
Több mint 4000 aktív tagot számtálnak, akik éves szinten több mint 100 programot
szerveznek, me[[ye[ majdnem egymittió ha|'l.gatót érnek et. A BEST Budapestte|f014
júniusa óta áttunk partneri kapcsolatban. Június hónapban úgy tudtuk segíteni
munkájukat, hogy megbeszéléshez bĺztosítottunk helyet nekik. Az alkalmon 10 fő
vett részt.

2016. júIius

. EVS (Európai önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (július 5.)
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó EgyesÜlet jútius hónapban egy alkalommal tartott
EVS tájékoztatót a Hĺ3.ban. Az jútiusi tájékoztatón7 fő vett részt.

. Magyar Sörpingpong EgyesÜlet (július 5., 14.,21.,28.|
Befogadott partneri rendezvény
AMagyar Sörpingpong Egyesü|'et (MsE) 2o12 augusztusában a[aku[t, és cé|'ja, hogy a\ -..a.\Sörpingpong (Sörpong, Beer Pong) játékot, illetve annak változatait népszerűsítse
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Magyarországon, vatamint minden forľnáját szervezett keretek közé fogja, minden

érdektődő számára tehetőséget biztosítson a játék gyakorlására.

A Magyar Stirpingpbng Egyesület rendszeresen rendezi a H13-ban ä Nemzeti

5örpingpong Liga fordutóit és egyéb szabadidős programjai. Jútius 5.én sikeresen

megrendezésre kerütt az első 1v1 Síirpingpong Kupa, ahol a megszokott kétfős

csapatok hetyett egyéni indutók küzdöttek az első hely megszerzéséért.
Jútius 14-én és a következő kettő csüttirtökön lebonyolították a Nyári Serpingpong

Kupa tt., |ll. és lV. fordutóját is. A négy rendeaĺényen összesen.több mint 200 fő

vett részt.

2016. augusztus

o EVS (Európai önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (augusztus 4.)

Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzetátó EgyesÜtet jútĺus hónapban egy alkalommal tartott
EVS tájékoztatót a H13-ban. Az augusztusi tájékoztatón ĺ 1 fő vett részt.

. Magyar Sörpingpong Egyesület (augusztus 4., 9.)
Befogadott partneri rendezvény
Augusztus 4.én sikeresen megrendezésre került a Nyári Serpingpong Kupa V.

fordutója, majd 9-én a döntő esemény is. A két rendezvényen tjsszesen több mint

1 50 fő vett részt.

BEST Budapest. Őszi kurzus (augusztus29.. szeptember 1.)

Befogadott partneri rendezvény
A BE$T (Board of European Students of Technotogy) egy nemzetközi ncive]oĺő

nonprofit szervezet, mel.y 1989 óta biztosít kommrlnikációs, kooperációs és csere-

tehetőségeket Európa mérnökhaltgatói számára. A BEST 33 országban 95 Hetyĺ

tagozatávat egy ntivel$/ő, jót szervezett, fiatat és innovatív diákhátózatot atkot.

Több mint 4000 aktív tagot számlá[nak, akik éves szinten több mint 100 programot

szerveznek, mellyet majdnem egymittió hal.tgatót érnek et. A BEST Budapesttel2014
júniusa óta á|.tunk partneri kapcsotatban, ennek keretén betüt 2016. augusztus 29.

tő[ szeptember ,|.ig az oszi kurzus nevű rendezvényét tartotta a H13.ban. A

rendezvényen összesen több mint 100 fő vett részt.

2016. szeptember

. EVS (Európai Önkéntes Szolgátat) Tájékoztató (szeptember ó., 29.)

Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzetátó EgyesÜtet két alkalommal tartott EVS

tájékoztatót a H13-ban. Szeptember f9-én rendhagyó módon a Vodafone á|'tat

szervezett ProjectPtacc.on került megrendezésre a havi nagy tájékozatató a H13

segítségével, ahot 4 korábbi tjnkéntes mesélt a tapasztatatirót. A szeptemberi

tájékoztatókon 94 fő vett részt.
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. Globono Budapest (szeptember 15.,2O.1
Befogadott partneri rendezvéĺny
A Globono projekt a társadalrni fetelősségváttatás jegyében atakult 2016 nyarán, és
a civil szférajobbá tétetét tűzte ki azász|.ajára. A négy pittérbőt áttó projekt egyik
legfontosabb és a tegetső eleĺne a pro bono consulting, azaz az ellenszotgáttatás
nétküti üzteti tanácsadás. A Globono szerepe a következő: civit szervezetek
probtémáit csatornázzák otyan motivátt egyetemisták feté, akik a tudásukat és
idejüket arra áLdozzák, hogy Ey fontos társadalmi probtémát egy í0 hetes periódus
alatt megoldjanak, ame[[ett, hogy szakmaspecifikus tudást és tapasztalatot
szereznek. Az etső ,|0 hetes periódus 2016 szeptemberétől decemberéig tart.
A problémamegoldás folyamatát egy.egy vezető tanácsadó cégtőt érkező mentor
segíti, akik koordinátják és tapasztalatukkal segítik a 4 f ős csapatok műktidését.
A H13 felismerve ezt az előreĺnutató kezdeményezést, együttműködési szeződést
kötött a Globono.val, így szeptember,|5-én a Házban tartották meg a nyitó
ceremóniát. Etsőként az alapító tagok meséltek a Globono ötletének szütetésérőt,
iIletve, rtivid. és hosszútávú cél.jaikrót, ezután a pilotprojektben résztvevő
tanácsadókat és civit szervezetek vezetőĺt hatl'hattuk. VégÜt az első k'tjrbe bekerü|.ĺĺ

. csapatok kerüttek kihirdetésre, akik szeptember 20-án szintén a Házon betÜt részt
vettek az első képzésen. A kétesemény résztvevőinek száma:. 65 fő.

2016. október

. FDE - Gyűlés, Jtjvőalkotó Gyű|és (október 7,,2o.)
Befogadott partneri rendezvény
Az FDE (Fetsőoktatási Diákszervezetek EgyesÜtete) sok szakmai diákszervezetet
magában . fogtaló, 2001.ben indított kezdeményezés. Ernyőszervezetként

' politikamentes, nem profitorientált egyesületként műktjdik az országban.
Tagszervezetein keresztül ott van szinte vatamennyi felsőoktatási intézményben a
mĹĺszaki, közgazdasági, orvosi, jogi, kutatói szakterĺ'jleteken egyaránt. Az FDE
tagszervezetei révén ma a magyar felsőoktatás vezető ernyőszervezete, amely.
komoly nemzetközi, gazdasági és társadalmi kapcsolatrendszerrel rendetkezik. Az
október 7-i gyűtésen az FDE munkatársai tartottak gyűlést, majd a 20-i
rendezvényen az FDE tevékenységérőt és jövőjérőt hallhattak a résztvevők. A
rendezvényeken összes en 27 fővett részt.

. BEST Budapest (október 11.,fo.|
Befogadott partneri rendezvény
A BEST Budapestte|' f014 júniusa óta átlunk partneri kapcsolatban, ennek keretén
betÜt 2016. október 11-én egy tréninget, majd 20-án gyűtést tartottak a Házban. A
rendezvényeken összesen 45 fő vett részt.

. EVS (Európai önkéntes Szolgáĺat) Tájékoztató (október 25.)
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó EgyesÜtet jú|'ius hónapban egy alkalommal tartott
EVS tájékoztatót a Hí3-ban. Az októberi tájékoztatón 6 fő vett részt.
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HUPSA Magyar Győgyszxészhallgatók Egyesi.ilete = Kórházi.Ktinikai
gyógyszerészet tréning (október 26. )

Befogadott partneri rendezváty
Szakmai partnerünk, a Magyar Gyógyszerészhattgatók EgyesĹilete országos

szervezetként képviseti hazánk gyógyszerészhaltgatóit itthon és kĺ.itfötdön egyaránt.
október hónapban egy atkatommal tartottak tréninget a kórházi-ktinikai
gyógyszerészetről. A tréningen a következő kérdésekre kaphattak választ a
jeten|'evők: Mit takar a kórházi.ktinikai gyógyszerészet? Mit csinál egy ktinikai
gyógyszerész? A tréningen 36 fő vett részt.

. ' Magyar Stirpingpong Egyesi..ilet (október 27.)
Befogadott partneri rendezvény
október 27-én sikeresen megrendezésre kerÜlt az etső f016 őszi H13 Sörpingpong

Kupa, ahot kétfős csapatok kÜzdöttek az első hely megszezéséért. A rendeaĺényen
1f0 fő vett részt.

2016. november

. FDE. Éves Kłĺzgyűlés (november 9.)
Befogadott partneri rendezvény
A november 9-i éves közgyíités legfontosabb témája az FDE jövője vott. A
rendezvényen összesen 10 fő vett részt.

. Tudatos Fiatalok Ktizössége (november 15.)
Befogadott partneri rendezvény
A Tudatos Fiatatok KözössĘét Tóth Gábor hozta tétre, hogy a hasonlóan
gondo|'kodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat,

kreatív ötteteiket és tanulhassanak egymástót. Gábornak ttjbb terve van, melynek
, egyik része egy ontine magazin elkészítése. Szeretne tétrehozni egy olyan

weboldalt, ahot küttjnböző, a tudatos élethez kapcsolódó témákban jelennek meg
- 

rendszeresen írások. Szerkesztőként bárki részt vehet a projektben, aki érez
magában ambíciót, hogy egy számára fontos témában készítsen cikkeket. Ennek a
magazinnak volt az első szerkesztőségi ü|'ése. A rendezvényen összesen ff fő vett

. Nemzetközi Diáknap (november í6.)
Saját szerv ezésű program, cateri ng biztosítása
A Nemzetközi Diáknapot november í7-én ünneptik vitágszerte. A H13 rendhagyó

módon november 1ó-án tartotta, az egész napos rendeaĺényen egyaránt részt
vettek ktizépiskotában és fetsőoktatásban tanu|'ók is. Détetőtt a Vörösmarty Mihá|'y

Gimnázium végzős hattgatói vettek részt egy 90 perces pátyaorientációs

workshopon. A détután fotyamán az |AESTE Hungary és a Messzel'átó Egyesül'et

képvisetői várták a nemzetközi szakmai csereprogramok és nemzetközi önkéntesség

iránt érdektődőket az aulában fetáttított standjaiknál. A workshop teremben szünet

nétküt követték egymást az előadások. 14 órakor a FĹirge Diák lskotasztjvetkezet

nyitotta ä sort, majd az lAEsTE Hungary, a Messzelátó Egyesiil.et tartott előadást.
VégÜt a Fetsőoktatási .Diákszervezetek Egyesülete áttat tartott angot nyelvĹĺ,\, i
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Iinterkulturális tréning zárta a sort. A nap záróeseménye a Tudatos Fiatalok
Közcissége á|'ta[ szervezett ,,Az önmegvatósítás 7 csodája'' cíńű etőadás vott. A
programok alatt szendvicseket és forró teát kínáttunk a résztvevők számára, illetve
ingyenes használatot bżtosítottunk a csocsóhoz és a ping.ponghoz. A
rendezvényeken ijsszesen ĺ00 fő vett részt.

Tudatos Fiatalok Kiiziissép (november 2ĺ.)
Befogadott partneri rendevény
A Tudatos Fiatalok Köztisségét Tóth Gábor hozta [étre, hogy a hasontóan
gondotkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat,
kreatív citleteiket és tanulhassanak egymástót. A kéthetente megrendezésre kerĺ.jtő
tatátkozó egy teljesen kötetlen beszétgetés. Egy bemutatkozó kör, ahol mindenki
megoszthat magáról, amit. szeretne. Azután pedig a témák adják magukat. A
rendezvényen összesen 50 fő vett részt.

Tudatos Fiatalok Közössége (november 24.)
Befogadott partneri rendezvény
A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta [étre, hogy a hasonlóan
gondolkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat,
kreatív titleteiket és tanu[hassanak egymástót. A rendezvényen összesen 10 fő vett
részt.

FDE Akadémia: Lépj előre. változások megélése és kezelése (november 30.)
Befogadott partneri rendezvény

- A november 30.i tréninget Szabó Bátint és Szamosi Rita, az FDE munkatársai
tartották. A tréningen olyan modellt és módszereket mutattak be, melyekket az
ember könnyebben meg tudja lovagolni a változás huttámait. Egyéni és csoportos
gyakorlatok segítségével ismerhették meg magukat a résztvevők, hogyan kezelik a
változásokat, és mik okorzák számukra a legnagyobb akadá|'yt a továbbtépés feté. A
rendezvényen összesen 20 fő vett részt.

2016. december

o Tudatos Fiatalok Köziissége (december 6., f1.)
Befogadott partneri rendezvény
A Tudatos Fiatatok Köĺisségét Tóth Gábor hozta [étre, hogy a hasonlóan
gondotkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat,
kreatív ötleteiket és tanu[hassanak egymástól'. A kéthetente megrendezésre kerütő
tatátkozó egy teljesen ktitetlen beszélgetés. Egy bemutatkozó kĺir, ahol mĺndenki
megoszthat magáról, amit szeretne. Azután pedig a témák adják magukat. A két
rendezvényen összesen 62 fő vett részt.

. Tudatos Fiatalok KözössĘe (december 7.)
Befogadott partneri rendezvény
A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta [étre, hogy a hasonlóan
gondotkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat,
kreatív ötleteiket és tanulhassanak egymástót. Szeretne létrehozni egy otyan
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weboldalt, ahol kĹjtönböző, a tudatos étethez kapcsolódó témákban jelennek meg
rendszeresen írások. Szerkesztőként bárki részt vehet a projektben, aki érez
magában ambíciót, hogy egy számára fontos témában készítsen cikkeket. Ennek a
magazinnak volt a második szerkesztőségi Ütése. A rendezvényen összesen f4 fő
vett részt.

. Globono Budapest (december 8.)
Befogadott partneri rendezvény
December 8-án az első projektekben elért eredményekről számottak be a csapatok,
majd a Gtobono atapítóĺ tartottak értéketést és mesé|'tek a 2017.es terveikrőt. Az
esemény résztvevőinek száma: 30 fő.

. EVS (Európai önkéntes Szolgálat)Tájékoztató (december 14,)
Befogadott partneri rendezvény
'Szakmai partnerünk, a Messzetátó Egyesütet december hónapban egy a[kalommal
tartott EVS tájékoztatót a H13.ban' A decemberi tájékoztatón 21 fő vett részt.

3. Kulturális programok

2016. január

. Dohárszky Béla kiállítás (ianuár 5.29.)
Saját szervezésű program
Januárban Dohárszky Béla ''Kortárs Barokk.' című tárlatára keri.jlt a sor a H13
gatériájában. A kiáttítás képei között szerepetnek Velazquez, Gerhard Richter és
Caravaggio egyes műveinek átiratai. A barokk és kortárs mesterek festészete,
témáik újragondo|'ása és aktuatizálása, technikáik fetidézésének igénye hatja át a
művész tegújabb alkotásait, me|'yek egyszerre képvisetik a hagyományt és szótnak a
maĺ ktjzönséghez. A kiáttítás megnyitó január 5-én kerĺ.jtt megrendezésre. Az
eseményt Kecskés Laura zongorajátéka színesítette, ezt követően KÜrtösi Brigitta
szavai készítették e[ő a látnivalókat. A megnyitónf0 fő vett részt.

. Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyíjjti5 és Míivelődési EgyesÜlet (ianuár 6.)
Befogadott partneri rendezvény
A januári ta|.átkozót az Úiévi kösztjntő nevet viselte. A tagsággal egyeztetve
etfogadták a f016-ra szóló egyes[ileti programokat, kiáttítási. és egyéb terveket.
Kiemett rendezvényként szeretnék kezelni az 1956.os forradalom évfordulójának
tiszteletére meghĺrdetett kiáttítást .'Forradalmak és szabadságharcok
Magyarországon'' címmel. Ezt művész-. és gyűjtőtagjaik anyagábót fogják
megrendezni. Az eseményen: 13 fő vett részt.

. Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (január 14,28.|

ľ":::;j;,!ľ*TiliJ.!äIřll,,ának részeként 14.én urup .,ol.otádé kurzust
tartott a Hí3-ban Szántó Tibor csokotádékészitő mester. A kuzuson 20 fő
nyerhetett bepittantást a professzionátis csoko|.ádé készítés és kóstotás vitágába. 28.
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án a haladó csokotádé kuzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokotádéĺvat
ĺsmerkedtek meg a résztvevôk. A hatadó kurzuson 20 fő vett részt.

. |rodalmi Szalon (ianuár 22.)
Befogadott partneri rendezvény
Januárban ismét megrendezésre kerĹjlt az lrodalmi Szalon, mety egy
ktubfogtatkozással kezdődött a verset szerető köztĺnségnek ajántva. Ezután a Tarka
Színpad előadása, majd Asztalos Levente Juhász Gyula műsora következett. A
meghívott vendégek: Böra<ik Enikő színművésznő, Szabó Emese, a Suhajda
Cukrászda tulajdonosa és Szentesi József borász. Műsorvezeto, szerkesztő: Linka
Ágnes. A rendezvényen 52 fövett részt.

. CaPE lntézményi Találkozó (január 27.)
Befogadott partneri rendeaĺény
A tatátkozót dr. Sipka Jútia [idvözlő szavai nyitották meg, melyben az összejövetet
cé|.jait is meghatározta. Kezdésként rtjvid bemutatkozásra kérte fet a résztvevőket,
ezze| biztosítva, hogy mindenki számára ismert tegyen ki, honnan érkezett erre az
eseményre. Ezt követően Perényi Lász|'ó ismertette a f015-ben elvégzett
feladatokat, melyeket rögtön a 2016.ra irányuló elképzelések, javaslatok kcivettek
az önkormányzat képvisetetében, dr. Szitágyi Demetertől. Ezt a gondolatot Tĺrcsĺ
Anikó fotytatta a CaPE idei terveĺrőt beszétve, melyhez valamennyi résztvevő
hozzászőLhatott ötleteĺvel, egyÜttműködési elképze|'éseivel. A tatátkozó sikeres volt
és [e[kesítő, új kapcsolatokkal és inspirációkkat te|,i. A ta|.á[kozónf5 fő vett részt.

2016. február

Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Míivelődési EgyesĹilet (február 2.)
Befogadott partneri rendezvény
A februári klubnapon az aktuátis kérdések megbeszélése után úgynevezett
cserenapot tartottak. A vidéki és budapesti tagtársak a gy'űjteményükben szereplő
dup|'um pétdányokat cserélték egymással. Az eseményen: í8 fĺí vett részt.

Fircák lrén festőmiĺvész kiáĺlítása (február 3.29.)
Saját szervezésű program + catering
A tártatot dr. Szabó János, a Józsefvárosi Ruszin onkormányzat etnöke nyitotta
meg, majd ortutay Mária ĺró méttatta a művész munkásságát. Ezt követően dr.
Lyavinecz Marianna, a Fővárosi Ruszin onkormányzat elncike hívta fet a figyetmet
Fĺrcák lrén jelentős ruszin nyelvű lírájára, etszava[va egy költeményét az
egybegyű|'teknek. A bemutatott művek a Magyarországon alkotó kárpátatjai művész
etmútt másfét évtizedben szÜletett alkotásaiból adnak metszetet. A képek -
legyenek azok színes akril csendéletek, tájképek, portrék, avagy komor vonalakkat
megrajzolt tusrajzok az orosz-ukrán konfliktus eseményeirő[ - egyvalamiben
ktjzösek: mindnek témája a szÜ[őfö[d, a hazai táj és a ruszin nép iránti szeretet. A
megnyitón 20 fő vett részt.

Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (február 11.' 25.)
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Befogadott partneri rendezvÉny
A diákok gasztronómiai edukációjának részeként 11.én atap csokoládé kurzust
tartott a H13.ban Szántó Tibor csokotádékészítő mester. Az atap kurzuson f0 f ő

nyerhetett bepil'tantást a professzionálÍs csokotádé készítés és kóstolás vitágába. 25-

én a hatadó csokoládé kuralson Venezueta, Kolumbia és Brazília csokoládéival
ismerkedtek meg a résztvevót. A hatadó kurzuson 20 fő vett részt.

. |rodaĺmi Szalon (február í 9.}

Befogadott partneri rendezvény
A dé|,után a verskedvető közonség szerep[ésévet kezdődtitt a farsang témakörében;
melyet Kurucz Áoám Konrád és Kgzma Krisztián ifjúsági díjnyertes versmondók
József Atti|'a műsora követett. Ezután vette kezdetét a Kultúr.Szalon, aminek
keretében vendégek vottak Börcstik Enikő . Jászai-és Príma-díjas színésznő,

érdemes művész, a Halhatattanok Társulatának tjrökös tagja, Disztl Anna - Magyar

Örökség-díjas divattervező, Lévai Katalin - írónó, akinek eddig tíz kötete jelent

meg. A szerkesztő műsorvezető: Linka Ágnes. Az estrőt fetvétett készített a City TV.

Az eseményen 50 fő vett részt.

2016. mőrcius

. Kisťrafika Barátok Kłjre Grafikagyíjjtő és Művetődési Egyesület (március í.)
Befogadott partneri rendezvény
Márciusban Ürmösi Péter tartott rövid előadást, amivel összefoglalta az eX

tibrisekre vonatkozó ismereteket az új tagtársak részére ''Kĺinyvjegyművészeti

ka[auz'. címmel. Az eseményen f0 fó vett részt.

Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (március 3., í0., 24.,31.|
Befogadott partneri rendezvény
A diákok gasztronómiai edukációjának részeként alap és hatadó csokoládé
kurzusokat tartott a H13.ban Szántó Tibor.csokol'ádékészítő mester. Az atap

kurzuson a résztvevők a professzionális csokotádé készítés és kóstotás vitágába

nyerhettek bepi|'tantást. A hatadó csokol'ádé kurzuson Venezuela, Kolumbia és

Brazíl'ia csokotádéival ismerkedtek meg a részWevők. A kurzusokon alkalmanként
zo.fo fő vett részt.

EVS Fotó Kiállítás (március 7-31.|
Saját szervezésű program + catering
A kiáttítás a KÖZ.Pont |fjúsági Egyesület debreceni irodájában önkéntes szolgálatot
tetjesítő németországi önkéntes, Sophie V. RuRdorf áttat megátmodott és

megszervezett EVS fotóversenyre beérkezett fotók közüt kivátasztott tegjobb 20

képbőt átt. Ezen fotókat és történeteket, a tavaly nyáron, Magyarországon Erasmus+

program keretein betül' Európai onkéntes Szolgálatoť tetjesítő fiatalok készítették
azzal a cétlat, hogy a magyar fiatatokkat megismertethessék az EVS programot és

megmutathassák, mit is jelent számukra; ezze[ motiválva őket hasonló kalandokban

való részvételre. A kiáttítást 50 ember tekintette meg.
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. lrodalmi Szalon (március 1E.)
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